


Корпоративні вечірки співробітникам не рекомендується 
ігнорувати, якщо вони не хочуть, щоб колектив дивився на 
них, як на білих ворон.

Але, відвідавши корпоратив, можна удостої-
тися ще гіршої реакції. Можна занадто розсла-
битися, сказати комусь зайве, зробити дивний 
натяк красуні з сусіднього відділу або в розпалі 
веселощів на автоматі випалити шефу, який 
подивився з докором: «Не парся, друже!». На 
наступний день після такого «уявлення» почи-
наєш шкодувати, що не став білою вороною... 
А колеги потім ще цілий рік будуть обговорю-
вати ваші «подвиги» і уїдливо посміхатися 
кожен раз, коли ви з'являєтеся в офісі. 

Однак корпоративні святкування не повинні 
закінчуватися таким чином! Більш того, вони 
ніколи не зашкодять вашій репутації, якщо ви 
будете тримати в голові основні правила по-
ведінки на подібних івентах.

1. Керівник – завжди ваш керівник
Незважаючи на те, що неофіційна обста-

новка передбачає рівність усіх присутніх, на-
чальник і на корпоративі залишається перш за 
все начальником. Тому уникайте фамільяр-
ності зі своїм шефом, навіть якщо він нала-
штований до неформального спілкування з 
вами. Не треба обніматися з ним, робити 
селфі, та й взагалі крутитися весь час біля 
нього. І ні за що не намагайтеся використовувати 
гарний настрій керівника заради того, щоб домог-
тися підвищення зарплати або випросити більш 
престижну посаду. Часто такі спроби призводять до проти-
лежних результатів.

2. Будьте обережні з алкоголем
Зрозуміло, що на корпоративі п'ють не сік і не дитяче шам-

панське. Як правило, спиртне можна знайти на кожному 
кроці, але це не означає, що вам треба спустошувати кожен 
келих, який потрапив в поле вашого зору. Ви знаєте можли-
вості свого організму, тому перед початком свята встановіть 
для себе сувору дозу, після якої вам стане весело, але не 
занадто. Припустимо, якщо це три келихи вина, то пийте по-
троху весь вечір, розтягуючи задоволення. І пам'ятайте, що 
краще образити одну людину, відмовившись піднімати з ним 
зайвий келих, ніж образити весь колектив після того, як 
розв'яжеться ваш язик.

3. Не об’їдайтеся 
На корпоративній вечірці їжі буде не менше, ніж алкоголю, 

але це не означає, що вам неодмінно треба з’їсти все. Не 
будьте людиною, яка першою проривається до столу і їсть 
все підряд тільки тому, що їжа безкоштовна. І ніколи не про-
сіть загорнути їжу з собою, якою б привабливою вам не зда-
валася «та незаймана пляшечка французького вина» або 

«он той апетитний біфштекс». А взагалі, щоб уникнути спо-
куси переїсти, на корпоратив краще приходити ситим.

4. Ні слова про колег та роботу
Як би вам добре не було і з ким би ви не спілкувалися, 

уникайте розмов, пов'язаних з вашими колегами. Не варто 
говорити про недоліки і помилки боса, не можна сміятися 
над співробітниками компанії. Плітки можуть не тільки впли-
нути на ставлення колективу до вас, але і пустити під укіс 
вашу кар'єру.

На таких івентах слід говорити про захоплення, кулінарні 
вподобання, сім'ю, спорт, моду, технології, розваги, в прин-
ципі, про що завгодно, але тільки не про роботу. По-перше, 
ви прийшли на корпоратив, щоб відпочити від роботи. По-
друге, в такій атмосфері виникає загроза сказати не те, що 
потрібно.

5. Не треба демонструвати свою майстерність у 
флірті

Алкоголь і хороша компанія на корпоративі у своєму роз-
порядженні до більш душевного спілкування, ніж у робочому 
процесі. При цьому представники протилежної статі зда-
ються неймовірно красивими, та й себе ви уявляєте красун-

чиком або міс Всесвт. Але спроби зав'язати 
стосунки в таких умовах не закінчаться 
для вас нічим хорошим. Хіба тільки колеги 
будуть ще довго згадувати ваше занадто 
тепле спілкування з об'єктом вашої сим-
патії прямо у них на очах.

Також не варто говорити колегам або 
начальству, як сильно ви їх любите і 
чому. Корпоратив і святковий настрій 
пройдуть, а з цими людьми вам потрібно 
і далі обговорювати звіти, затверджувати 
бюджети, встановлювати дедлайни і ро-
бити безліч інших речей, якими буде не-
зручно займатися разом, якщо ви ска-
жете щось не те.

6. Подбайте про зовнішній вигляд
Корпоратив – це не робота в офісі, але і 

не похід у нічний клуб. Тому забудьте про 
відверті і надмірно креативне вбрання. 
Кращий вибір – класичний костюм для чо-
ловіків і сукня для жінок. Звичайно ж, якщо 
вам доведеться йти на костюмовану ве-
чірку, то ви маєте право проявити свою 
багату фантазію. Але в інших випадках ви 
залишаєтеся перш за все співробітником 
солідної компанії, тому  виглядати необ-
хідно відповідним чином. Так, і не намагай-
теся затьмарити своєю красою началь-

ника. А то як би на наступний день не довелося звітувати у 
нього на килимку.

7. Приходьте одні
Корпоратив – це не сімейне свято, тому відмовки типу: «У 

мене дуже ревнивий чоловік, який нікуди не відпускає мене 
одну» тут не пройдуть. Не беріть з собою дітей, братів або 
сестер, друзів або подруг, навіть якщо не бачили їх кілька 
років. Коротше, не беріть нікого, хто не має відношення до 
вашої компанії. Якщо вам прийшло запрошення тільки на 
ваше ім'я, значить на корпоративі не чекають нікого іншого.

8. Танці – так, але не дикі
На корпоративі неодмінно буде музика, через яку вам за-

хочеться потанцювати. Це цілком нормально, і 90% ваших 
колег навіть не стануть боротися з подібним бажанням. Втім, 
тут головне не перестаратися. Не варто показувати свою 
здатність станцювати нижній брейк або запальну ламбаду. 
Якщо, звичайно, у вас немає мети стати зіркою YouTube. На 
корпоративі ви перебуваєте під пильною увагою колег і на-
чальства, озброєних смартфонами. Тому будь-яке ваше не-
зручний або смішний рух миттєво зробить з вас героя фото- 
і відеокамер.

9. Відмовтеся від пісень
Новоспечені співаки і співачки – найнебезпечніші люди на 

корпоративі. Спочатку вони поводяться як всі, але ближче 
до закінчення свята починають демонструвати свої музичні 
надздібності, від яких учасники вечірки тверезіють на очах. 
Якщо ви не хочете зіпсувати свято – не намагайтеся завою-
вати мікрофон. Тим більше, якщо за вами ніколи не поміча-
лось вражаючих вокальних даних. Караоке теж знаходиться 
під забороною. Не забувайте, що жахливий спів у караоке 
зруйнував не менше кар'єр, ніж всі світові кризи разом.

10. Не треба вимагати продовження свята
Ну ось, корпоратив добігає кінця. Не потрібно вимагати 

продовження банкету, напрошуватися в гості до колег або 
кричати на весь зал: «Хто ще не нагулявся, вирушаємо зі 
мною в нічний клуб!». В іншому випадку наступного ранку 
здасться вам жахливим, а нічні пригоди ще довго будуть ви-
кликати почуття сорому.

Корпоратив – це чудове свято, яке дозволяє відволіктися 
від нудних робочих буднів і провести час зі своїми колегами 
у невимушеній атмосфері. Не потрібно відмовлятися від 
такої можливості тільки тому, що ви боїтеся на наступний 
день стати об'єктом для розмов в офісних кабінетах. Більше 
того, якщо ви будете пам'ятати про правила поведінки на 
корпоративі, то станете героєм зі знаком «плюс» і колеги бу-
дуть ставити вас у приклад.

Бажаємо весело і приємно провести корпоративну вечірку 
в чудовій компанії. Але ніколи не забувайте, що навіть на 
святі ви в першу чергу залишаєтеся співробітником!
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Реклама

Ви залишаєтеся перш за все співробітником солідної компанії, тому  виглядати 
необхідно відповідним чином.



Збільшення продуктивності безпосередньо 
залежить від того, наскільки розумніше, а не 
більше ви працюєте і кількості виконаних що-
денних завдань.

Хоча зробити це не так просто! Зробити 
більше за менший час – мета, яку легше до-
сягти, якщо у вас немає шкідливих звичок.

Ось список 13 шкідливих речей, які ви по-
винні припинити робити прямо зараз, якщо 
хочете працювати більш продуктивно.

1. Імпульсивний «пробіг» веб-
сторінками

Більшість з нас мають доступ до інтернету 
на роботі. Тому ми можемо легко відволіктися 
в пошуках відповіді на випадкове питання, 
яке раптово спливає у голові.

Навчіться записувати думки і питання в 
блокнот і шукати відповіді тоді, коли вже за-
кінчите роботу.

2. Багатозадачність
Багато людей вважають, що вони чудово 

роблять дві справи одночасно. Але це зовсім не так! Наукові 
дослідження встановили, що виконувати кілька завдань од-
ночасно здатні тільки 2% населення.

Для інших багатозадачність – це погана звичка. Вона не-
гативно впливає на концентрацію уваги і робить нас менш 
продуктивними в довгостроковій перспективі.

3. Безкінечна перевірка особистої пошти
Постійний доступ до інтернету змушує людей перевіряти 

електронну пошту протягом дня.
На жаль, кожен раз, коли ви робите це, ви втрачаєте до  

25 хвилин робочого часу. Більше того, постійна перевірка 
електронної пошти робить людину тупішою.

4. Передчасна винагорода
Коли ми формуємо нову звичку, будь то нова дієта, регу-

лярні тренування, найскладніше – слідувати їй постійно і не 
намагатися себе винагородити короткою перервою.

Наприклад, ідея, що «я заслужила» побалувати себе чи-
мось смачненьким після тижня жорсткої дієти називається 
«моральним правом». Такий підхід підриває плани само-
вдосконалення більшості людей.

Замість цього спробуйте зробити ваші цілі невід'ємною 
частиною життя. Сприймайте себе, наприклад, як людину, 
яка працює регулярно і заробляє гроші, а не як того, хто ро-
бить це через силу або за потребою.

5. Відкладання найважливішої роботи на потім
Люди часто починають свій день, виконуючи нескладні за-

вдання, при цьому більш важку роботу відкладають на вечір. 
Це погана ідея! Ви ризикуєте, що важлива робота зали-

шиться невиконана взагалі. Як виявили дослідники, сила 
волі людини має властивість «зменшуватися» протягом 
доби. В такому випадку важкі завдання краще виконувати на 
початку дня.

6. Непотрібні зустрічі
Ніщо не порушує продуктивність роботи так, як непотрібна 

зустріч. Інструменти дистанційного спілкування такі, як елек-
тронна пошта, служба миттєвих повідомлень і відео-чат, 
найкраще використовувати для знайомств. Серйозні дис-
кусії не варто проводити віртуально.

Не поспішайте приймати участі у зустрічах, поки вам не 
повідомили чіткий порядок денний і їх попередню трива-
лість. І навіть тоді давайте людині половину часу, який він 
спочатку запросив.

7. Сидячий режим
Віддайте перевагу зустрічам на свіжому повітрі і 

об'єднайте їх з прогулянкою!
Спробуйте відмовитися від кави і кімнат зі штучним освіт-

ленням на користь ходьби і «живих» розмов.
Ви будете здивовані тим, як свіже повітря сприяє нестан-

дартному мисленню, а ваше життя наповниться новими кре-
ативними ідеями.

8. Повсякденне використання кнопки «Відкласти» 
на будильнику

Нам тільки здається, що, переводячи будильник, ми отри-
муємо ще трохи додаткового часу для сну. Насправді ця 
функція приносить більше шкоди, ніж користі. Після пробу-
дження в організмі людини починають вироблятися гормони, 

які його активізують. Коли ви знову засинаєте – ви уповіль-
нюєте цей процес. Додаткові десять хвилин не допоможуть 
вам відпочити. Цьому сприяє тільки глибокий сон.

Міцний нічний сон позитивно впливає на продуктивність 
роботи, настрій, прийняття рішень і генеру-
вання нових ідей.

9. Відсутність у житті чіткої мети
Деякі люди думають, що багато життєвих 

цілей – це кращий спосіб гарантувати успіх, 
якщо ідея провалиться, принаймні є ще багато 
в запасі.

На жаль, такого роду коливання можуть бути 
вкрай непродуктивними.

Одного разу мільярдер Уоррен Баффет, ба-
чачи, що його пілот не може досягти деяких 
особистих цілей, запропонував скласти список 
справ з 25 пунктів, які б він хотів зробити в 
житті. Але замість того, щоб робити маленькі 
кроки в напрямку кожного, Баффет порадив пі-
лоту вибрати 5 найбільш важливих і зосереди-
тися на них.

10. «Зверхпланування»
Амбітні і організовані люди намагаються мак-

симізувати продуктивність роботи, ретельно 
плануючи кожну годину свого часу. На жаль, не 
завжди все йде так, як ми задумали. Хвороба 

дитини або несподіване прохання можуть зламати всі плани.
Замість цього ви могли б спробувати планувати всього чо-

тири або п'ять годин роботи щодня. Таким чином, ви змо-
жете вносити щось нове вже в процесі роботи.

11. Небажання будувати плани
Ви повинні виробити стратегію, перш ніж намагатися до-

сягти якихось довгострокових цілей.
Спочатку визначитеся, чого саме ви хочете. Потім розро-

біть для себе комплекс наступних кроків. Як тільки ви опини-
теся на півдорозі, у вас буде можливість переглянути вико-
нану роботу. Це допоможе зрозуміти, в якому напрямку ви 
рухаєтеся і в міру необхідності вносити корективи.

12. Засинати з телефоном
Електронне табло наших смартфонів, планшетів і ноут-

буків «віддають», що називається, синім світлом. Згідно з 
дослідженнями, це може нашкодити зорові і пригнічує виро-
блення мелатоніну, гормону, який допомагає регулювати 
цикл сну.

Дослідження також показують, що люди, які мають низький 
рівень мелатоніну більш схильні до депресії.

13. «Синдром відмінника»
Хочете збільшити продуктивність своєї роботи? Забудьте 

про перфекціонізм і не «трясіться» над деталями. Коли лю-
дина починає діяти активно, все інше стає простіше.

Не бійтеся робити помилки! Адже не помиляється тільки 
той, хто нічого не робить!
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Підготувала Ірина ЧУМАК
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13 шкідливих звичок, 
які заважають роботі

Зробіть ваші цілі невід'ємною частиною життя.

Ви якийсь час сидите без роботи і готові влаштуватися ку-
дись, аби заробити. Стоп! На вашому бажанні швидше знайти 
роботу можуть заробити інші, ви ж, навпаки, – втратите гроші.

Платні телефонні номери
У безкоштовних газетах, на стовпах розміщуються оголо-

шення про популярні вакансії для працівників: деякі ком-
панії шукають охоронців, вантажників, реалізаторів, кур'єрів, 
причому з хорошою зарплатою і офіційним оформленням. 
Прохання звертатися за телефоном... А телефон є платним! 
Зателефонувавши на нього з мобільного, можна «вигово-
рити» від 30 до 50 гривень за хвилину. Це стосується но-
мерів, що починаються на 070, 080, 090. Хоча останнім 
часом шахраї вдосконалили цей вид відбирання грошей. В 
оголошенні про вакансію може бути розміщений звичайний 
«безкоштовний» телефон, по якому навіть може відпові-
дати приємний жіночий голос. Ви нібито успішно проходите 
співбесіду, після чого вас пропонують переключити на 
відділ кадрів, де розкажуть про подробиці працевлашту-
вання. А ось телефон так званого відділу кадрів – вже 
платний. Тому якщо ви побачите незнайомого оператора, 
перевірте вартість дзвінка через довідкову службу.

«Робота на дому»
Цей вид шахрайства існує з 90-х років, однак на цю 

вудку продовжують попадатися довірливі здобувачі. В 
оголошеннях, які розміщуються в газетах, на стовпах або 
в Інтернеті, повідомляється про якусь дуже легку роботу 
на дому – збирання ручок, клеєння конвертів, пакування 
насіння, обробка електронної пошти тощо – з дуже хо-
рошим заробітком. Але перед початком роботи потрібно 
зробити невеликий внесок «на товар» – 40, 50, 60 гри-
вень. А після перерахування цієї суми «роботодавець» 
пропадає. Що характерно – телефон у такій вакансії за-
звичай не вказується, свої дані просять надсилати на 
емейл, а гроші – переказом до запитання.

Недобросовісні роботодавці. Вони діють по-
різному:

1. Одні не вимагають передоплат, лише пропонують 
перед початком роботи пройти курси підвищення кваліфі-
кації, тренінг або придбати навчальну літературу на 200, 
300 або 500 гривень, обіцяючи, що все окупиться сторицею 
з першої ж зарплати. Як тільки ви заплатите гроші, – про вас 
одразу забудуть.

2. Вас просять написати тестове завдання, після чого по-
відомляють, що ви не підходите. Результатами вашої праці 
користуються.

3. Вам повідомляють, що випробувальний термін 2 тижні, 
і він не оплачується. Природно, що після двох тижнів з вами 
прощаються і беруть іншого претендента на таких самих 
умовах. Таким чином вакансію можна не закривати роками.

Як захистити свій час і гроші:
1. Ніколи не перераховуйте ніяких передоплат «за ро-

боту» і не беріть товари під реалізацію за гроші.
2. Не погоджуйтеся виконувати великий обсяг роботи у 

вигляді «тестового завдання» або працювати безкоштовно 
більше двох днів.

3. Промоніторте зарплати на ринку, щоб переконатися: не 
можуть за збір ручок на дому платити 500 у.о. в місяць.

4. «Прогугліть» роботодавця: назва фірми, номер теле-
фону, емейл, почитайте відгуки. Можливо, в першому ж по-
силанні ви дізнаєтеся, що маєте справу з шахраями.

https://khmelnitsky.hh.ua/
Підготувала Тетяна САЦЮК

«Платне» працевлаштування:  
як не попастися на вудку шахраїв





Êåðiâíèêè

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Äèðåêòîð ìàãàçèíó ìåáëåâèõ
êîìïëåêòóþ÷èõ òà ôóðíiòóðè, äîñâiä
ðîáîòè. Òåë.0-68-821-44-11.

Êåðiâíèê ôiòíåñ-êëóáó.
Òåë.0-96-351-86-29.

Íà÷àëüíèê ðîçäðiáíî-ãóðòîâîãî
ïðîäàæó ìàãàçèíó-ñêëàäó ÄÑÏ òà ìåáëåâî¿
ôóðíiòóðè. Òåë.0-68-821-44-11.

Ïîêëåéíèê ðåêëàìíèõ ùèòiâ, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ïîñâiä÷åííÿ âîäiÿ
êàò."Â", ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.0-97-632-90-84.

Çàñòóïíèê äèðåêòîðà iç
çàãàëüíèõ ïèòàíü.

Âèìîãè: âèùà îñâiòà,
âiäïîâiäàëüíiñòü. Ðåçþìå

îáîâ’ÿçêîâî.
Òåë.0-97-287-20-84.

Ïîìi÷íèê êåðiâíèêà çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ç/ï - 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-261-28-02.

Ïîìi÷íèê êåðiâíèêà, ãíó÷êèé ãðàôiê
ðîáîòè, ç/ï äî 8.000 ãðí.
Òåë.0-97-923-42-44.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, 2 ãîä./äåíü, ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ, Âèñòàâêà, ð-í êîñòüîëó.
Òåë.0-67-970-63-90.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äèðåêòîðà, çàìiñíèêà äåðåêòîðà
êîìåðöiéíèõ àáî ôiíàíñîâèõ ïèòàíü, ñòàæ
ðîáîòè íà êåðiâíié ïîñàäi 20 ðîêiâ.
Òåë.0-66-679-21-37.

Êåðiâíèêà, óïðàâëiíöÿ, ïîìi÷íèêà
êåðiâíèêà. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Øâèäêèé ïiäáið ïåðñîíàëó. Äîïîìîãà
ç ïðàöåâëàøòóâàííÿì. Áóäü-ÿêi âàêàíñi¿
(äëÿ ïîâíîëiòíiõ). Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ôiíàíñè i îáëiê

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Áóõãàëòåð çàïðîøóºòüñÿ
ó òðàíñïîðòíó êîìïàíiþ,

ä/ð, ç/ï äîãîâiðíà.
Òåë.0-50-358-62-90.

Áóõãàëòåð íà îáëiê
âèòðàò íà îïëàòó ïðàöi.

Òåë.0-67-270-75-65.

Áóõãàëòåð-ðåâiçîð ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó ó
ïðèâàòíó ôiðìó.

Òåë.0-67-380-87-77.

Åêîíîìiñò ç ïëàíóâàííÿ
âèðîáíèöòâà ó

òîðãîâåëüíî-âèðîáíè÷ó
êîìïàíiþ.

Òåë.0-68-346-19-58.

Åêîíîìiñòà ç ôiíàíñîâî¿
ðîáîòè çàïðîøóº íà
ðîáîòó ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.:0-68-113-13-55,

0-50-376-65-23.

Ïîìi÷íèê áóõãàëòåðà, çíàííÿ 1Ñ.
Òåë.0-96-795-21-31.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóõãàëòåð, ä/ð, çíàííÿ 1Ñ, îáëiê,
çâiòíiñòü ÔÎÏ òà þðèäè÷íi îñîáè.
Òåë.0-67-856-45-68.

Áóõãàëòåð, äèñòàíöiéíî, çà
ñóìiñíèöòâîì, äëÿ ÔÎÏ, þðèäè÷íèé
äîñâiä. Òåë.0-67-236-62-06.

Áóõãàëòåðà ãîëîâíîãî äëÿ ïiäïðèºìöiâ,
êîíñóëüòàöi¿. Âåëèêèé äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-96-517-36-34.

Áóõãàëòåðà ãîëîâíîãî.
Òåë.0-97-032-95-46.

Áóõãàëòåðà äëÿ ïiäïðèºìöiâ.
Òåë.0-93-916-85-68.

Áóõãàëòåðà äëÿ ïðèâàòíèõ ïiäïðèºìöiâ.
Òåë.0-66-679-21-37.

Áóõãàëòåðà äëÿ ÔÎÏ, þðèäè÷íèõ
îñiá, îáëiê, çâiòíiñòü. Òåë.0-97-275-33-49.

Áóõãàëòåðà çà ñóìiñíèöòâîì.
Òåë.:0-67-360-56-52, 65-17-26.

Áóõãàëòåðà, äëÿ ÔÎÏ, þðèäè÷íèõ îñiá,
º äîñâiä ðîáîòè, 1Ñ, îáëiê, çâiòíiñòü,
“Ì.Å.Doc”. Òåë.0-68-206-87-69.

ÐÎÁÎÒÀ
Âàíòàæíèêiâ òà çàáiéíèêiâ (ìîæåìî

íàâ÷èòè) ÂÐÕ òà ñâèíåé çàïðîøóº íà
ðîáîòó ÒÎÂ "Ì'ÿñîïåðåðîáíèé Êîìïëåêñ
"Ïîäiëëÿ", ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.:63-84-66, 0-67-263-95-22.

Âîäié-åêñïåäèòîð
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï - 7.000 ãðí.
Òåë.0-67-595-28-15.

Âîäié-åêñïåäèòîð íà Ôîðä Òðàíçèò
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï âiä 8.500
ãðí. Òåë.0-97-410-60-20.

Ïàêóâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî. Îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ð-í "Êàòiîíà".
Òåë.0-97-765-79-56.

Ïåêàði òà êîíäèòåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó, ðîáîòà ïîçìiííî,
ìîæëèâî, íàäàííÿ

æèòëà, ç/ï - 5.000 ãðí.
Òåë.0-73-057-54-45.

Ïiöàéîëà òà áàðìåí çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-96-953-87-22.

Ïîñóäîìèéíèöÿ òåðìiíîâî
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó ó êàôå
"Áîðà-Áîðà". Òåë.0-63-047-47-47.

Ïðàñóâàëüíèöi-ïàêóâàëüíèöÿ ç ä/ð
ó íîâèé öåõ ç ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî
àñîðòèìåíòó, ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.0-97-069-87-42.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ äëÿ
ñàäîâèõ ðîáiò, îáîâ'ÿçêè: âñi çåìåëüíi
ðîáîòè, ä/ð ó ñiëüñüêîìó ãîñïîäàðñòâi.
Òåë.0-97-826-76-86.

Ïðèáèðàëüíèöÿ-ïîñóäî-
ìèéíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
êàôå ó öåíòði ìiñòà.
Òåë.0-97-788-43-27.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðîäóêòîâèé êiîñê, áåç ø/ç, ð-í
ðàäiîçàâîäó "Íîâàòîð".
Òåë.0-96-718-39-89.

Òåðìiíîâî! Ó çâ'ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì
çàïðîøóþòüñÿ øâà÷êè íà ïîøèòòÿ
òðèêîòàæíèõ âèðîáiâ, ð-í "Êàòiîíà".
Òåë.067-339-73-20.**

Ôóðíiòóðíèöÿ çàïðîøó-
ºòüñÿ íà ðîáîòó,

Ïí.-Ïò., 9.00-19.00,
ç/ï âiä 200 ãðí./äåíü,

ð-í "Íîâàòîð".
Òåë.0-67-380-26-38.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, iíäèâiäóàëüíå
ïîøèòòÿ, âèøèâàíêè,
ç/ï âiä 500 ãðí./äåíü,

ð-í "Íîâàòîð".
Òåë.0-67-380-26-38.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
Äóáîâî. Òåë.0-98-693-60-87.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî ó çâ'ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì.
Ïîøèòòÿ òðèêîòàæíèõ âèðîáiâ. Âèñîêà
çàðîáiòíà ïëàòà, ïîâíèé ñîöïàêåò, ãàðíi
óìîâè ïðàöi, äðóæíié êîëåêòèâ, ð-í
"Êàòiîíà". Òåë.067-339-73-20.

ÍÅÐÓÕÎÌIÑÒÜ
Çäàì â îðåíäó

ïðèìiùåííÿ, Îçåðíà.
Òåðìiíîâî.

Òåë.0-96-208-56-64.

Ïðîäàì 102,5 êâ.ì,
Îçåðíà,

âóë.Ëiñîãðèíiâåöüêà,16,
ïðèìiùåííÿ âiëüíîãî
ïðèçíà÷åííÿ (îôiñ,

ñàëîí, øêîëà, ñàäî÷îê,
àïòåêà), ÷îðíîâèé
ðåìîíò, îïàëåííÿ,
ñâiòëî, âîäà, 380Â,

580.000 ãðí. Âëàñíèê.
Òåë.067-358-09-16.

Ïðîäàì 3-êiìíàòíó êâàðòèðó,
"Äóìêà", âóë.Ñâîáîäè,13À, 3/5, 62 êâ.ì,
öåãëà, ðåìîíò, 700.000 ãðí., òîðã. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-96-213-16-68.

Ïðîäàì áóäèíîê, Õìåëüíèöüêèé ð-í,
ñ.Ïåäîñè, øëàêîâèé, 50 êâ.ì, ïàðîâå
îïàëåííÿ, ãàç, ïi÷íå îïàëåííÿ, êðèíèöÿ,
ïîãðåáè, 60 ñîò. ãîðîäó, ïîðó÷ çóïèíêà
àâòîáóñà, 209.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-253-00-83.

ÒÎÂÀÐÈ. ÏÎÑËÓÃÈ
Ïðîäàì äâi êîðîâè, 16.500

ãðí./ãîëîâà. Òåë.0-97-580-49-55.

ÁÓÄIÂÍÈÖÒÂÎ.
ÐÅÌÎÍÒ

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àáñîëþòíî âñþ ôiçè÷íó
ðîáîòó, áðèãàäà
êâàëiôiêîâàíèõ

âàíòàæíèêiâ, ä/ð 15 ð.
Äåìîíòàæíi ðîáîòè.
Òåë.0-98-257-81-83.

ÁIÇÍÅÑ
Âòðà÷åíå ïîñâiä÷åííÿ ÓÁÄ ñåði¿ ÀÁ

¹225196, âèäàíå 14 ëèïíÿ 2015 ð., íà
iì'ÿ Ñîðîêè Ìèêîëè Ìèêîëàéîâè÷à,
ââàæàòè íåäiéñíèì.

Çàãóáëåíèé òåõíi÷íèé
ïàñïîðò íà àâòî Îïåëü

Çàôiðà, ïðîõàííÿ
ïîâåðíóòè çà âèíàãîðîäó.

Òåë.0-68-709-16-48.

Íå ìîæåòå çàáðàòè ñâî¿ ðå÷i ç
ëîìáàðäó? Äîïîìîæåìî çàáðàòè çà
ìåíøèé âiäñîòîê ó äâà ðàçè.
Òåë.0-67-261-78-00.

Çàãóáèâ
Âiéñüêîâèé êâèòîê íà iì’ÿ

Øèðîêîðàäþêà Ïàâëà
Âîëîäèìèðîâè÷à 08.11.1975 ð.í.,
ïðîõàííÿ ïîâåðíóòè çà âèíàãîðîäó.
Òåë.0-67-263-29-10.

Âòðà÷åíà äîâiäêà ïðî
âiäñòðî÷êó âiä ïðîõîäæåííÿ âiéñüêî¿
ñëóæáè íà iì’ÿ Ïàí÷óêà Î.Ï.,
ïðîõàííÿ ïîâåðíóòè.
Òåë.0-98-855-44-36.

Âòðà÷åíî ïàñïîðò íà iì’ÿ Áiëèêà
Âàëåðiÿ Iâàíîâè÷à, ïðîõàííÿ
ïîâåðíóòè çà âèíîãîðîäó.
Òåë.0-67-347-74-04.

Çàãóáëåíèé
ïàñïîðò íà iì’ÿ
Ìiñÿöÿ Âiêòîðà

Iâàíîâè÷à, ïðîõàííÿ
ïîâåðíóòè.

Òåë.0-97-722-58-83.

Çàãóáëåíèé òèì÷àñîâèé
âiéñüêîâèé êâèòîê íà iì’ÿ Êîìåíäàíò
Î.Â., 1980 ð.í., ïðîøó ïîâåðíóòè çà
âèíàãîðîäó. Òåë.0-98-839-24-27.

Çàãóáëåíî ñâiäîöòâî ïðî
ðåºñòðàöiþ òðàíñïîðòíîãî çàñîáó
Ìåðñåäåñ Âiòî-111, íà iì’ÿ Õìåëü
Ìàði¿ Iâàíiâíè, ïðîõàííÿ ïîâåðíóòè çà
âèíàãîðîäó. Òåë.0-96-484-71-92.



Áóõãàëòåðà, äëÿ ÔÎÏ, þðèäè÷íèõ îñiá,
çäà÷à çâiòíîñòi. Òåë.0-97-829-42-77.

Áóõãàëòåðà, çâiòíiñòü ôiðì òà
ïiäïðèºìöiâ. Òåë.0-97-833-19-30.

Áóõãàëòåðà, çäà÷à çâiòíîñòi.
Òåë.:0-67-360-56-52, 65-17-26.

Áóõãàëòåðà, îáëiê, ïîäàííÿ çâiòíîñòi
þðèäè÷íèõ îñiá òà ÔÎÏ. Ñóìiñíèöòâî àáî
âiääàëåíèé äîñòóï. Äîñâiä.
Òåë.0-67-976-90-00.

Áóõãàëòåðà, ïîìi÷íèêà, îïåðàòîðà 1Ñ.
Öiêàâëÿòü ðiçíi âàðiàíòè.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Áóõãàëòåðà, ïðèâåäåííÿ äîêóìåíòiâ ó
íàëåæíèé ñòàí. Òåë.:067-360-56-52, 65-17-26.

Ïðàâî,
êîíñàëòèíã,
ñòðàõóâàííÿ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Áðîêåð ìèòíèé íà ÏÏ, ä/ð ó äàíié ñôåði,
ðåçþìå òà ñïiâáåñiäà îáîâ’ÿçêîâi. E-mail:
Oksana@borghico.eu Òåë.067-262-60-01.

Çàïðîøóºìî íà ñëóæáó â ÄÊÂÑ
íà÷àëüíèêiâ âiääiëåíü ç â/î. Äîñòàâêà íà
ðîáîòó. Çâiëüíåííÿ âiä àðìi¿, ñîöiàëüíèé
çàõèñò âiïîâiäíî äî çàêîíó “Ïðî
íàöiîíàëüíó ïîëiöiþ Óêðà¿íè”.
Òåë.0-67-311-24-27.

Ìåäèöèíà,
ôàðìàöiÿ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Àñèñòåíò ëiêàðÿ-ñòîìàòîëîãà
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â ñòîìàòîëîãi÷íó
êëiíiêó, âèìîãè: äèïëîì áåç òðiéîê.
Òåë.0-67-384-81-50.

Àñèñòåíò ñòîìàòîëîãà çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, õîðîøà ç/ï.
Òåë.0-96-691-79-26.

Çàâiäóâà÷ àïòå÷íîãî ñêëàäó
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.:0-67-380-50-03, 0-67-382-77-67.

Ëiêàð-ñòîìàòîëîã çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó ó ïðèâàòíó êëiíiêó.
Òåë.0-67-673-27-00.

Ëiêàð-ñòîìàòîëîã, ä/ð íå ìåíøå 5
ðîêiâ, ëiêàð-õiðóðã, çàïðîøóþòüñÿ ó
ñòîìàòîëîãi÷íó êëiíiêó. Òåë.0-67-384-02-39.

Ìåäñåñòðà â ñïîðòèâíî-îçäîðîâ÷èé
êëóá, ãðàôiê ðîáîòè ïîçìiííèé: 7.00-15.00,
15.00-22.00. Òåë.0-96-351-86-29.

Ïðîâiçîð (ôàðìàöåâò)
ç äîñâiäîì ðîáîòè

çàïðîøóºòüñÿ ó àïòåêó.
Òåë.0-97-611-11-94.

Ïðîâiçîðè òà ôàðìàöåâòè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.:0-67-380-50-03, 0-67-382-77-67.

Ñòîìàòîëîã. Îðåíäà ñòîìàòîëîãi÷íîãî
êðiñëà ó êàáiíåòi, ð-í Ðàêîâî.
Òåë.0-67-381-71-71.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòêè (çàãàëüíèé, êëàñè÷íèé,
îçäîðîâ÷èé ìàñàæ ðóêàìè), ç ìîæëèâèì
âè¿çäîì äîäîìó. Òåë.0-68-221-38-86.

Ìåäñåñòðà øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-96-557-13-67.

Ðåàáiëiòîëîãà ïðîôåñiéíîãî, º â/î.
Òåë.0-96-480-48-50.

Ðåàáiëiòîëîãà, ìàñàæèñòà, ä/ð 15 ð.,
ïðîôåñiéíèé äèïëîìîâàíèé ñïåöiàëiñò,
â/î. Òåë.0-97-437-90-23.

Ñåñòðà ìåäè÷íà, 54 ð. øóêàº ðîáîòó íà
1-3 ãîä., áàæàíî, â äðóãié ïîëîâèíi äíÿ.
Òåë.0-67-290-99-26.

Ôåëüäøåðà. Òåë.0-97-755-74-03.

Ïñèõîëîãè.
Ñîöiàëüíà,

âîëîíòåðñüêà
ñôåðè

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïñèõîëîãà, ìàþ ÷åðâîíèé äèïëîì.
Òåë.3-80-961-81-58.

IÒ-Ñïåöiàëiñòè

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ç ðåìîíòó êîìï’þòåðiâ. Òåë.067-676-53-12.

Iíæåíåðíi
ñïåöiàëüíîñòi

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Iíæåíåð-áóäiâåëüíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-380-82-81.

Åëåêòðèêè çàïðîøóþòüñÿ. Â ðîáîòó
âõîäèòü: ïóñêîíàëàãîäæóâàëüíi ðîáîòè
åëåêòðè÷íèõ ñèñòåì, ìîíòàæ, âñòàíîâëåííÿ
åëåêòðè÷íîãî îáëàäíàííÿ i ôóðíiòóðè,
ïðîòÿæêà åëåêòðîïðîâîäiâ. Óìîâè ðîáîòè:
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, êîíêóðåíòíà
çàðïëàòà, âiä 7.000 ãðí./ìiñ.
Òåë.0-96-936-66-88.

Iíæåíåð-åëåêòðèê
çàïðîøóºòüñÿ íà
þâåëiðíèé çàâîä.

Òåë.:0-95-930-58-91,
0-98-878-49-17.

Iíæåíåð-êîíñòðóêòîð,
ãàëóçü

ìàøèíîáóäóâàííÿ, ä/ð
âiä 3-õ ðîêiâ.

Òåë.0-50-331-35-78.

Iíæåíåð-êîøòîðèñíèê
çàïðîøóºòüñÿ ó

áóäiâåëüíó ôiðìó, ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ.

Òåë.0-97-790-45-47.

Iíæåíåð-ïðîåêòóâàëüíèê
ñèñòåì ãàçîïîñòà÷àííÿ ó
ÏÀÒ “Õìåëüíèöüêãàç”,

ç/ï - 10.000 ãðí.
Òåë.0-96-574-18-18.

Iíæåíåðà çàïðîøóº íà
ïîñòiéíó ðîáîòó ÏðÀÒ

“Äàòàãðóï”, âèùà
òåõíi÷íà îñâiòà, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.050-370-16-12.

Iíæåíåðà-êîíñòðóêòîðà
çàïðîøóº íà ðîáîòó
ìàøèíîáóäiâåëüíå

ïiäïðèºìñòâî, ç ä/ð ó
ïðîãðàìi “SolidWorks”.

Òåë.067-528-35-01.

Iíæåíåð-åíåðãåòèê (åëåêòðèê) äëÿ
ðîáîòè â îôiñi, åëåêòðèê-êîíñòðóêòîð.
Òåë.0-67-380-24-93.

Ìåõàíiê ç äîñâiäîì
ðîáîòè çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â áóäiâåëüíó ôiðìó.

Òåë.0-96-207-48-53.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Iíæåíåðà-ìåõàíiêà, iíæåíåðà ç
îõîðîíè ïðàöi, ãîëîâíîãî iíæåíåðà.
Òåë.0-97-205-82-31.

Àðõiòåêòóðà,
áëàãîóñòðié

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Âèêîíðîá çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó (áóäiâíèöòâî
æèòëîâîãî áóäèíêó).
Òåë.0-96-207-48-53.

Ðiåëòîðñüêà
äiÿëüíiñòü

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ðiåëòîð, ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
íåðóõîìîñòi, áåç ä/ð, ç/ï - 8.000-15.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Îôiñ-ïåðñîíàë

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Àäìiíiñòðàòîð â àâòîöåíòð, ç/ï âiä
6.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Àäìiíiñòðàòîð ó äèòÿ÷èé
ðîçâàæàëüíèé öåíòð, 3/3, ç/ï âiä 5.000
ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Äèñïåò÷åð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Äåòàëi çà òåë.0-67-310-11-46.

Ëîãiñò ç òðàíñïîðòó çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó ó ÒÎÂ “ÄÍ Òðàíñ”.
Òåë.0-50-376-50-02.

Ëîãiñò çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó.

Òåë.:0-67-311-27-50,
0-63-325-04-50, Îëåã.

Ìåíåäæåð ç ïåðñîíàëó,
â/î, ä/ð.

Òåë.0-68-173-73-73.

Ìåíåäæåð íà ãóðòîâèé
ñêëàä êèëèìiâ ó

iíòåðíåò-ìàãàçèí,
áåç ø/ç.

Òåë.0-67-105-70-77.

Ìåíåäæåð ïî ðîáîòi ç êëiºíòàìè â
ñàëîí (ì/ï âiêíà), ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìåíåäæåð ïî ðîáîòi ç ïåðñîíàëîì.
Òåë.0-96-795-21-31.

Îïåðàòîð 1Ñ, îôiñíà ðîáîòà, îôiöiéíå
ðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï - 5.500 ãðí.
Òåë.0-67-431-84-25.

Îïåðàòîð êîìï’þòåðíîãî íàáîðó
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.:64-00-74, 0-50-376-50-95.

Îïåðàòîð ÏÊ, çíàííÿ 1Ñ.
Òåë.0-68-173-73-73.

Îôiñ-ìåíåäæåð, áàæàíî ç ìåäè÷íîþ
îñâiòîþ. Òåë.:77-83-56, 0-67-501-19-56.

Îôiñ-ìåíåäæåð, ïîìi÷íèê êåðiâíèêà,
ÏÊ, 1Ñ, îðãòåõíiêà, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðàöiâíèê îôiñíèé, ìåíåäæåð, ÏÊ,
áàæàíî 1Ñ, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ñåêðåòàð êåðiâíèêà
çàïðîøóºòüñÿ ó

áóäiâåëüíó ôiðìó,
ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-97-790-45-47.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äèñïåò÷åðà. Òåë.0-98-997-40-53.
Ìåíåäæåðà, ñåêðåòàðÿ,

îôiñ-ìåíåäæåðà, çíàííÿ ÏÊ. Õî÷ó
ïðàöþâàòè. Òåë.:0-98-300-24-39,
097-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìàðêåòèíã,
ðåêëàìà, ÇÌI, PR

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Êîíòåíò-ìåíåäæåð ó
òîðãîâó-âèðîáíè÷ó

êîìïàíiþ.
Òåë.0-97-814-87-63.

Ìàðêåòîëîãà çàïðîøóº
íà ïîñòiéíó ðîáîòó
ÏðÀÒ “Äàòàãðóï”,
ïðîôiëüíà îñâiòà,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.050-370-16-12.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó â îôiñ, ÏÊ,
ìîæíà áåç ä/ð, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.:097-004-94-55, 098-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Âèäàâíèöòâî,
ïîëiãðàôiÿ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ïîìi÷íèêè ìàøèíiñòiâ
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

ó äðóêàðíþ,
ð-í Ãðå÷àíè.

Òåë.0-97-726-55-94.

Òâîð÷iñòü,
ìèñòåöòâî,

ðîçâàãè

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äi-äæåÿ, º äîñâiä ðîáîòè, ïðàöþâàâ
âåäó÷èì òà ãðàâ ó êîìàíäi ÊÂÊ, ìîëîäèé
õëîïåöü øóêàº ðîáîòó. Òåë.0-97-509-54-89.

Êðàñà, ôiòíåñ,
ñïîðò

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Äiºòîëîã çàïðîøóºòüñÿ ó îçäîðîâ÷èé
êëóá “ÑÂ”, ç 10.00 äî 19.00, 5/2.
Òåë.0-96-351-86-29.

Ìàéñòåð ìàíiêþðó òà
ïåäèêþðó çàïðîøóºòüñÿ
ó ñàëîí “Àíåò”, Ðàêîâî.

Òåë.0-67-383-11-99.

Ìàéñòåð ïåðóêàð, ìàéñòåð ìàíiêþðó òà
ìàéñòåð ç íàðîùóâàííÿ âié çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó. Òåë.0-97-942-91-11.

Ìàñàæèñòè, ãðàôiê îáãîâîðþºòüñÿ
iíäèâiäóàëüíî, iíîãîðîäíiì íàäàºòüñÿ
æèòëî, ç/ï âèñîêà, âèïëàòè ùîòèæíÿ.
Òåë.0-63-519-12-36.

Ïåðóêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó ó ïåðóêàðíþ “×àðiâíèöÿ”.
Òåë.0-68-113-10-14.

Ïåðóêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
ñàëîí. Òåë.0-97-222-34-22.

Ïåðóêàð çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
îðåíäà, öåíòð ìiñòà. Òåë.0-97-306-09-07.

Ïåðóêàð òà ìàéñòåð
ìàíiêþðó çàïðîøóþòüñÿ
ó ñàëîí êðàñè, Öåíòð.
Òåë.0-98-231-35-13.

Ïåðóêàð òà ìàéñòåð
ìàíiêþðó íà ïîñòiéíó

ðîáîòó â ñàëîí “Åôåêò”,
îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.:70-48-25,

0-97-392-37-21.

Ïåðóêàð òà
ìàéñòåð-áàðáåð íà
óìîâàõ îðåíäè,
ð-í ç-äó “Òåìï”.

Òåë.0-67-287-33-73.

Ïåðóêàð-óíiâåðñàë òà ìàéñòåð
ìàíiêþðó çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
Âèñòàâêà. Òåë.:0-67-929-71-19,
0-98-432-03-20.

Ïåðóêàð, ìàéñòåð
ìàíiêþðó çàïðîøóþòüñÿ

íà ðîáîòó.
Òåë.0-98-599-93-33.

Òðåíåð çàïðîøóºòüñÿ ó òðåíàæåðíèé
çàë, Îçåðíà. Òåë.:0-50-951-50-46,
0-96-905-08-41.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó (ðiçíi âèäè
ìàñàæó). Òåë.0-68-829-94-74.

Ìàñàæèñòêè (ðîçñëàáëþþ÷èé, äëÿ
÷îëîâi÷îãî çäîðîâ’ÿ, òàéñüêèé,
ñïîðòèâíèé). Òåë.0-98-290-47-74.

Ìàñàæèñòêè, âñi âèäè ìàñàæó.
Òåë.:71-41-54, 0-67-265-91-32.

Ìàñàæèñòêè, æiíêà, 54 ðîêè.
Òåë.0-98-304-83-45.

Ìàñàæèñòêè. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-68-829-94-74, äî 19.00.

Òóðèñòè÷íèé,
ãîòåëüíèé áiçíåñ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Àäìiíiñòðàòîð ñàóíè, äâà ÷åðåç äâà,
ç/ï - 5.000 ãðí. Òåë.0-67-350-24-98.

Àäìiíiñòðàòîð-ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñ
ÿ â ïðèâàòíèé ãîòåëü (ñìò.Ñàòàíiâ),
åíåðãiéíà, ç ïðîæèâàííÿì, ç/ï âiä 5.000
ãðí. Òåë.0-67-666-07-77 àáî “WhatsApp”,
“Viber”.

Àäìiíiñòðàòîð-ïðèáèðàëüíèöÿ â
ñàóíó, äîáà/äâi, ç/ï - 250 ãðí. + % çà
äîáó. Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Àäìiíiñòðàòîð-ïðèáèðàëüíèöÿ â
õîñòåë ó ì.Êè¿â, âàõòà, áåç ø/ç, çíàííÿ
ÏÊ, îáîâ’ÿçêè: ïiäòðèìêà ïîðÿäêó i ïðàâèë
óãðòîæèòêó, çàñåëåííÿ, ïðèáèðàííÿ,
êîíòðîëü, ç/ï - 2.000 ãðí./òèæäåíü àáî
8.000 ãðí./ìiñÿöü. Òåë.:0-66-366-43-36,
0-63-794-02-00.

Ïðèáèðàëüíèöi â ãîòåëüíèé êîìïëåêñ,
ïîçìiííî. Òåë.0-98-432-17-65.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àãåíòà òóðèñòè÷íîãî.
Òåë.0-98-304-83-45.

Ïîêî¿âêè.
Òåë.0-97-505-55-81.

Ðåñòîðàíè,
çàêëàäè

õàð÷óâàííÿ

Óïðàâëiíöi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Àäìiíiñòðàòîð ó êàôå, áàæàíî ä/ð,

ç/ï âiä 6.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Àäìiíiñòðàòîð, áàðìåí,
îôiöiàíò çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó ó ðåñòîðàí,

Öåíòð.
Òåë.:0-67-738-00-84,

0-67-993-42-82.
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Ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
!!! Êóõàð ó êóëiíàðiþ ñóïåðìàðêåòó,

ãðàôiê ðîáîòè: 8.00-18.00, Ñá., Íä. -
âèõiäíi, ç/ï - 10.000 ãðí.
Òåë.0-97-909-52-55.

Êîíäèòåð ó êàôå
“Áiñêâiò”, ãiäíà îïëàòà,

âóë.Iíñòèòóòñüêà,17.
Òåë.097-980-98-22.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ “Ïiâäåííà

Áðàìà”,
âóë.Æèòåöüêîãî,1/1.
Òåë.0-67-360-09-09.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó â ëiöåé. Çâåðòàòèñÿ: âóë.Îçåðíà,14,
øêîëà-ëiöåé. Òåë.0-98-407-45-08.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó,
Ãðå÷àíè áëèæíi.

Òåë.0-67-747-65-03.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ ó
êàôå, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
âèñîêà ç/ï.

Òåë.0-800-509-009.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ ó
ðåñòîðàí “Çàãàäêà”,

ð-í Ðóæè÷íà.
Òåë.098-071-28-29.

Êóõàð íà ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.0-67-381-22-93.

Êóõàð íà ôiòíåñ-ìåíþ çàïðîøóºòüñÿ ó
îçäîðîâ÷èé êëóá “ÑÂ”. Òåë.096-351-86-29.

Êóõàð òà ïîìi÷íèê êóõàðÿ
çàïðîøóþòüñÿ ó íîâèé çàêëàä øâèäêîãî
ïðèãîòóâàííÿ ¿æi, äðóæíèé êîëåêòèâ,
ìîæëèâî, áåç ä/ð, ãàðíà ç/ï.
Òåë.0-97-175-23-35.

Êóõàð ó çàêëàä õàð÷óâàííÿ ó öåíòði
ìiñòà. Òåë.0-98-929-32-27.

Êóõàð ó êàôå, ìîæëèâî,
áåç ä/ð.

Òåë.:0-96-751-38-00,
063-336-04-77.

Êóõàð ó ðåñòîðàí,
äðóæíié êîëåêòèâ, ãiäíà
òà ñâîº÷àñíà îïëàòà.
Òåë.0-97-638-75-90.

Êóõàð, îôiöiàíò, áàðìåí, ìîæíà
ñòóäåíòiâ, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 098-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Êóõàð, ïîìi÷íèê êóõàðÿ, âèïóñêíèê
(ïðàêòèêà) çàïðîøóþòüñÿ ó ðåñòîðàí.
Òåë.0-67-710-63-92.

Êóõàði çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó â ðåñòîðàí, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-771-06-61.

Êóõàði õîëîäíîãî öåõó
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

ó ðåñòîðàí, Öåíòð.
Òåë.:0-67-738-00-84,

0-67-993-42-82.

Êóõàði, ïîâíèé/íåïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü.

Òåë.0-97-421-11-72.

Ïåêàð, ïiöàéîëà.
Òåë.0-97-932-78-70.

Ïåêàði ïîðÿäíi äëÿ
âèïiêàííÿ õëiáà òà
õà÷àïóði, ïîñòiéíà

ðîáîòà, íàâ÷àºìî, ç/ï
âiä 500 ãðí./äåíü,

Öåíòð.
Òåë.0-96-349-66-06.

Ïiöàéîëî, ñóøèñò,
êóõàð, ïîñóäîìèéíèöÿ,

ìîæëèâî, áåç ä/ð,
íàâ÷àºìî, ãàðíi óìîâè

ïðàöi.
Òåë.0-98-576-17-91.

Ïîìi÷íèê êîíäèòåðà ó
êàôå “Áiñêâiò”,

òèì÷àñîâà çàéíÿòiñòü,
ãiäíà îïëàòà,

âóë.Iíñòèòóòñüêà,17.
Òåë.097-980-98-22.

Ïîìi÷íèê êóõàðÿ çàïðî-
øóºòüñÿ, iíîãîðîäíiì

íàäàºòüñÿ æèòëî, ãiäíà
ç/ï. Òåë.0-68-586-37-46.

Ïîìi÷íèê êóõàðÿ,
ïîìi÷íèê êóõàðÿ-êàñèð,

ïðàöiâíèê íà êóõíþ.
Òåë.097-225-42-59,

òåëåôîíóâàòè ç 15.00 äî
18.00.

Ïîìi÷íèê ïiöàéîëè
çàïðîøóºòüñÿ íà ðàáîòó
â ïiöåðiþ, ð-í Ëåçíåâî.
Òåë.0-97-413-98-65.

Ïðàöiâíèêè çàëó
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Áàðèñòà (âåñåëi, êîìóíiêàáåëüíi)

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó. Ãðàôiê ðîáîòè:
3/3, ç/ï âiä 4.000 ãðí. + %.
Òåë.0-97-859-55-59.

Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ ó
êàâ’ÿðíþ, ãàðíi óìîâè,

ç/ï âiä 3.500 ãðí.
Òåë.0-67-127-36-22.

Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ ó
êiîñê, ãðàôiê ðîáîòè:
8.00-20.00, 7/7, ç/ï -

300 ãðí./äåíü +%,
Âèñòàâêà.

Òåë.0-67-260-12-66.

Áàðèñòà òà áàðèñòà-àäìiíiñòðàòîðà
çàïðîøóºìî â íàøó êîìàíäó ó çâ’ÿçêó ç
ðîçøèðåííÿì. Âèìîãè: âiäïîâiäàëüíiñòü,
îõàéíiñòü, ïðàöåëþáíiñòü. Íàäàºìî:
íàâ÷àííÿ, ðîçâèòîê òà êàð’ºðíå çðîñòàííÿ,
ç/ï - 4.000-8.000 ãðí. Òåë.0-68-709-71-70.

Áàðèñòà, çàïðîøóºìî ïîðÿäíó ëþäèíó
â êiîñê ç ïðîäàæó òà ïðèãîòóâàííÿ êàâè,
ðå÷îâèé ðèíîê. Ãðàôiê: ç 5.00 äî 15.00. Âñi
äåòàëi çà òåë.0-67-310-11-46.

Áàðèñòà, êiîñê ç ïðîäàæó òà
ïðèãîòóâàííÿ êàâè. Ãðàôiê: ç 8.00 äî 21.00,
ïîçìiíî 2/2 àáî 3/3, Öåíòð.
Òåë.0-96-133-27-77.

Áàðìåí-êàñèð íà ïîñòiéíó ðîáîòó ó
êàôå (öåíòð ìiñòà). Òåë.0-98-523-71-15.

Áàðìåíà, îôiöiàíòà,
êóõàðÿ, àíiìàòîðà,

ðåöåïøiîíiñòà çàïðîøóº
íà ðîáîòó êàôå “Äèòÿ÷å

ãîðèùå”, íàâ÷àííÿ
áåçêîøòîâíå, â÷àñíà òà

ãiäíà îïëàòà ïðàöi.
Òåë.:0-68-672-34-60,

0-97-144-97-97.

Îôiöiàíò çàïðîøóºòüñÿ â
êàôå “Äiîñêóði”.

Òåë.0-96-429-82-12.

Îôiöiàíò çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó â

êàôå “Ñîþç”.
Òåë.0-97-944-40-02.

Îôiöiàíò íà ïîñòiéíó ðîáîòó ó êàôå
(öåíòð ìiñòà). Òåë.0-98-523-71-15.

Îôiöiàíòè äëÿ îáñëóãîâóâàííÿ
áàíêåòiâ, çàðïëàòà â êiíöi çìiíè.
Òåë.0-67-700-04-31.

Îôiöiàíò çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â áàð

“Ãðåììi”,
ç/ï - 6.000 ãðí.

Òåë.0-96-529-63-41.

Îôiöiàíòè çàïðîøóþòüñÿ
â ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ “Ïiâäåííà
Áðàìà”,

âóë.Æèòåöüêîãî,1/1.
Òåë.0-67-360-09-09.

Îôiöiàíòè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ó

ðåñòîðàí “Øîòëàíäiÿ”,
ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-97-701-67-64.

Îôiöiàíòè çàïðîøóþòüñÿ
ó ãîòåëüíî-ðîçâàæàëüíèé

êîìïëåêñ “Iìïåðiÿ”.
Òåë.:0-97-804-77-60,

0-67-314-07-19.

Îôiöiàíòè òà àäìiñòðàòîðè
çàïðîøóþòüñÿ ó ðåñòîðàí íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.0-68-783-44-49.

Îôiöiàíòè ó çàêëàä õàð÷óâàííÿ ó
öåíòði ìiñòà, ãðàôiê: äîáà ÷åðåç äâi.
Òåë.0-98-929-32-27.

Îôiöiàíòè ó íi÷íèé êëóá “Ðîçà Áàð”,
ðîáî÷à çìiíà: 18.00-4.00.
Òåë.0-96-351-86-29.

Îôiöiàíòè ó ðåñòîðàí “Ñòåéê Õàóñ”,
ãðàôiê: äîáà ÷åðåç äâi. Òåë.0-96-351-86-29.

Îôiöiàíòêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-275-07-89.

Òåõïåðñîíàë
çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó
Ïîñóäîìèéíèöÿ (íåïîñòiéíà îñíîâà),

ÿêà ìåøêàº íà Âèñòàâöi, âóë.Çàði÷àíñüêié,
Öåíòði. Òåë.0-67-380-09-61.

Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ â
çàêëàä “Êiíçà” (ÒÖ “Îàçèñ”), îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Ãðàôiê ðîáîòè: 3/3, ç
10.00 äî 22.00, ç/ï - 250 ãðí./çìiíó
(âèïëàòà äâi÷i íà ìiñÿöü).
Òåë.0-63-328-95-36.

Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðî-
øóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó ó ðåñòîðàí

“Øîòëàíäiÿ”, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-97-701-67-64.

Ïîñóäîìèéíèöÿ ó êàôå,
íi÷íi çìiíè.

Òåë.:0-96-751-38-00,
063-336-04-77.

Ïîñóäîìèéíèöÿ-
ïðèáèðàëüíèöÿ

çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó ó

êîíäòåðñüêó ïåêàðíþ,
òåðìiíîâî.

Òåë.0-67-833-05-69.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ â êàôå

“Äiîñêóði”.
Òåë.0-96-429-82-12.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó êàôå, íi÷íi çìiíè.
Òåë.:0-96-751-38-00, 063-336-04-77.

Ïðèáèðàëüíèöÿ,
ïîñóäîìèéíèöÿ â

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ “Ïiâäåííà

Áðàìà”,
âóë.Æèòåöüêîãî,1/1.
Òåë.0-67-360-09-09.

Ïðèáèðàëüíèöÿ,
ïîñóäîìèéíèöÿ

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
ó ðåñòîðàí, Öåíòð.

Òåë.:0-67-738-00-84,
0-67-993-42-82.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Êóõàðÿ, êîíäèòåðà.
Òåë.0-96-448-18-70.

Ïîìi÷íèêà êóõàðÿ. Òåë.0-98-997-40-53.
Ïîñóäîìèéíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
Ïîñóäîìèéíèöi. Òåë.0-98-997-40-53.

Õàð÷îâà
ïðîìèñëîâiñòü

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Êîíäèòåð òà ïîìi÷íèê êîíäèòåðà
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-838-09-59.

Êîíòðîëåð ó ì.Êè¿â
(ëiíiÿ òîðòiâ), æèòëî

áåçêîøòîâíå,
370-700 ãðí./çìiíà.

Òåë.:0-50-385-71-48,
067-223-28-38,
063-528-21-49.

Ïåêàð, ïiöàéîëà,
ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-67-382-78-13.

Ïåêàði òà êîíäèòåðè, äåíà òà íi÷íà
çìiíà. Òåë.0-97-943-88-50.

Ïîìi÷íèöÿ çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â ïåêàðíþ,

ãðàôiê: ç 14.00 äî 18.00.
Òåë.0-68-172-22-15.

Ïðàöiâíèêè â êîâáàñíèé öåõ (êîïòiííÿ,
îáâàëþâàííÿ, ôîðìóâàííÿ), ç/ï -
8.000-12.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðàöiâíèêè â ïåêàðíþ, òiñòîìiñè,
ïåêàði, ç/ï - ñòàâêà + %, âiä 8.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Êîíäèòåðà. Òåë.0-67-676-53-12.

Ñiëüñüêå
ãîñïîäàðñòâî.
Ôåðìåðñòâî

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ïðàöiâíèê íà ñâèíîôåðìó, ç/ï
äîãîâiðíà, ñ.Áîãäàíiâöi. Òåë.096-657-74-13.

Òîðãiâëÿ

Òîðãîâi
ïðåäñòàâíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àãåíò òîðãîâèé (ìiñòî, îáëàñòü), ç àâòî,
ìîæíà áåç ä/ð, ç/ï - 10.000-18.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Àãåíò òîðãîâèé ïî ìiñòó,
áàæàíî, ä/ð, ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-67-729-54-60.

Àãåíò òîðãîâèé, åêñïåäèòîð, ïî ìiñòó,
áåç àâòî, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Àãåíòè òîðãîâi, ç/ï - 300-500
ãðí./äåíü. Òåë.0-96-457-51-12.

Äèñòðèá’þòîð ðåãiîíàëüíèé
ôðàíöóçüêèõ àðîìàòiâ “Fleur parfum” çà
óêðà¿íñüêèìè öiíàìè. Âèñîêèé çàðîáiòîê,
âiëüíèé ãðàôiê, êîëåêöiÿ ç 75 âèäiâ
÷îëîâi÷èõ òà æiíî÷èõ àðîìàòiâ.
Ïîâíà/÷àñòêîâà çàéíÿòiñòü äëÿ åíåðãiéíèõ,
iíiöiàòèâíèõ, ïðîôåñiîíàëiâ.
Òåë.:0-99-014-00-26, 0-98-948-95-08.

Ìåíåäæåð ç ãóðòîâîãî
ïðîäàæó æiíî÷îãî îäÿãó

çàïðîøóºòüñÿ â
iíòåðíåò-ìàãàçèí, ä/ð,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-442-84-44.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæiâ ó êëóá “ÑÂ”,
ãðàôiê: ç 9.00 äî 18.00, 5/2.
Òåë.0-96-351-86-29.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó àâòîìîáiëüíî¿
ïðîäóêöi¿ çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï âiä
7.000 ãðí., ì.Õìåëüíèöüêèé òà ïî îáëàñòi.
Òåë.0-97-909-39-08.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó â ìåáëåâèé
ñàëîí, ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìåíåäæåð ç ðîçäðiáíî-ãóðòîâî¿
òîðãiâëi ìàãàçèíó-ñêëàäó òà
iíòåðíåò-ìàãàçèíó ìåáëåâî¿ ôóðíiòóðè,
ÄÑÏ. Òåë.0-68-821-44-11.

Ìåíåäæåð òîðãîâîãî çàëó
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.:64-04-62, 0-67-654-16-88.

Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé
ç âëàñíèì àâòî, ïî
îáëàñòi, ïðîäóêòè
õàð÷óâàííÿ, äiþ÷i

ìàðøðóòè.
Òåë.0-67-781-88-30.

Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé ïî ìiñòó òà
îáëàñòi, êîíäèòåðñüêi âèðîáè.
Òåë.0-67-490-21-23.

Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé,
ïðîäóêòè õàð÷óâàííÿ,
ç/ï âiä 9.000 ãðí. (çà

äîìîâëåíiñòþ).
Òåë.067-358-09-16, ç

9.00 äî 17.00,
êðiì Ñá., Íä.

Ïðåäñòàâíèêà òîðãîâîãî
çàïðîøóº êîìïàíiÿ ÒÄ
“Äiòðåéä”, ïðîäóêòè

õàð÷óâàííÿ.
Òåë.:0-67-242-74-60,

0-67-242-74-64.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâi (ïîáóòîâà õiìiÿ,
êîñìåòèêà, ïðîäóêòè), ç àâòî i áåç, ç/ï -
ñòàâêà + %, âiä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-382-61-71.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò â ìàãàçèí
áóäiâåëüíèõ ìàòåðiàëiâ, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìåð÷àíäàéçåðè,
ñóïåðâàéçåðè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìåð÷àíäàéçåð
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó, äîñâiä ó
äàíié ñôåði

íåîáîâ’ÿçêîâèé.
Òåë.0-68-207-06-44.

Åêñïåäèòîðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó, çðó÷íèé ãðàôiê ðîáîòè, ç/ï
âèñîêà. Òåë.0-98-829-58-38.

Åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ
ó ÒÌ “7 Êîíòèíåò”,

ç/ï - 12.000 ãðí.
Òåë.:74-69-14,
067-784-17-47,
068-029-39-54.

Åêñïåäèòîð, âîäiéñüêå ïîñâiä÷åííÿ,
ðîçâåçåííÿ ïî ìiñòó, ç/ï âiä 9.000 ãðí.
Òåë.0-97-790-48-99.

Åêñïåäèòîð, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-67-311-27-50
(ð-í “Íîâàòîðà”),
0-97-864-17-79

(Îçåðíà).

Åêñïåäèòîðà çàïðîøóº
êîìïàíiÿ ÒÄ “Äiòðåéä”,
ïðîäóêòè õàð÷óâàííÿ.
Òåë.:0-67-242-74-60,

0-67-242-74-64.
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Åêñïåäèòîðè äëÿ ðîçâåçåííÿ
ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ ïî ìiñòó òà îáëàñòi.
Òåë.:0-97-318-94-62, 0-66-405-01-33.

Åêñïåäèòîðè çàïðî-
øóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-372-34-08.

Åêñïåäèòîðè íà ìîëî÷êó, êîâáàñó,
õëiá, ïðîäóêòè, ç/ï âiä 9.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Åêñïåäèòîðè íà öóêåðêè,
ìåð÷àíäàéçåðè íà ïðîäóêòè, ç/ï âiä 7.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Êàñèðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Êàñèð çàïðîøóºòüñÿ â

ñóïåðìàðêåò “Êîëiáðiñ”.
Òåë.0-50-438-43-88.

Êàñèð çàïðîøóºòüñÿ ó
êàôåòåðié, ç/ï âèñîêà,

Öåíòð òà
Ïiâäåííî-Çàõiä.

Òåë.0-97-392-09-46.

Êàñèð ó ìàãàçèí
“Àíòèêðèçà”.

Òåë.0-67-411-87-33.

Êàñèð-ïðîäàâåöü, ìîæíà áåç ä/ð, ó
êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, âàêàíñiÿ
òåðìiíîâà, ç/ï âiä 5.000 ãðí./ìiñ.
Òåë.0-98-889-84-49.

Êàñèð-ïðîäàâåöü, ìîæíà áåç ä/ð, ó
êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, òåðìiíîâî, ç/ï âiä
5.000 ãðí., äâà ðàçè â ìiñÿöü.
Òåë.0-97-176-55-38.

Ïðîäàâöi
ïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

!!! Ïðîäàâåöü, ñòàðøèé
ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé

ìàãàçèí,
âiäïîâiäàëüíiñòü,

ââi÷ëèâiñòü, “Òåìï”.
Òåë.0-63-600-03-72.

Ïîìi÷íèêè ïðîäàâöÿ ïðîäîâîëü÷èõ
òîâàðiâ, ãíó÷êèé ãðàôiê, ãiäíà ç/ï.
Òåë.0-67-384-01-73.

Ïðîäàâåöü ç äîñâiäîì
ðîáîòè â ïðîäóêòîâèé

ìàãàçèí, ð-í
çàëiçíè÷íîãî âîêçàëó.
Òåë.0-67-262-70-06.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí ó

öåíòði, ãàðíi óìîâè
ïðàöi, âèñîêà ç/ï.

Òåë.0-97-441-64-63.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ð-í òàíêó.
Òåë.0-67-135-14-92.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, ãðàôiê

ðîáîòè: 7/7, ç/ï âiä
5.800 ãðí., ð-í “Äóìêè”.

Òåë.0-97-479-36-62.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,

7/7, iíîãîðîäíiì
íàäàºòüñÿ æèòëî, ãiäíà

ç/ï. Òåë.0-68-586-37-46.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé âiääië,

òèæäåíü ÷åðåç òèæäåíü,
ä/ð, ç/ï âiä 400

ãðí./äåíü, ð-í Îçåðíà.
Òåë.0-68-203-01-79.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó
ñóïåðìàðêåò “Êîëiáðiñ”.
Òåë.0-50-438-43-88.

Ïðîäàâåöü íà ïîñòiéíó
â/î ðîáîòó, ð-í êîñ-

òüîëó, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-67-311-77-64.

Ïðîäàâåöü ïîðÿäíèé
çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó ó

õëiáîáóëî÷íèé ìàãàçèí,
ç/ï - 300 ãðí. + %,

Öåíòð.
Òåë.0-96-349-66-06.

Ïðîäàâåöü ó êîâáàñíèé
ìàãàçèí, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, 7/7,
7.00-20.00, ç/ï -

5.000-6.000 ãðí./2
òèæíi, îïëàòà
ïîòèæíåâà.

Òåë.:0-67-320-83-10,
0-50-391-06-38

Ïðîäàâåöü ó ìàãàçèí
ñîëîäîùiâ, ãàðíi óìîâè

ïðàöi, ïîçìiííî, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.0-97-897-33-97.

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäîâîëü÷èé êiîñê,
ãðàôiê ðîáîòè: 7/7,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï
âiä 2.000 ãðí., Öåíòð.
Òåë.0-98-177-50-09.

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

7/7. Òåë.068-158-40-88.

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

âóë.Ãàëü÷åâñüêîãî
(Ãàéäàðà) òà ÀÑ ¹5

(Êàì’ÿíåöüêà).
Òåë.0-96-430-71-43.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ç/ï - 9.000 ãðí., äàëüíi Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-260-63-05.

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ç/ï âiä 300 ãðí./äåíü,

Îçåðíà.
Òåë.0-96-933-84-07.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí.
Òåë.0-67-383-13-25.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí.
Òåë.0-97-838-09-59.

Ïðîäàâåöü-êàñèð â
êàôå-êîíäèòåðñüêó, ãðàôiê ðîáîòè: 3/3, ç
8.00 äî 20.00. Òåë.0-67-383-66-96.

Ïðîäàâåöü-êàñèð, ìîæíà áåç ä/ð, ó
êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, âàêàíñiÿ
òåðìiíîâà, ç/ï âiä 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-176-55-38.

Ïðîäàâåöü-êàñèð, ìîæíà áåç ä/ð, ó
êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, âàêàíñiÿ
òåðìiíîâà, ç/ï âiä 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-889-84-49.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ðîçëèâíîãî
ïèâà, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-68-273-31-64.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí.
Òåë.0-97-932-78-70.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò,
ìîæíà áåç ä/ð, ó

êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí,
òåðìiíîâî,

ç/ï âiä 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-176-55-38.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò, ìîæíà áåç
ä/ð, ó êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, òåðìiíîâî,
ç/ï âiä 5.000 ãðí. Òåë.0-98-889-84-49.

Ïðîäàâåöü, ãðàôiê:
òèæäåíü/òèæäåíü, ç/ï
âèñîêà, + ñîöïàêåò,

âóë.Çàði÷àíñüêà.
Òåðìiíîâî.

Òåë.0-98-252-52-58.

Ïðîäàâåöü, ìîæíà áåç ä/ð, ó
êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, âàêàíñiÿ
òåðìiíîâà, ç/ï âiä 5.000 ãðí./ìiñ.
Òåë.0-98-889-84-49.

Ïðîäàâåöü, ìîæíà áåç ä/ð, ó
êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, òåðìiíîâî, ç/ï âiä
5.000 ãðí., äâà ðàçè â ìiñÿöü.
Òåë.0-97-176-55-38.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ
â îâî÷åâèé êiîñê,

öåíòðàëüíèé
ïðîäîâîëü÷èé ðèíîê,

ç/ï âiä
8.000 ãðí./ìiñÿöü.

Òåë.0-96-918-88-84.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó ó ïðîäóêòîâèé

ìàãàçèí, ç/ï -
4.500 ãðí., ð-í Ðàêîâî.
Òåë.0-98-946-55-75.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó ó ïðîäóêòîâèé

ìàãàçèí, ç/ï -
7.000 ãðí., Öåíòð.

Òåë.0-98-946-55-75.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

ãàðíi óìîâè,
âóë.Iíñòèòóòñüêà.

Òåë.0-68-205-99-53.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ãiäíà îïëàòà, îôiöiéíî,

âóë.Iíñòèòóòñüêà.
Òåë.:067-421-92-03,

096-126-02-53.

Ïðîäàâöi ïîðÿäíi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó íà
øàóðìó, ç/ï âiä

400 ãðí./äåíü, Öåíòð.
Òåë.0-96-349-66-06.

Ïðîäàâöi ôðóêòiâ, îâî÷iâ, ãíó÷êèé
ãðàôiê, ìîæëèâèé äîäàòêîâèé çàðîáiòîê,
ç/ï - 6.000-9.000 ãðí. Òåë.0-97-790-48-99.

Ïðîäàâöiâ ïðîäîâîëü÷èõ
òîâàðiâ çàïðîøóº íà

ðîáîòó ìåðåæà ìàãàçèíiâ
“Õëiáîñîë”, ïîâíèé

ñîöïàêåò, ç/ï âèñîêà.
Òåë.067-381-78-48.

Ïðîäàâöi
ïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó (ÌÀÔè,
ðèíêè)

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â êiîñê ôàñò-ôóäó òà

êàâè, ãðàôiê: ç 8.00 äî
20.00, Ñá., Íä. -

âèõiäíi.
Òåë.0-68-032-18-96.

Ïðîäàâåöü êàâè ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ ó êiîñê.

Âèìîãè:
êîìóíiêàáåëüíiñòü,

îõàéíiñòü, ïîðÿäíiñòü.
Òåë.:0-97-642-46-46,

0-97-457-02-79.

Ïðîäàâåöü êàâè
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï - 250 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-308-30-23.

Ïðîäàâåöü êîêòåéëiâ,
ãðàôiê: 3/2, ç 10.00 äî
21.00, ç/ï âiä 5.000 ãðí.

Òåë.0-67-383-57-06.

Ïðîäàâöi òåðìiíîâî
çàïðîøóþòüñÿ ó êiîñê
ôàñò-ôóäó, ç/ï âiä
800 ãðí./äîáà, ð-í

çàëiçíè÷íîãî âîêçàëó.
Òåë.0-96-933-84-07.

Ïðîäàâöi òåðìiíîâî
çàïðîøóþòüñÿ, çðó÷íèé

ãðàôiê, ãiäíà ç/ï,
îïëà÷óâàíà
âiäïóñòêà.

Òåë.050-376-12-73.

Ïðîäàâöi
íåïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïðîäàâåöü ç òåõíi÷íîþ îñâiòîþ ó
ìàãàçèí íåïðîäîâîëü÷èõ òîâàðiâ.
Òåë.0-67-594-01-95.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ìàãàçèí àâòîçàï÷àñòèí,

Öåíòð.
Òåë.0-67-678-06-64.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ÒÖ “Ïàññàæ”

(ïðîäóêòîâèé ðèíîê).
Òåë.0-67-700-04-31.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó ìàãàçèí
îäÿãó. Òåë.0-97-786-57-51.

Ïðîäàâåöü ìîáiëüíèõ
àêñåñóàðiâ. Âèìîãè:
êîìóíiêàáåëüíiñòü,
áàæàííÿ â÷èòèñÿ òà

ïðàöþâàòè, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-985-25-00.

Ïðîäàâåöü íåïðîäîâîëü÷èõ òîâàðiâ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó ó ìàãàçèí.
Òåë.0-67-254-04-05.

Ïðîäàâåöü ïàðôóìiâ òà
êîñìåòèêè, êiíöåâà
çóïèíêà Îçåðíà, ì-í

“Æàñìií”.
Òåë.0-96-085-48-97.

Ïðîäàâåöü ó âiääië æiíî÷î¿ áiëèçíè,
ãðàôiê: 5/2, âèõiäíi: Ñð., ×ò., ç/ï - ñòàâêà
+ %. Òåë.0-97-783-52-86.

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

äðóæíèé êîëåêòèâ, íîâå,
êîìôîðòíå ïðèìiùåííÿ,

ãðàôiê ðîáîòè:
8.00-21.00 ãîä., ç/ï -
ñòàâêà + %, îïëàòà

ùîäåííà, Çàãîòçåðíî,
òðîëåéáóñíà çóïèíêà.
Òåë.0-98-058-83-92.

Ïðîäàâåöü ó ñåêñ-øîï, ãðàôiê: äâà
ðîáî÷èõ äíi â òèæäåíü, “Ôóðøåò”,
âóë.Ñâîáîäè,73. Òåë.0-67-281-91-14.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò (ìåáëi, êóõíi,
îñâiòëåííÿ), ç/ï - ñòàâêà + %, âiä 10.000
ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
(ïàðôóìåðiÿ, ÒÌ “Gross
Parfume”), ó çâ’ÿçêó ç

âiäêðèòòÿì,
çàïðîøóºòüñÿ â ÒÖ

“Êâàðòàë” (îñòðiâåöü),
1-é ïîâåðõ, ãðàôiê: 2/2,
ç/ï - ñòàâêà + âiäñîòîê
(âiä 5.500 ãðí./2 òèæíÿ).

Âiäíîøåííÿ äî
êîíñóëüòàíòiâ âiäìiííå,

îïëàòà ÷åñíà.
Òåë.0-98-948-28-14.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò çàïðîøóºòüñ
ÿ ó ìàãàçèí “Êàëàìáóð”, ãàðíi óìîâè ïðàöi,
äðóæíèé êîëåêòèâ, ð-í âóë.Çàði÷àíñüêà.
Òåë.0-96-369-13-60, Òåòÿíà.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
çàïðîøóºòüñÿ ó ìåáëåâèé

ñàëîí, ä/ð ó ñôåði
ïðîäàæiâ,

ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-98-722-99-30.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó ìàãàçèí
àâòîçàï÷àñòèí, óâàæíèé, âiäïîâiäàëüíèé,
öiëåñïðÿìîâàíèé, çi çíàííÿìè ÏÊ,
ñïiâáåñiäà îáîâ’ÿçêîâà.
Òåë.0-67-262-60-01.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
ó ìàãàçèí åëåêòðîòî-

âàðiâ, ðîáîòà íåñêëàäíà,
íàâ÷àííÿ, îôiöiéíî,

ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.0-67-347-76-77.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
ó ìàãàçèí ïîáóòîâî¿

õiìi¿.
Òåë.0-67-383-07-22.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
ó ìåáëåâèé ñàëîí,
âìiííÿ ïðàöþâàòè ç

êëiºíòàìè, ç/ï âèñîêà.
Òåðìiíîâî.

Òåë.:097-179-36-36,
068-044-54-59.

Ïðîäàâöi-êîíñóëüòàíòè, ç/ï - 300-500
ãðí./äåíü. Òåë.0-96-457-51-12.

Ïðîäàâöiâ-êîíñóëüòàíòiâ
çàïðîøóº íà ðîáîòó

ìàãàçèí “Àíòèêðèçà”,
15 ðîáî÷èõ äíiâ, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-67-411-87-33.

Ôëîðèñò çàïðîøóºòüñÿ ó
ìàãàçèí êâiòiâ, ìîæëèâî,

áåç ä/ð,
ç/ï âiä 5.000 ãðí.

Òåë.0-63-725-14-38.

Ïðîäàâöi
íåïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó (ÌÀÔè,
ðèíêè)

Ïðîäàâåöü ç äîñâiäîì
ðîáîòè íà ðå÷îâèé ðèíîê

“Áàðòåð-Ñåðâiñ”,
æiíî÷èé îäÿã.

Òåë.0-67-383-60-01.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ðå÷îâèé
ðèíîê, äâà âèõiäíèõ íà òèæíi, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-479-88-82.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðå÷îâèé ðèíîê,

ç/ï - ñòàâêà +
âiäñîòîê.

Òåë.0-98-029-00-08.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðå÷îâèé ðèíîê,
÷îëîâi÷i êîñòþìè,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.

Òåë.:0-67-929-24-78,
0-99-111-29-22.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðå÷îâèé ðèíîê.

Òåë.0-97-407-73-13.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðèíîê “Ðàíêîâèé”,

ñåêòîð “Áàðòåð-Ñåðâiñ”.
Òåë.0-67-976-43-72.

Ïðîäàâåöü êíèã, êàíöòîâàðiâ
çàïðîøóºòüñÿ â êiîñê. Òåë.0-67-899-53-20.

Ïðîäàâåöü íà “Çîëîòó”
àëåþ, áàæàííÿ

ïðàöþâàòè, àêòèâíiñòü,
ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-96-188-20-24.
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Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé
ðèíîê ó

âèðîáíè÷î-òîðãîâåëüíó
êîìïàíiþ,

ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-383-67-45.

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé ðèíîê, ç/ï âiä
5.000 ãðí. Òåë.0-97-101-81-55.

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé
ðèíîê, ó òîðãîâó êîì-

ïàíiþ, ç/ï - ñòàâêà + %.
Òåë.0-67-383-67-45.

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé ðèíîê.
Òåë.0-96-767-06-64.

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé ðèíîê.
Òåë.0-98-004-97-69.

Ïðîäàâåöü ó òîðãîâåëüíó
êîìïàíiþ, äëÿ ðåàëiçàöi¿
òåêñòèëüíèõ âèðîáiâ,

ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-383-67-45.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Æiíêà øóêàº ðîáîòó ïðîäàâöÿ
íåïðîäîâîëü÷èõ òîâàðiâ, ìîæëèâî, êiîñê
ç ïðåñîþ, º äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-97-569-60-09.

Ïðîäàâöÿ íà ðå÷îâîìó ðèíêó.
Òåë.0-68-328-68-43.

Ïðîäàâöÿ íåïðîäîâîëü÷èõ òîâàðiâ,
æiíêà, äîñâiä ðîáîòè, ìîæëèâà ÷àñòêîâà
çàéíÿòiñòü. Òåë.0-93-436-35-40.

Ïðîäàâöÿ, ïðîäàâöÿ-êîíñóëüòàíòà, áåç
ø/ç. Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâöÿ, ðåàëiçàòîðà íà ðå÷îâîìó
ðèíêó, æiíêà. Òåë.0-97-102-47-66.

Ïðîäàâöÿ. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Ïðîäàâöÿ. Òåë.0-98-997-40-53.
Ðåàëiçàòîðà, ïðîäàâöÿ, æiíêà.

Òåë.0-97-102-47-66.
Òîâàðîçíàâöÿ,

òîâàðîçíàâöÿ-îöiíþâà÷à, êîíòðîëü ÿêîñòi,
ïðîäîâîëü÷à, íåïðîäîâîëü÷à ãðóïà
òîâàðiâ. Òåë.0-98-265-62-54.

Òðàíñïîðò

Âîäi¿ ëåãêîâèõ
àâòî

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âîäié ç âëàñíèì àâòî
(äîñòàâêà), ç/ï - ñòàâêà

+ 4,5 ãðí./êì.
Òåë.0-67-380-79-71.

Âîäié ç âëàñíèì àâòî (óíiâåðñàë,
íåâåëèêèé ì/à). Òåë.0-67-140-30-90.

Âîäié ç âëàñíèì àâòî âiä 1,5 ò, âîäié
êàò.:"Â", “Ñ” íà ðîáîòó ó ì.Êè¿â, íàäàºìî
æèòëî. Òåë.:0-68-636-96-45,
0-99-408-35-96, 0-93-388-61-90.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà ïiäïðèºìñòâî,
íà àâòîáóñ, ìiæìiñüêi ðåéñè.
Òåë.0-67-350-77-20.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-98-435-58-06.

Âîäié íà äîñòàâêó áàêàëi¿ ðàçîì ç
åêñïåäèòîðîì, ç 9.00 äî 18.00, 5/2, ç/ï -
8.000 ãðí. Òåë.0-67-440-86-09.

Âîäié ó iíôåêöiéíó ëiêàðíþ,
àâòîìîáiëü ÓÀÇ-396294 (øâèäêà
äîïîìîãà). Òåë.:70-43-81, 70-43-87.

Âîäié-ðiçíîðîáî÷èé ç
êàò.:"Â", “Ñ”

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ç/ï âiä 15.000 ãðí.

Òåë.0-67-196-19-68.

Âîäié, âîäié-åêñïåäèòîð (ðiçíi ãðóïè
òîâàðiâ), ðiçíi ôiðìè, àâòî, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
098-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Âîäié, âîäié-åêñïåäèòîð, åêñïåäèòîð
(ïðîäóêòè), ðiçíi àâòî, ç/ï - 8.000-12.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Âîäiÿ çàïðîøóº êîìïàíiÿ
ÒÄ “Äiòðåéä”, ïðîäóêòè

õàð÷óâàííÿ.
Òåë.:0-67-242-74-60,

0-67-242-74-64.

Âîäi¿
ìiêðîàâòîáóñiâ,

àâòîáóñiâ
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âîäi¿ àâòîáóñiâ àáî âîäi¿ ç âëàñíèì

àâòîáóñîì, êîíäóêòîðè, ñëþñàð, ìåõàíiê,
åëåêòðèê â àâòîïàðê. Òåë.:067-380-96-76,
050-376-49-90.

Âîäi¿ íà ìàðøðóòíå òàêñi.
Òåë.0-67-380-52-35.

Âîäi¿â ç âëàñíèìè ïàñàæèðñüêèìè
ìiêðîàâòîáóñàìè äëÿ ðîáîòè íà ìiñüêèõ
ìàðøðóòàõ çàïðîøóº ÔÎÏ Ìàðöåíþê.
Òåë.0-67-790-15-34.

Âîäié êàò.:"Â", “Ñ”,
“Ñ1", äîñòàâêà

ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ,
ìiñòî, îáëàñòü.

Òåë.0-68-346-19-21.

Âîäié íà ìàðøðóòíå
òàêñi ¹38.

Òåë.0-97-584-27-43.

Âîäié-âàíòàæíèê íà ÃÀÇåëü.
Òåë.067-384-06-07.

Âîäié-åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, îôiöiéíå îôîðìëåííÿ.
Òåë.0-67-727-63-83.

Âîäié-åêñïåäèòîð ó
âçóòòºâèé öåõ,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

ñòàáiëüíà ç/ï, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-200-04-04.

Âîäié-åêñïåäèòîð, äîñòàâêà
êîíäèòåðñüêèõ âèðîáiâ ïî ìiñòó, ð-í
Äóáîâî. Òåë.0-67-490-21-23.

Âîäi¿ âàíòàæíèõ
àâòî,

äàëåêîáiéíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âîäi¿ äëÿ ìiæíàðîäíèõ ïåðåâåçåíü

êàò."ÑÅ", îôiöiéíî, ç/ï âèñîêà òà â÷àñíà.
Òåë.:0-50-511-46-07, 067-903-72-01.

Âîäi¿ êàò.:"Ñ" àáî “Å”, ç÷åïëåííÿ
(ïàðîâîç), ç äîñâiäîì ðîáîòè.
Òåë.:0-50-584-79-88, 0-98-739-50-75.

Âîäi¿ êàò."ÑÅ", áåç
øêiäëèâèõ çâè÷îê, áåç

ñóäèìîñòåé, ïî Óêðà¿íi,
ç/ï âiä 10.000 ãðí.

Òåë.0-97-793-22-38.

Âîäi¿ êàò."ÑÅ", ïî ªâðîïi,
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, íàâ÷àííÿ, ñîöïàêåò,
îôîðìëåííÿ âñiõ äîêóìåíòiâ.
Òåë.0-66-815-85-31.

Âîäi¿ êàòåãîði¿ “ÑÅ”
çàïðîøóþòüñÿ íà

ìiæíàðîäíi âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ, ñîöïàêåò,

äîáîâi.
Òåë.0-96-290-54-93.

Âîäi¿-äàëåêîáiéíèêè çàïðîøóþòüñÿ ó
ÒÎÂ “ÄÍ Òðàíñ”. Òåë.0-50-376-50-02.

Âîäi¿â êàò."D"
çàïðîøóº íà ïîñòiéíó
ðîáîòó òðàíñïîðòíà

êîìïàíiÿ “Àâòîñîþç”,
ì.Áðîâàðè, ìàðøðóò

Áðîâàðè-Êè¿â,
ëiæêî-ìiñöå íàäàºòüñÿ
Òåë.:0-67-232-18-54,

045-945-11-90.

Âîäié ç âëàñíèì âàíòàæíèì àâòî 3-5 ò,
äëÿ ðîçâåçåííÿ ïðîäóêòiâ ïî ìàãàçèíàõ.
Òåë.0-67-702-37-09.

Âîäié êàò."Å", ç/ï - 17.000-25.000 ãðí.,
ðîáîòà ïî Óêðà¿íi. Òåë.0-97-566-88-02.

Âîäié êàò."Ñ", ðîáîòà â
ëiñi, ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-67-281-70-58.

Âîäié êàò."ÑÅ"
çàïðîøóºòüñÿ íà

çåðíîâîç ïî Óêðà¿íi.
Òåë.0-67-381-18-78.

Âîäié íà ãóðòîâèé ñêëàä êèëèìiâ, áåç
ø/ç, ðîáîòà ïî Óêðà¿íi. Òåë.067-105-70-77.

Âîäié íà ÌÀÇ
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó.

Òåë.0-96-207-48-53.

Âîäié òà âîäié-âàíòàæ-
íèê çàïðîøóþòüñÿ íà

áàçó ìàêóëàòóðè.
Òåë.:068-447-76-47,

067-433-17-74.

Âîäié-âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðå÷îâèé ðèíîê, ãðàôiê ðîáîòè: 8.00-16.00.
Òåë.0-67-676-43-30.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïðèâàòíó ôiðìó, êàò."Å", ç äîñâiäîì ìiæ-
íàðîäíèõ ïåðåâåçåíü, óâàæíèé, âiäïîâi-
äàëüíèé, êìiòëèâèé, òåõíi÷íî ãðàìîòíèé, áåç
øêiäëèâèõ çâè÷îê, íàÿâíiñòü ÷iïó, ñïiâáåñiäà
îáîâ’ÿçêîâà. Òåë.067-262-60-01.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê ïî
Óêðà¿íi òà çà êîðäîíîì,
êàò."Ñ" òà “Å”, ç ä/ð

ïîíàä 3 ðîêè, ïàñïîðò,
÷iï. Òåë.0-67-381-73-81.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê,
çàêîðäîííèé ïàñïîðò,

äîñâiä ðîáîòè,
òåíòîâàíèé íàïiâïðè÷iï,

íà ªâðîïó.
Òåë.:0-67-384-19-40,

067-383-08-38.

Âîäié-ïîìi÷íèê
êîìiðíèêà (ÃÀÇåëü,
àâòîíàâàíòàæóâà÷),

êàò."Ñ", íà ñêëàä ÄÑÏ
òà ìåáëåâèõ

êîìïëåêòóþ÷èõ.
Òåë.0-68-821-44-11.

Âîäié, êàò."Å", íà ÄÀÔ, ïî Óêðà¿íi.
Òåë.0-67-924-21-53.

Âîäi¿ ñïåöòåõíiêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âîäi¿ çàïðîøóþòüñÿ íà

ÊàìÀÇ, ÊðÀÇ ó
áóäiâåëüíó êîìïïàíiþ.
Òåë.067-380-37-75.

Âîäi¿ êàò."Ñ"
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
ó òðàíñïîðòíó êîìïàíiþ,
àâòîáåòîíîçìiøóâà÷/ìiêñ
åð, æèòëî áåçêîøòîâíî,
ñòàæóâàííÿ, ñòàáiëüíà

ðîáîòà, ç/ï âiä
15.000 ãðí., ì.Êè¿â.
Òåë.0-95-404-49-23.

Âîäi¿ òåðìiíîâî íà
öåìåíòîâîç Âîëüâî,
çåðíîâîçi, ªâðî-2,

ªâðî-3, êàò.:"Å", “Ñ”,
ïî Óêðà¿íi.

Òåë.0-67-360-25-02.

Âîäié àâòîíàâàíòàæóâ÷à
ôðîíòàëüíîãî, 3 êóáè,

çàïðîøóºòüñÿ ó
áóäiâåëüíó êîìïàíiþ.
Òåë.067-380-37-75.

Âîäié ëiñîâîçó ÇIË-131,
ç ìàíiïóëÿòîðîì, ä/ð,

çíàííÿì òåõíiêè
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
áåç ø/ç, íàäàºìî æèòëî,

ç/ï âiä 12.000 ãðí.,
ñ.Áîãäàíiâöi.

Òåë.:0-67-381-28-87,
Âiêòîð, 0-67-275-67-58,

Ìèõàéëî.

Âîäié íà áåòîíîçìiøóâà÷, áåòîííèé
çàâîä. Òåë.0-97-737-09-22.

Âîäié íà íàâàíòàæóâà÷. Òåë.:70-20-41,
0-67-380-79-98.

Åêñêàâàòîðíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà
âèñîêîîïëà÷óâàíó

ðîáîòó.
Òåë.:097-266-00-70,

067-380-00-24.

Åêñêàâàòîðíèê çàïðî-
øóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.:0-98-444-78-96,
0-96-190-76-58.

Êðàíiâíèê áàøòîâîãî
êðàíó çàïðîøóºòüñÿ â
áóäiâåëüíó êîìïàíiþ,

âèñîêà ç/ï.
Òåë.067-380-37-75.

Ìàøèíiñò êðàíà,
ñòðîïàëüíèê, ïîâíèé
ñîöïàêåò, âèñîêà ç/ï.

Òåë.:64-43-94,
0-97-638-60-68.

Òðàêòîðèñò íà íàâàíòàæóâà÷
Êàðïàòåöü. Òåë.0-67-920-09-82.

Òðàêòîðèñò-ìàøèíiñò,
êàòåãîðiÿ À2,

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-98-534-50-84.

Òðàêòîðèñòà íà íàâàíòàæóâà÷
çàïðîøóº áåòîííèé çàâîä.
Òåë.0-97-737-09-22.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Âîäié êàò."Â", øóêàº ðîáîòó, º âëàñíèé
ëåãêîâèé àâòîìîáiëü. Òåë.0-94-380-41-59.

Âîäié øóêàº ðîáîòó, º Ìåðñåäåñ
“ïîøòîâèê” äî 2-õ òîíí.
Òåë.0-67-491-62-43.

Âîäiÿ àáî âîäiÿ-åêñïåäèòîðà,
âåëèêèé ñòàæ ðîáîòè.
Òåë.0-97-455-44-95.

Âîäiÿ-îõîðîíöÿ, íà ëåãêîâå àâòî, º
âëàñíå àâòî. Òåë.0-68-039-25-82.

Âîäiÿ, âëàñíèé ìiêðîàâòîáóñ Ïåæî
Åêñïåðò. Òåë.0-67-195-54-66.

Âîäiÿ, åêñïåäèòîðà, âiäêðèòi âñi
êàòåãîði¿, ä/ð, º âëàñíå àâòî. Ðîçãëÿíó âñi
ïðîïîçèöi¿. Òåë.:0-98-300-24-39,
097-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Âîäiÿ, º âàíòàæíèé ì/à, äîâãà áàçà,
4,5 ì. Òåë.0-96-337-39-90.

Âîäiÿ, º âëàñíèé ìiêðîàâòîáóñ, 6 ìiñöü,
äî 1 ò. Òåë.0-67-966-91-07.

Âîäiÿ, º âëàñíèé ìiêðîàâòîáóñ.
Òåë.0-68-043-39-94.

Âîäiÿ, º ìiêðîàâòîáóñ íà 8 ìiñöü.
Òåë.0-68-207-16-12.

Âîäiÿ, º ñòàæ íà âàíòàæíèõ
àâòîìîáiëÿõ ïî Óêðà¿íi.
Òåë.0-68-043-39-94.

Âîäiÿ, ç âëàñíèì àâòî äëÿ ïåðåâåçåííÿ
õóäîáè òà ñâèíåé. Òåë.0-68-043-39-94.

Âîäiÿ, ç âëàñíèì àâòî, óíiâåðñàë, äî 1
ò. Òåë.0-98-855-44-36.

Âîäiÿ, ç âëàñíèì àâòî, óíiâåðñàë.
Òåë.0-67-123-68-88.

Âîäiÿ, ç âëàñíèì Îïåëü Âiâàðî.
Òåë.0-68-039-25-82.

Âîäiÿ, êàò.:"B", “C”, “D”.
Òåë.0-67-123-68-88.

Âîäiÿ, êàò.:"À",
“Â”, “Ñ”, “Å”,
øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-96-896-81-92.

Âîäiÿ, êàò."Å", çàêîðäîííèé ïàñïîðò.
Òåë.0-67-966-91-07.

Âîäiÿ, õëîïåöü, 35 ðîêiâ, ïîðÿäíèé.
Òåë.0-68-039-25-82.

Âîäiÿ, ÷îëîâiê, º âëàñíå àâòî íà 8
ìiñöü. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìîëîäèé ÷îëîâiê øóêàº ðîáîòó,
ïîñâiä÷åííÿ âîäiÿ êàò.:"Â", “Ñ”, “D”.
Òåë.0-67-298-82-68.

×îëîâiê, 35 ðîêiâ, øóêàº ðîáîòó âîäiÿ.
Òåë.0-68-039-25-81.
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Àâòîñåðâiñ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó
Àâòîåëåêòðèê òà

ñëþñàð-àâòîìåõàíiê ç
äîñâiäîì â àâòîñåðâiñ.

Îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.067-676-37-55.

Àâòîìåõàíiê ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ ó

ñåðâiñíèé öåíòð, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.0-800-509-009.

Àâòîñëþñàð ç äîñâiäîì ðîáîòè àáî ç
áàæàííÿì íàâ÷àòèñÿ, çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-382-00-49.

Àâòîñëþñàð ç ðåìîíòó àâòîìîáiëiâ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-383-93-59.

Àâòîñëþñàð íà ÑÒÎ, ç/ï âiä 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-397-09-08.

Àâòîñëþñàð íà øèíî-
ìîíòàæ, ìîæëèâî, ó÷åíü.

Òåë.:0-97-176-39-10,
0-97-856-62-23.

Àâòîñëþñàði òà àâòî-
åëåêòðèêè çàïðîøóþòüñÿ

íà ÑÒÎ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-97-461-40-74.

Àâòîñëþñàði, àâòîåëåêòðèê, ìåõàíiêè,
øèíîìîíòàæíèêè íà ÑÒÎ, ç/ï âiä 9.000
ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèê,
àâòîñëþñàð

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-365-03-89.

Ìåõàíiê, ñëþñàð, çâàðþâàëüíèê, ä/ð i
áåç, ç/ï âiä 9.000 ãðí., âóë.Ñîáîðíà,11.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìîíòàæíèê àâòîñêëà
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ìîæëèâî, áåç ä/ð,
íàâ÷èìî.

Òåë.0-67-678-06-64.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
øèíîìîíòàæ, ìîæëèâî, áåç ä/ð.
Òåë.097-494-64-02.

Ñëþñàð ç ðåìîíòó àâòî
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó.

Òåë.0-67-356-82-44.

Ñëþñàði ó òðàíñïîðòíó
êîìïàíiþ â ì.Êè¿â, ðå-

ìîíò âàíòàæíèõ àâòîìî-
áiëiâ, îáñëóãîâóâàííÿ
âëàñíîãî àâòîïàðêó,

ãðàôiê ðîáîòè: 6-äåííèé,
íàäàºòüñÿ æèòëî, ó

ñåðåäíüîìó
ç/ï - 20.000 ãðí.

Òåë.:0-67-246-54-46,
063-754-91-11.

Ñëþñàð ç ðåìîíòó àâòîìîáiëiâ.
Òåë.0-63-307-12-13.

Øèíîìîíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
øèíîìîíòàæ. Òåë.0-96-770-36-47.

Àâòîêëiíiíã
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Àâòîìèéíèê ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïiäïðèºìñòâî, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-800-509-009.

Àâòîìèéíèê, íàäàºìî
æèòëî, ç/ï ùîäíÿ,

Ãðå÷àíè.
Òåë.:0-95-251-18-83,

0-67-709-99-99.

Àâòîìèéíèêè çàïðî-
øóþòüñÿ íà àâòîìèéêó

“Àãàò”, ç/ï âiä
300 ãðí./äåíü.

Òåë.0-67-337-24-86.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà àâòîìèéêó,

âóë.Òåðíîïiëüñüêà,13/2.
Òåë.0-97-880-61-89.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
àâòîìèéêó. Òåë.0-96-770-36-47.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ìèéêó,
ç/ï âèñîêà, + ïðåìiÿ. Òåë.0-67-380-90-77.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ïðîôåñiéíó

ìèéêó, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-97-461-40-74.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ãàðíi óìîâè, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-68-244-56-34.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï âiä
6.000 ãðí. Òåðìiíîâî.
Òåë.0-96-588-58-85.

Àâòîìèéíèêè íà
àâòîìèéêó, ãiäíi óìîâè

ïðàöi òà îïëàòè, ãíó÷êèé
ãðàôiê ðîáîòè.

Òåë.0-67-382-05-33.

Àâòîìèéíèêè, ãàðíi óìîâè,
îôîðìëåííÿ, ïðîæèâàííÿ, ç/ï ùîòèæíÿ,
200 ì âiä “Êàòiîíó” ó ñòîðîíó
ñ.Øàðîâå÷êè. Òåë.0-67-765-81-62.

Àâòîìèéíèêè, ïðàííÿ êèëèìiâ, ç/ï -
400 ãðí./äåíü, 700 ãðí./äîáà, ð-í Îçåðíà,
Âèñòàâêà. Òåë.0-68-112-74-65.

Àâòîñëþñàð-ìèéíèê àãðåãàòiâ íà ÑÒÎ.
Òåë.0-67-397-09-08.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà àâòîìèéêó,

îãðàíiçîâàíî:
ïðîæèâàííÿ,

õàð÷óâàííÿ, ãíó÷êèé
ãðàôiê ðîáîòè, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï
âiä 8.000 ãðí. (íà ðóêè),

ð-í Îçåðíà.
Òåë.067-382-42-85.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà àâòîìàòè÷íó

àâòîìèéêó, ç/ï -
250 ãðí./äåíü,
âóë.Ãåîëîãiâ òà
âóë.Òðóäîâà.

Òåë.:0-97-858-09-80,
0-67-675-70-80.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àâòîåëåêòðèêà. Òåë.0-67-676-53-12.
Ç ðåìîíòó òà îáñëóãîâóâàííÿ

åëåêòðîìîáiëiâ. Òåë.0-67-676-53-12.

Áóäiâíèöòâî

Ôàõiâöi
áóäiâåëüíèõ,

îçäîáëþâàëüíèõ
ïðîôåñié

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

!!! Ïiäñîáíèêè ç áàæàííÿì ïðàöþâàòè
òà íàâ÷àòèñÿ çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.0-67-312-66-48.

Áåòîíÿði, ñòðîïàëüíèêè,
çâàðþâàëüíèêè,

øòóêàòóðè, ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-96-207-48-53.

Áðèãàäè ìàéñòðiâ, êâàëiôiêîâàíèõ, à
òàêîæ áóäiâåëüíèêiâ ç ïðîôåñiéíèìè
íàâè÷êàìè ìîíîëiòíèêiâ, ìóëÿðiâ,
ïëèòî÷íèêiâ òà ðiçíîðîáî÷èõ. Ãàðàíòóºìî
íàäiéíå æèòëî òà õàð÷óâàííÿ, îïëàòà ïðàöi
ïîòèæíåâà. ßêùî âè ó ïîøóêàõ ïîñòiéíî¿
ðîáîòè, òîäi ìè çàïðîøóºìî Âàñ ó
ì.×åðíiâöi. Òåë.0-99-229-74-21.

Áóäiâåëüíèê äëÿ âíóòðiøíiõ ðîáiò
çàïðîøóºòüñÿ ó êëóá “ÑÂ”.
Òåë.0-67-381-27-38.

Áóäiâåëüíèê-óíiâåðñàë, ç/ï - 10.000
ãðí. Òåë.0-97-909-52-55.

Áóäiâåëüíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà âíóòðiøíi òà

çîâíiøíi ðîáîòè, ç/ï âiä
îáñÿãó âèêîíàíèõ ðîáiò.

Òåë.0-98-320-06-10.

Áóäiâåëüíèêè óñiõ ñïåöiàëüíîñòåé,
ïiäñîáíèêè, ïî ìiñòó, ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Áóäiâåëüíèêè-îçäîáëþâàëüíèêè,
âèêîíðîáè, êîøòîðèñíèêè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó. Òåë.0-67-660-29-07.

Áóäiâåëüíèêè, áåòîíÿði, ðiçíîðîáî÷i
íà áóäiâíèöòâî ó ì.Õìåëüíèöüêèé, ç/ï âiä
10.000 ãðí. Òåë.0-98-240-09-25.

Áóäiâåëüíèêè, êàìåíÿði, øòóêàòóðè,
ìîíòàæíèêè, ïiäñîáíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ãiäíà ç/ï. Òåë.0-96-439-80-13.

Áóäiâåëüíèêè: ïiäñîáíèêè òà
ñïåöiàëiñòè áóäiâåëüíèõ ðîáiò
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-143-69-07.

Âèêîíðîá ç áðèãàäîþ
çàïðîøóþòüñÿ íà

áóäiâíèöòâî, ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ.

Òåë.0-67-318-87-57.

Ãiïñîêàðòîííèêè,
øïàêëþâàëüíèêè,

ìàéñòðè-óíiâåðñàëè,
ìàëÿðè, ïëèòî÷íèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

áóäiâíèöòâî.
Òåë.0-67-672-13-73.

Åëåêòðèêè íà
áóäiâíèöòâî â öåíòð

ìiñòà çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ç/ï ñâîº÷àñíà.
Òåë.0-67-382-00-70.

Êàìåíÿði, ìîíîëiòíèêè,
çâàðþâàëüíèêè, ñòðîïàëü-

íèêè, ðiçíîðîáî÷i,
ç/ï âèñîêà, â÷àñíà.

Òåë.:0-98-444-78-96,
0-96-190-76-58.

Ìàéñòåð ïîìi÷íèê çàïðîøóºòüñÿ íà
âèêîíàííÿ ºâðîðåìîíòiâ.
Òåë.0-96-398-45-50.

Ìàéñòðè òà ïiäñîáíèêè
íà ïîñòiéíó ðîáîòó íà
âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿

ïëèòêè, ç/ï âiä 6.000 äî
25.000 ãðí.

Òåë.0-93-780-55-16.

Ìàëÿð-øòóêàòóð íà âiäêîñè â áðèãàäó
ç âñòàíîâëåííÿ ì/ï âiêîí, ç/ï - 10.000 -
15.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìîíîëiòíèêè (áðèãàäà)
çàïðîøóþòüñÿ íà

áóäiâíèöòâî, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-281-53-51.

Ìîíîëiòíèêè, êàìåíÿði,
ïiäñîáíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
áóäiâíèöòâî ÆÊ
“Ñïîðò-Ñiòi”.

Òåë.:0-98-448-28-55,
0-67-482-62-43.

Ìîíòàæ ÏÂÕ-ìåìáðàíè, ìîæíà áåç
ä/ð, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, â
óêðà¿íñüêó ôiðìó, ãðàôiê: 6/1 ïî 12 ãîä.,
âiäðÿäæåííÿ, âiä 90 ãðí./ãîä., âiä 24.000
ãðí./ìiñÿöü. Òåë.0-97-116-15-15.

Ìîíòàæíèêè, ìîíîëiòíèêè,
àðìàòóðíèêè, ðiçíîðîáî÷i, âîäié-îïåðàòîð
áóðîâî¿ óñòàíîâêè, âîäié ñàìîñêèäó,
åêñêàâàòîðíèê, âèêîíðîá, êîøòîðèñíèê
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ ðîáîòè íà áóäiâíèöòâi â
ì.Êè¿â, êîìïàíiÿ íàäàº æèòëî iíîãîðîäíiì.
Òåë.:0-97-329-73-39, 0-68-929-01-02.

Ìóëÿðè çàïðîøóþòüñÿ
íà áóäiâíèöòâî â öåíòð
ìiñòà, ñâîº÷àñíà ç/ï.
Òåë.0-67-382-00-70.

Ìóëÿðè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó, íà
êëàäêó öåãëè, ç/ï âiä

âèðîáiòêó.
Òåë.0-96-207-48-53.

Ïiäñîáíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó íà
ºâðîðåìîíòè, áàæàíî, ä/ð ç
ãiïñîêàðòîíîì. Òåë.0-98-004-83-60.

Ïiäñîáíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî, ç äîñâiäîì òà áåç äîñâiäó,
ç/ï - 4.000-8.000 ãðí. Òåë.0-67-847-63-56.

Ïiäñîáíèêè, ðiçíîðîáî÷i â áðèãàäó ïî
âêëàäàííþ áðóêiâêè, áåç ä/ð, ç/ï - 400
ãðí./äåíü. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïiäñîáíèêè, ðiçíîðîáî÷i â áðèãàäó
øòóêàòóðíèêiâ, áåç ä/ð, ç/ï âiä âèðîáiòêó.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïîìi÷íèê äëÿ ìàéñòðà.
Òåë.0-96-398-45-50.

Ïðàöiâíèêè íà ôàñàäíi
ðîáîòè.

Òåë.0-97-540-72-37.

Ðîáiòíèêè áóäiâåëüíèõ
ñïåöiàëüíîñòåé
çàïðîøóþòüñÿ ó

áóäiâåëüíó ôiðìó, ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ.

Òåë.0-97-790-45-47.

Ñàíòåõíiêè,
åëåêòðîçâàðþâàëüíèêè,
iíæåíåð-êîøòîðèñíèê,

ðiçíîðîáî÷èé
çàïðîøóþòüñÿ ó

áóäiâåëüíó êîìïàíiþ.
Òåë.0-96-444-60-03.

Ïiäñîáíèêè, ðiçíîðîáî÷i, ç/ï âiä 30
ãðí./ãîä.; êàìåíÿði; ìàéñòåð áóäiâíèöòâà,
ç/ï âiä 8.000 ãðí.; ñàíòåõíiêè; åëåêòðèê;
ìàéñòðè ç âíóòðiøíiõ ðîáiò, íàòÿæíèõ
ñòåëü, âêëàäàííÿ ïëèòêè.
Òåë.0-68-788-89-15.

Ñàíòåõíiêè, åëåêòðîçâàðþâàëüíèêè,
ìîíòàæíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï
âèñîêà. Òåë.0-67-311-20-01.

Ôàñàäíèêè ç äîñâiäîì òà
áåç äîñâiäó, ìîæëèâî,

íàâ÷àííÿ, ç/ï -
10.000-16.000 ãðí.

Òåë.0-67-109-80-56.

Ôàñàäíèêè, áàæàíî,
äîñâiä ðîáîòè, ç/ï âiä
10.000 äî 16.000 ãðí.
Òåë.0-68-867-28-64.

Ôàñàäíèêè, êàìåíÿði, ïîêðiâåëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó. Òåë.098-212-72-50.

Ôàõiâöi íà ìîíîëiò,
êàìåíÿði, ìîíòàæíèêè,
åëåêòðèêè, ðiçíîðîáî÷i

íà ðîáîòó â ì.Êè¿â,
ñïåöîäÿã, ïðîæèâàííÿ,

ñîöïàêåò íàäàºìî, âàõòà
15/15.

Òåë.:0-63-583-14-15,
0-44-287-87-13.

Øòóêàòóðè íà ðó÷íå
øòóêàòóðåííÿ, âåëèêi

îáñÿãè ðîáîòè,
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Òåë.:0-67-138-33-24,
067-145-47-99.

Øòóêàòóðè, áóäiâåëüíèêè, ôàñàäíèêè,
ìóëÿði, âñi ðîáîòè, ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò -Iíôî”.

Øòóêàòóðè, ïëèòî÷íèêè,
øïàêëþâàëüíèêè, ñàíòåõíiêè, åëåêòðèêè,
ïiäñîáíèêè òà iíøi ñïåöiàëiñòè â ñôåði
ðåìîíòíèõ ðîáiò çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-98-645-40-60.

Åëåêòðîòåõíiêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Åëåêòðèê çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó. Òåë.067-336-91-68.
Åëåêòðèê, ä/ð òà áåç, 3-òÿ ãðóïà, ïî

ìiñòó, ç/ï âiä 8.000 ãðí. Òåë.:098-300-24-39,
097-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Åëåêòðèêè, åëåêòðîìîíòàæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-67-367-67-92.

Åëåêòðîìîíòàæíèêè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó. Òåë.:0-67-360-58-50,
0-67-461-16-31, 0-67-380-12-90

Åëåêòðîìîíòåð íà
âèðîáíèöòâî.

Òåë.068-158-40-88.

Çâàðþâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ãàçîðiçàëüíèê çàïðîøó-
ºòüñÿ íà ìàéäàí÷èê ç

ìåòàëîáðóõòó.
Òåë.0-97-256-90-56.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèê,
àâòîñëþñàð

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-365-03-89.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèê, ñëþñàð
ìåõàíîñêëàäàëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-67-380-24-93.

Çâàðþâàëüíèê çàïðî-
øóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-383-33-19.

Çâàðþâàëüíèêiâ êâàëiôi-
êîâàíèõ òà ñïåöiàëiñòiâ

ç îáðîáêè ìåòàëó
çàïðîøóº íà ðîáîòó â

ì.Âîëî÷èñüê ÏÏ
“Òðàíñ-Àâòî-Ä”,

ïîñòiéíà çàéíÿòiñòü,
îôiöiéíå îôîðìëåííÿ,

ïðàöiâíèêè ç ñië
çàáåçïå÷óþòüñÿ æèòëîì
òà õàð÷óâàííÿì, ç/ï âiä
5.000 ãðí. äî 20.000 ãðí.

Òåë.0-67-574-70-60.

Ìîíòàæíèêè,
íàëàä÷èêè,
çàìiðíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìîíòàæíèê âåíòèëÿöié
òà êîíäèöiîíåðiâ

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-329-80-39.

Ìîíòàæíèê ì/ï âiêîí
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïiäïðèºìñòâî, ç/ï âiä
12.000 ãðí.

Òåë.0-96-945-26-87.

Ìîíòàæíèêè âiêîí,
äâåðåé, íàòÿæíèõ ñòåëü.

Òåë.0-97-686-38-04.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ïiäñîáíèê çàïðîøóºòüñÿ íà

áóäiâíèöòâî. Òåë.0-98-723-34-24.

Ïiäñîáíèê íà áðóêiâêó.
Òåë.0-96-046-68-96.

Ðiçàëüíèêè ïî ìåòàëó
òà ðiçíîðîáî÷i äëÿ
äåìîíòàæó áóäiâëi,

ç/ï - 250-300 ãðí./äåíü.
Òåë.0-96-016-28-80.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóäiâåëüíèêà-ðåìîíòíèêà êâàðòèð.
Òåë.0-98-450-42-07.

Áóäiâåëüíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.
Áóäiâåëüíèêà. Òåë.0-68-205-71-02.
Áóäiâåëüíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi, áåòîíÿðà.

Òåë.0-63-690-66-66.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi, áåòîíÿðà.

Òåë.0-68-205-71-02.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi, áåòîíÿðà.

Òåë.0-68-231-48-23.
Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, õëîïöi.

Òåë.0-68-205-71-02.
Äåìîíòàæíèêà çîâíiøíiõ òà

âíóòðiøíiõ ðîáiò. Òåë.0-67-141-42-52.
Äåìîíòàæíèêà çîâíiøíiõ òà

âíóòðiøíiõ ðîáiò. Òåë.0-68-967-72-49.
Äåìîíòàæíèêà çîâíiøíiõ òà

âíóòðiøíiõ ðîáiò. Òåë.0-98-708-27-64.
Åëåêòðèêà ç îñâiòëåíÿ ïiä’¿çäiâ,

äàò÷èêè ðóõó. Òåë.0-67-676-53-12.
Åëåêòðèêà. Òåë.0-67-676-53-12.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà, íåâåëèêèé

äîñâiä. Òåë.0-97-630-92-88.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-63-690-66-66.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-68-205-71-02.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-68-231-48-23.
Êàìåíÿðà, çåìëåêîïà, áåòîíÿðà.

Òåë.0-67-125-54-04.
Ìîíòàæíèêà ãiïñîêàðòîíó,

øòóêàòóðíèêà, øïàêëþâàëüíèêà,
ôàðáóâàëüíèêà. Òåë.0-97-630-92-88.
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Îáëèöþâàëüíèêà êàìåíåì.
Òåë.0-98-450-42-07.

Îáëèöþâàëüíèêà ïëèòêîþ.
Òåë.0-98-450-42-07.

Ïiäñîáíèêà. Òåë.0-96-017-69-22.
Ïðàöiâíèêà çi çáèâàííÿ ïëèòêè òà

ñòÿæîê. Òåë.0-67-141-42-52.
Ïðàöiâíèêà çi çáèâàííÿ ïëèòêè òà

ñòÿæîê. Òåë.0-68-967-72-49.
Ïðàöiâíèêà çi çáèâàííÿ ïëèòêè òà

ñòÿæîê. Òåë.0-98-708-27-64.
Ðiçíîðîáî÷îãî, ïiäñîáíèêà, ðîçãëÿíó

âàðiàíòè. Òåë.0-98-173-26-92.
Ðîáiòíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèêiâ òà

áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ðîáiòíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèêiâ òà
áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-68-967-72-49.

Ðîáiòíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèêiâ òà
áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-98-708-27-64.

Âèðîáíè÷à
ñôåðà

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ãàçîðiçàëüíèê íà ìåòàëîìàéäàí÷èê,
ðiçíîðîáî÷i. Òåë.:0-68-449-77-91,
0-67-509-72-98, 0-67-876-82-44, 74-33-43.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêiâ
òà ñëþñàðiâ

ìåõàíîñêëàäàëüíèõ ðîáiò
çàïðîøóºìî íà ðîáîòó,
ìîæëèâå ñòàæóâàííÿ â
íiìåöüêié ôiðìi “×åði”
ïðîòÿãîì 2-3-õ ìiñÿöiâ.

Òåë.:64-43-60,
0-98-876-14-80.

Çàâiäóâà÷ ñêëàäîì (êîìiðíèê), áàæàíî
ä/ð, ç/ï âiä 10.000 ãðí. Òåë.:098-300-24-39,
097-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Çàâiäóâà÷ ñêëàäîì, ïðîäóêòè
õàð÷óâàííÿ (õîëîäèëüùèêè), Ðàêîâî.
Òåë.0-68-173-73-73.

Çàãîòiâåëüíèê âòîðñèðî-
âèíè, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
Ïí.-Ñá., ñòàáiëüíà ç/ï.
Òåë.0-67-381-24-06.

Çâàðþâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-98-435-68-41.

Êîìïëåêòóâàëüíèê-
âàíòàæíèê òåðìiíîâî

çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä
áóäiâåëüíèõ ìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-67-750-19-29.

Êîìïëåêòóâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

êîíäèòåðñüêèé ñêëàä,
ç/ï âiä 300 ãðí./äåíü.
Òåë.:0-97-726-53-50,

0-97-071-75-72.

Êîìïëåêòóâàëüíèêè-
âàíòàæíèêè òåðìiíîâî
çàïðîøóþòüñÿ, çðó÷íèé

ãðàôiê, ãiäíà ç/ï,
îïëà÷óâàíà âiäïóñòêà.
Òåë.050-376-12-73.

Êîìïëåêòóâàëüíèêiâ òà
åêñïåäèòîðiâ çàïðîøóº
íà ðîáîòó ÏÏ “Ãðàíä

Iìïîðò”.
Òåë.0-67-411-87-33.

Êîìïëåêòóâàëüíèöi ó öåõ ïðîäóêòiâ
õàð÷óâàííÿ, ç/ï âiä 6.500 ãðí., ñ.Êàðïiâöi.
Òåë.:62-01-11, 098-626-71-15..

Íàëàãîäæóâàëüíèê íà âèðîáíèöòâî
ïàïåðîâèõ ñòàêàíiâ, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-58-17.

Îïåðàòîð çàïðîøóºòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî.

Òåë.0-50-376-81-06.

Îïåðàòîð òåðìîïëàñòàâò
îìàòà, ìîæëèâî,

íàâ÷àííÿ, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-50-191-33-03.

Îïåðàòîð-ëèâàðíèê çàïð
îøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî

ïëàñòìàñîâèõ âèðîáiâ,
ð-í Ãðå÷àíè.

Òåë.0-67-257-99-81.

Îïåðàòîðè òà íàëàãîäæóâàëüíèêè
âåðñòàòiâ çàïðîøóþòüñÿ íà âèðîáíèöòâî
âåðñòàòiâ, æèòëîì êîìïàíiÿ çàáåçïå÷óº,
ç/ï âiä 10.000 ãðí., îôiöiéíà, âèïëà÷óºòüñÿ
â÷àñíî. Âèðîáíèöòâî çíàõîäèòüñÿ:
ñ.Ðóñàíiâ, Áðîâàðñüêèé ðàéîí, Êè¿âñüêà
îáëàñòü. (40 êì âiä ì.Êè¿â).
Òåë.0-68-500-93-75.

Îïåðàòîðiâ âèðîáíè÷î¿ ëiíi¿ çàïðîøóº
íà ðîáîòó àâòîìîáiëüíèé çàâîä “Yazaki” ó
ì.Óæãîðîä, ðîáîòà áåç äîñâiäó, æèòëî
áåçêîøòîâíå, ïðî¿çä êîìïåíñóºìî, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí., âèïëàòà äâà ðàçè íà
ìiñÿöü. Òåë.:0-98-629-39-79, 050-304-98-97,
063-725-76-17.

Ïîìi÷íèê (ó÷åíü ç íàâ÷àííÿì, ïåðiîä
íàâ÷àííÿ îïëà÷óºòüñÿ) ç âèãîòîâëåííÿ
çîâíiøíüî¿ ðåêëàìè, âèâiñîê, áàíåðiâ,
ìîíòàæó òà ïiäêëþ÷åííÿì âèðîáiâ. Ðîáîòà
íå ñêëàäíà, íàâ÷èòèñÿ íå ñêëàäíî.
Çíàõîäèìîñÿ: âóë.Çàâîäñüêà,163, ð-í
ì’ÿñîêîìáiíàòó. Òåë.0-98-771-57-69.

Ïîìi÷íèê íà ñêëàä.
Òåë.0-67-310-15-97.

Ïðàöiâíèê äëÿ îáðîáëåííÿ ãðàíiòó,
øëiôóâàííÿ, áåç ä/ð, ç/ï - 10.000-15.000
ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðàöiâíèê íà
ðåñòàâðàöiþ ïið’ÿíèõ
ïîäóøîê, âîäiéñüêèé

ñòàæ, íàâ÷àííÿ, âèñîêà
ç/ï. Òåë.0-97-226-08-49.

Ïðàöiâíèê íà ñêëàä
ãîòîâèõ ïðîäóêòiâ

(êîâáàñà).
Òåë.068-158-40-88.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó â öåõ ç îáðîáêè êàìåíþ.
Òåë.:0-63-898-73-60, 0-98-621-37-49.

Ïðàöiâíèêè íà âèð-âî ì/ï âiêîí,
ñêëÿði, áåç ä/ð, ç/ï - 7.000-12.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðàöiâíèêè íà âèðîáíèöòâî â
ºâðîïåéñüêó êîìïàíiþ, ãðàôiê 5-äåííèé
àáî âàõòà, ìîæëèâî, áåç ä/ð (íàâ÷àºìî),
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, íàäàºìî
æèòëî, ç/ï âiä 12.000 äî 26.000 ãðí.,
ì.Êè¿â. Òåë.0-67-496-90-50.

Ïðàöiâíèêè íà âèðîáíèöòâî ïàïåðîâèõ
ñòàêàíiâ, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-58-17.

Ïðàöiâíèêè íà åëåâàòîð, ç/ï âèñîêi,
Âîëî÷èñüêèé ð-í. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðîáiòíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî âèðîáiâ ç áåòîíó òà ãiïñó, ç/ï
- 10.000 ãðí. Òåë.0-68-364-22-92.

Ñëþñàð ç ðåìîíòó
ìåòàëîîáðîáíîãî

îáëàäíàííÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-98-463-01-13.

Ñëþñàð-åëåêòðîìàíòàæíèê âåðñòàò-
íîãî îáëàäíàííÿ, ôðåçåðóâàëüíèê,
çâàðþâàëüíèê, òîêàð íà âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-679-12-85.

Ñëþñàð-ðåìîíòíèê,
åëåêòðîìîíòåð,

åëåêòðîçâàðþâàëüíèê,
ïîâíèé ñîöïàêåò, âèñîêà

ç/ï. Òåë.:64-43-94,
0-97-638-60-68.

Ñëþñàð-ñàíòåõíiê (íà
ìîíòàæ) çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â áóäiâåëüíó

ôiðìó.
Òåë.0-96-207-48-53.

Ñîðòóâàëüíèöÿ, àâòîìà-
òíèöÿ çàïðîøóþòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

ç/ï - 8.000 ãðí.
Òåë.0-97-998-50-60.

Òåõíîëîã íà âèðîá-
íèöòâî, ìåòàëîîáðîáêà,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-98-463-01-13.

Øëiôóâàëüíèêà ïî
ìåòàëó çàïðîøóº çàâîä

“Ïðèãìà Ïðåñ”.
Òåë.:72-05-89,

0-98-401-03-14.

Øòàìïóâàëüíèê
(ìåòàëîîáðîáêà)
çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî,
ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-98-463-01-13.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äiâ÷èíà øóêàº ðîáîòó íà
âèðîáíèöòâi. Òåë.0-98-897-37-36.

Ôàðáóâàëüíèêà ðiçíèõ êîíñòðóêöié.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ôàðáóâàëüíèêà ðiçíèõ êîíñòðóêöié.
Òåë.0-68-967-72-49.

Ôàðáóâàëüíèêà ðiçíèõ êîíñòðóêöié.
Òåë.0-98-708-27-64.

Øóêàþ ïiäðîáiòîê íà âèõiäíèõ,
õëîïåöü, 31 ðiê, áåç ø/ç.
Òåë.0-98-736-51-79.

Ìåáëåâå,
äåðåâîîáðîáíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Äèçàéíåð êîðïóñíèõ
ìåáëiâ (êóõíi, øàôè), ç
äîñâiäîì çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó,
ç/ï âiä 15.000 ãðí.

Òåë.0-98-722-99-30.

Äèçàéíåð-êîíñòðóêòîð êîðïóñíèõ
ìåáëiâ çà ñóìiñíèöòâîì
ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ìåáëåâîãî
òîðãîâîãî öåíòðó. Òåë.0-68-821-44-11.

Çáèðàëüíèê ìåáëiâ - çà ñóìiñíèöòâîì
âàíòàæíèê ó ìåáëåâèé ñàëîí, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Çáèðàëüíèê, ñòîëÿð, ðiçíîðîáî÷èé íà
ìåáëåâå âèð-âî, ç/ï - 8.000-15.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Îááèâà÷, ñòîëÿð çàïðî-
øóþòüñÿ íà âèðîáíèöòâî

ì’ÿêèõ ìåáëiâ.
Òåë.0-96-919-46-30.

Ïîðiçíèê ÄÑÏ, ÌÄÔ
êâàëiôiêîâàíèé

çàïðîøóºòüñÿ íà ìåáëåâå
âèðîáíèöòâî, ãàðíi

óìîâè ïðàöi ãàðàíòóºìî,
ãðàôiê: Ïí.-Ïò. ç 9.00
äî 18.00, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-381-68-38.

Ïðàöiâíèêè (áàæàíî ç
äîñâiäîì ðîáîòè)
çàïðîøóþòüñÿ â

ìåáëåâèé öåõ, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-382-78-34.

Ïðàöiâíèê êâàëiôiêîâàíèé
çàïðîøóºòüñÿ ó ìåáëåâèé öåõ.
Òåë.0-67-380-98-27.

Ðiçàëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ ó ìåáëåâèé
öåõ, ç/ï âèñîêà. Òåë.0-98-564-87-48.

Ñêëàäàëüíèê åëiòíèõ
êîðïóñíèõ ìåáëiâ ç ä/ð

çàïðîøóºòüñÿ ó ìåáëåâèé
ñàëîí, ç/ï âiä

10.000 ãðí.
Òåë.0-98-722-99-30.

Ñêëàëüíèêè ìåáëiâ ç ä/ð
òà âëàñíèì iíñòðóìåíòîì

çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó.

Òåë.0-67-380-77-70.

Ñòîëÿð òà ïîìi÷íèê ñòîëÿðà, ìîæëèâî,
áåç ä/ð, çàïðîøóþòüñÿ íà ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.0-98-423-17-17.

Ñòîëÿðè-âåðñòàòíèêè,
áàæàíî ç äîñâiäîì

ðîáîòè, ðiçíîðîáî÷i íà
äåðåâîîáðîáíå

âèðîáíèöòâî (ÿùèêè
ðiçíî¿ ñêëàäíîñòi) ó

ñòîëÿðíèé öåõ, ïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü ç 9.00 äî
18.00, ç/ï âiä 6.000 ãðí.

(â çàëåæíîñòi âiä
âèðîáiòêó).

Òåë.0-67-383-01-39.

Øâåéíå
âèðîáíèöòâî

Äèçàéíåðè,
êîíñòðóêòîðè

îäÿãó, òåõíîëîãè,
ìîäåëüºðè,
çàêðiéíèêè,
ðîçêðiéíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

!!! Çàêðiéíèê íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî, ãàðíi

óìîâè ïðàöi, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ. Òåë.

098-887-35-99, Îëüãà.

!!! Òåõíîëîã (ïîøèòòÿ
äèòÿ÷îãî îäÿãó),

îôiöiéíî, âèñîêà ç/ï,
Ãðå÷àíè, êiíöåâà

çóïèíêà òðîëåéáóñó.
Òåë.0-96-954-83-44.

!!! Òåõíîëîã- êîíñòðóêòîð
, äèçàéíåð íà

âèðîáíèöòâî æiíî÷îãî
îäÿãó, âèñîêà çàðîáiòíà

ïëàòà.
Òåë.0-98-515-23-56.

Çàêðiéíèê ç ä/ð.
Òåë.0-67-974-65-98.

Çàêðiéíèê çàïðîøóºòüñÿ
ó øâåéíèé öåõ, äèòÿ÷èé
âåðõíié îäÿã, Âèñòàâêà,

Îçåðíà.
Òåë.0-68-203-10-40.

Çàêðiéíèê çàïðîøóþòüñÿ
â àòåëüº, Öåíòð.

Òåë.0-67-384-81-61.

Çàêðiéíèê ó öåõ åêñïåðèìåíòàëüíèõ
âèðîáiâ íà øâåéíó ôàáðèêó, ð-í Äóáîâî.
Òåë.:067-383-75-30, 067-383-10-93.

Çàêðiéíèê ó øâåéíèé öåõ, íåïîâíà
çàéíÿòiñòü. Òåë.0-67-620-05-88.

Çàêðiéíèê, ç ä/ð âiä 2-õ ðîêiâ.
Òåë.0-98-011-64-37.

Iíæåíåð-òåõíîëîã ç
ïiäãîòîâêè âèðîáíèöòâà

íà øâåéíó ôàáðèêó,
Äóáîâî.

Òåë.:0-67-383-10-93,
0-67-383-75-30.

Êîíñòðóêòîð øâåéíîãî âèðîáíèöòâà.
Òåë.0-96-795-21-31.

Êîíñòðóêòîð-äèçàéíåð
æiíî÷îãî îäÿãó

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ãàðíi óìîâè, âèñîêà ç/ï.

Òåë.0-67-381-10-92.

Ìîäåëüºð-êîíñòðóêòîð-
çàêðiéíèê íà ïîñòiéíó

ðîáîòó.
Òåë.0-68-206-57-30.

Ïîìi÷íèê çàêðiéíèêà ç äîñâiäîì
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-290-47-70.

Ïîìi÷íèê çàêðiéíèêà çàïðîøóºòüñÿ â
öåõ, ð-í Çàãîòçåðíî. Òåë.0-67-384-85-41.

Ïîìi÷íèê çàêðiéíèêà íà ïîñòiéíié
îñíîâi. Òåë.0-67-140-30-90.

Ïîìi÷íèê òåõíîëîãà â øêàðïåòêîâå
âèðîáíèöòâî, íàâ÷àºìî. Òåë.067-383-75-30.

Ïðàöiâíèêè, áåç ä/ð çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó ç âèãîòîâëåííÿ ìàòðàöiâ, ç/ï âiä
5.000 ãðí. Òåë.0-96-849-40-34.

Òåõíîëîã (çàêðiéíèê,
êîíñòðóêòîð) íà æiíî÷èé

âåðõíié îäÿã, ãàðíi
óìîâè, ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-96-0-999-777.

Òåõíîëîã ç äîñâiäîì ðîáîòè íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî. Òåë.0-67-490-65-27.

Òåõíîëîã ç ïåðåðîáêè
òåêñòèëüíèõ âiäõîäiâ.
Òåë.0-96-849-40-34.

Òåõíîëîã çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
âiëüíèé ãðàôiê ðîáîòè, ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ, áëèæíº Ëåçíåâî.
Òåë.0-96-213-38-20.

Òåõíîëîã çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-277-98-68.

Òåõíîëîã òà êîíñòðóêòîð
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

â øâåéíèé öåõ.
Òåë.:0-68-203-77-42,

0-96-251-40-89.

Òåõíîëîã øâåéíîãî âèðîáíèöòâà,
ïîñòiéíà çàéíÿòiñòü, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-795-21-31.

Øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
!!! Øâà÷êà àáî áðèãàäà
øâà÷îê çàïðîøóþòüñÿ â

øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-98-515-23-56.

!!! Øâà÷êà àáî íåâåëèêà
áðèãàäà ó øâåéíèé öåõ,
õîðîøi óìîâè, âèñîêi

ðîçöiíêè, ð-í Ëåçíåâî,
áiëÿ çóïèíêè.

Òåë.0-98-262-59-98.

!!! Øâà÷êà êâàëiôiêî-
âàíà çàïðîøóºòüñÿ â

øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-68-316-17-72,

0-98-515-23-56.

!!! Øâà÷êà íà
ïðÿìîñòðî÷êó,

âèñîêîîïëà÷óâàíà
ðîáîòà, âiä âèðîáiòêó
(ç/ï âiä 10.000 ãðí.),
ð-í àâòîñòàíöi¿ ¹5.
Òåë.067-381-71-92.

!!! Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê çàïðîøóþòüñÿ ó

íîâèé öåõ, òåïëi,
êîìôîðòíi óìîâè, ç/ï âiä

12.000 ãðí.
Òåë.0-68-045-63-46.

!!! Øâà÷êè â íîâèé öåõ,
ïîñòiéíà

çàâàíòàæåííiñòü, ç/ï âiä
12.000 ãðí., ð-í

âçóòòºâî¿ ôàáðèêè
“Ðiêî”.

Òåë.0-97-263-80-98.

!!! Øâà÷êè äëÿ ïîøèòòÿ
êóðòîê, ãàðíi óìîâè,
îôîðìëåííÿ, ïîâíà

çàâàíòàæåíiñòü,
ïðîæèâàííÿ, áiëÿ

“Êàòiîíó”.
Òåë.0-67-983-61-30.

!!! Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé
öåõ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-68-205-30-93.
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!!! Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîøèòòÿ âåðõíüîãî

îäÿãó.
Òåë.0-67-347-74-75.

!!! Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóºòüñÿ â øâåéíèé
öåõ. Òåë.0-68-316-17-72.

!!! Øâà÷êè íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ, ç/ï âiä 15.000 ãðí,
ð-í Ïiâäåííî-Çàõiä. Òåë.0-68-045-63-46.

!!! Øâà÷êè, ãàðíi óìîâè
ïðàöi, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ.

Òåë.0-98-887-35-99,
Îëüãà.

!!! Øâà÷êè, êîìôîðòíi óìîâè ðîáîòè,
ïîñòiéíà çàâàíòàæåííiñòü, ç/ï áåç
çàòðèìîê, ð-í “Íîâàòîð”.
Òåë.0-68-518-00-71.

!!! Øâà÷êè, êóðòêè,
ïàëüòî, îôîðìëåííÿ,
ïðîæèâàííÿ, òåïëî,

ðåìîíò, ç/ï -
15.000 ãðí., êðóã

“Êàòiîíó”.
Òåë.0-67-970-67-71.

!!! Øâà÷êè, îâåðëîæíèöÿ òà
ïàêóâàëüíèöÿ (äèòÿ÷i êóðòêè), ð-í
“Åëåêòðîíiêè”, çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-287-65-53.

!!! Øâà÷êè, òåïëi,
êîìôîðòíi óìîâè ðîáîòè,
â çâ’ÿçêó iç çáiëüøåííÿì

âèðîáíèöòâà,
çàâàíòàæåíiñòü ïîñòiéíà
íåçàëåæíî âiä ñåçîíó,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-97-263-80-98.

!!! Øâà÷êè, ó çâ’ÿçêó ç
ðîçøèðåííÿì

âèðîáíèöòâà, íîâå
îáëàäíàííÿ, ïîñòiéíà

ðîáîòà, ç/ï âiä
13.000 ãðí.

Òåë.0-68-518-00-71.

Áðèãàäà øâà÷îê, òðèêîòàæ, áëèæíi
Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-422-55-27.

Øâà÷êà àáî íåâåëèêà
áðèãàäà ó øâåéíèé öåõ,
õîðîøi óìîâè, âèñîêi

ðîçöiíêè.
Òåë.0-67-383-68-48.

Øâà÷êà â öåõ
åêñïåðèìåíòàëüíèõ
âèðîáiâ íà øâåéíó

ôàáðèêó, ð-í Äóáîâî.
Òåë.:0-67-383-75-30,

0-67-383-10-93.

Øâà÷êà ç ä/ð ó àòåëüº,
ç ïîøèòòÿ àáî ðåìîíòó

îäÿãó, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-383-60-01.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ íà ïîøèòòÿ
ôëàíåëåâèõ õàëàòiâ, ð-í Îçåðíà.
Òåë.0-68-372-61-86.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ íà ðåìîíò
îäÿãó. Òåë.0-97-944-47-15.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ðåìîíò îäÿãó, ãðàôiê ðîáîòè: Ïí.-Ïò.,
9.00-18.00, ç/ï âèñîêà, Çàãîòçåðíî.
Òåë.0-67-933-10-04.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ ó
ñàëîí âåñiëüíèõ ñóêîíü,
íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü,

Öåíòð.
Òåë.0-96-387-88-38.

Øâà÷êà êâàëiôiêîâàíà
ç äîñâiäîì ïîøèòòÿ

æiíî÷îãî îäÿãó, ãàðíi
óìîâè, âèñîêà ç/ï, öåíòð

ìiñòà.
Òåë.0-68-204-29-42.

Øâà÷êà êâàëiôiêîâàíà çàïðîøóºòüñÿ â
íîâîñòâîðåíèé öåõ, íîâå îáëàäíàííÿ.
Òåë.:0-67-877-73-07, 0-97-999-21-28.

Øâà÷êà íà òðèêîòàæíi
âèðîáè, ãàðíi óìîâè

ïðàöi, âèñîêà çàðîáiòíà
ïëàòà, Ïiâäåííî-Çàõiä.

Òåë.067-583-00-57.

Øâà÷êà ó öåõ, õàëàòè i ñïîðòèâíi
êîñòþìè, ìîæëèâî, ç íåâåëèêèì ä/ð.
Òåë.:0-63-307-58-20, 0-98-869-21-07.

Øâà÷êà ÷è áðèãàäà øâà÷îê íà ïîøèòòÿ
âèðîáiâ ç òðèêîòàæó çàïðîøóþòüñÿ â öåõ,
êàìóôëÿæíi êóðòêè i êóðòêè äîðîñëi, ç/ï
ùîòèæíÿ. Òåë.0-97-265-84-52.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ (ïîøèòòÿ íà
äîìó). Òåë.0-68-038-81-08.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ â ñàëîí,
êîðåãóâàííÿ ñóêîíü ïiä

êëiºíòà.
Òåë.0-96-146-60-66.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ, ñïîðòèâíi
êîñòþìè, õàëàòè. Òåë.:0-98-869-21-07,
0-63-307-58-20.

Øâà÷êà, ãàðíi óìîâè, íîâi ìàøèíêè,
âåðõíié äèòÿ÷èé îäÿã, Ðàêîâî.
Òåë.:0-63-040-25-67, 0-97-509-93-69.

Øâà÷êè (áðèãàäà) àáî
øâà÷êà çàïðîøóþòüñÿ
äëÿ ïîøèòòÿ æiíî÷îãî
îäÿãó, ð-í “Íîâàòîð”.
Òåë.:0-96-998-84-58,

0-97-557-50-19.

Øâà÷êè (æiíî÷i ñóêíi) çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó â öåõ. Íåâåëèêèé
êîëåêòèâ, ãàðíi óìîâè, çàáåçïå÷èìî
ðîáîòîþ êðóãëèé ðiê, ïîðÿäíiñòü òà
ñâîº÷àñíó îïëàòó ãàðàíòóºìî, îïëàòà
ùîòèæíåâà, âiä âèðîáiòêó. Äåòàëi ïî
òåëåôîíó, çàâæäè ãîòîâi âiäïîâiñòè òà
ñïiâïðàöþºìî ç íàäîìíèöÿìè.
Òåë.0-98-414-00-64.

Øâà÷êè (ìîæëèâå íàâ÷àííÿ),
îâåðëîæíèöi, ïðàñóâàëüíèöÿ, ïðàöiâíèê íà
ðó÷íi ðîáîòè, íàäàºòüñÿ ãóðòîæèòîê.
Òåë.0-98-480-69-80.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê çàïðîøóþòüñÿ

â öåõ, ç/ï âèñîêà,
Ãðå÷àíè áëèæíi.

Òåë.:0-97-875-13-88,
0-67-438-26-44.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà øâà÷îê
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â øâåéíèé öåõ,
äëÿ ïîøèòòÿ òðèêîòàæíèõ âèðîáèâ, íîâå
ïðèìiùåííÿ, ç/ï âiä 8.000-20.000 ãðí.
Òåë.0-67-99-88-363.

Øâà÷êè ç äîñâiäîì íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
âåðõíié äèòÿ÷èé îäÿã, çàâàíòàæåíiñòü,
âèñîêà ç/ï, ð-í “Ñiëiñòðè”.
Òåë.0-67-594-84-07.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó â øâåéíèé öåõ,

äëÿ ïîøèòòÿ
òðèêîòàæíèõ âèðîáèâ,

íîâå ïðèìiùåííÿ, ç/ï âiä
8.000-20.000 ãðí.

Òåë.0-98-777-00-70.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê íà ïîñòiéíó

ðîáîòó, êîìôîðòíi óìîâè
ïðàöi, çàâàíòàæåíiñòü
ïîñòiéíà, ç/ï âèñîêà,
Ëüâiâñüêå øîñå, ð-í

“Êàòiîíó”.
Òåë.0-67-601-92-64.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê íà ïîñòiéíó

ðîáîòó, êîìôîðòíi óìîâè
ïðàöi, çàâàíòàæåíiñòü
ïîñòiéíà, ç/ï âèñîêà,
Ëüâiâñüêå øîñå, ð-í

“Êàòiîíó”.
Òåë.0-97-162-50-58.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê, îâåðëîæíèöi,
âèñîêîêâàëiôiêîâàíi íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-442-84-44.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê, ïîøèòòÿ

òðèêîòàæíîãî ÷îëîâi÷îãî
îäÿãó, ñïîðòèâíèõ

êîñòþìiâ, áàòíèêiâ òà
øòàíiâ, ïîñòiéíà

çàéíÿòiñòü, ãàðíi óìîâè,
îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
âèñîêà ç/ï.

Òåë.0-96-803-49-26.

Øâà÷êè áåç äîñâiäó
ðîáîòè.

Òåë.:0-67-383-87-31,
0-98-124-11-04.

Øâà÷êè âèñîêîêâàëiôiê
îâàíi ó øâåéíèé öåõ,

ãàðíi óìîâè, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-96-099-97-77.

Øâà÷êè äëÿ ìàñïîøèòòÿ êóðòîê.
Òåë.0-97-904-64-03.

Øâà÷êè äëÿ ïîøèòòÿ
ëîñèí, ðîáîòà ïîñòiéíà,

âèñîêîïëà÷óâàíà,
Ðàêîâî.

Òåë.068-173-76-09,
068-831-88-92.

Øâà÷êè äëÿ ïîøèòòÿ
ïîñòiëüíî¿ áiëèçíè.
Òåë.0-67-380-83-43.

Øâà÷êè ç ä/ð, ïîøèòòÿ
æiíî÷î¿ áiëèçíè,

Äóáîâî.
Òåë.:0-67-383-10-93,

0-67-383-75-30.

Øâà÷êè ç äîñâiäîì íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, õîðîøèé
êîëåêòèâ, êîìôîðòíi óìîâè, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-382-18-64, Ãàëèíà.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â
àòåëüº, Öåíòð.

Òåë.0-67-384-81-61.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó â

øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-68-238-50-62.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
ãàðíi óìîâè ïðàöi,

îôîðìëåííÿ,
âóë.Ìîëîäiæíà.

Òåë.0-97-238-76-06.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó, ãàðíi
óìîâè, âèñîêà ç/ï, ð-í

ç-äó “Òåìï”.
Òåë.:0-67-261-32-92,

0-67-495-14-35.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

Ãðå÷àíè,
âóë.Òðàíñïîðòíà,26.
Òåë.0-67-747-65-03.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

ïîøèòòÿ ñïîðòèâíîãî
îäÿãó (òðèêîòàæ).

Òåë.:0-97-660-03-32,
0-96-099-46-44.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîøèòòÿ
ñïîðòèâíèõ êîñòþìiâ ó íîâèé öåõ,
îôîðìëåííÿ, ãàðíi óìîâè, ç/ï âiä
âèðîáiòêó, Ãðå÷àíè. Òåë.0-68-202-09-95.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â øâåéíèé

öåõ, ïîñòiéíà çàéíÿòiñòü,
ð-í îáëàñíî¿ ëiêàðíi.
Òåë.:0-68-305-46-21,

0-97-907-31-04.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â øâåéíèé

öåõ, ïîøèòòÿ äèòÿ÷èõ òà
ïiäëiòêîâèõ êóðòîê,

Öåíòð.
Òåë.0-67-270-34-70.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â øâåéíèé

öåõ. Òåë.0-68-830-05-70.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, âåðõíié îäÿã,

íîâå îáëàäíàííÿ,
Âèñòàâêà.

Òåë.0-97-952-44-97.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó,

âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.0-67-310-15-97.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, íîâå

îáëàäíàííÿ, Âèñòàâêà.
Òåë.0-68-204-91-03.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, ð-í Ãðå÷àíè

áëèæíi.
Òåë.:0-67-756-70-94,

067-922-31-72.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, òðèêîòàæ,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-277-98-68.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, òðèêîòàæ,

íîâèé öåõ,
Ïiâäåííî-Çàõiä.

Òåë.0-67-312-48-55.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
âóë.Ìîëîäiæíà. Òåë.:0-97-512-94-59,
0-67-275-29-65.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.:0-68-206-00-10,
0-68-204-26-76.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî. Òåë.:0-96-322-40-44,
0-97-436-26-37.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî. Òåë.0-68-206-30-93.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà øâåéíi ìàøèíè
àâòîìàò, îôiöiéíî,

äîñòîéíà ç/ï.
Òåë.0-97-170-55-87.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
âçóòòºâèé öåõ, îôiöiéíå
îôîðìëåííÿ, âèñîêà ç/ï.

Òåë.0-97-313-32-44.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó ìiíi-öåõ.
Òåë.:0-68-052-28-53, 0-73-121-27-84.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó íåâåëèêèé
öåõ íà ìàñïîøèòòÿ, ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ.
Òåë.0-97-460-74-92.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
íîâèé öåõ, ïîøèòòÿ

äèòÿ÷îãî îäÿãó, ðîáîòà
ïîñòiéíà,

âóë.Êàì’ÿíåöüêà.
Òåë.096-533-74-25.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó öåõ, Âèñòàâêà,
ÒÖ “Ðiêî”. Òåë.0-67-382-71-80

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíå âèðîáíèöòâî,

âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-255-88-39.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó, âèñîêà çàðïëàòà,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà. Òåë.067-580-57-71.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, Âèñòàâêà,

“Ñiëiñòðà”.
Òåë.0-97-252-16-99.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
ç/ï âiä 2.500 ãðí./òèæäåíü, ð-í “Òåìïó”.
Òåë.0-68-824-65-81.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ç/ï âiä

600 ãðí./äåíü, Âèñòàâêà.
Òåë.0-98-762-16-74.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, êàìóôëÿæ,

ð-í ìàñëîçàâîäó.
Òåë.0-67-136-71-32.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
ïîøèòòÿ ëîñèí (ìîäåëi íå âàæêi), ç/ï âiä
11.000 ãðí. Òåë.0-68-005-81-76.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó â

øâåéíèé öåõ, æiíî÷i
êóðòêè, Îçåðíà.

Òåë.0-98-476-13-47.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ â

íîâîñòâîðåíèé öåõ,
ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ.
Òåë.:0-67-877-73-07,

0-97-999-21-28.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ íà ãiäíó
ðîáîòó, ìàêñèìàëüíå

çàâàíòàæåííÿ, ñó÷àñíå
îáëàäíàííÿ òà äðóæíèé

êîëåêòèâ. Óñiõ, õòî
áàæàº çìiíèòè ìiñöå
ðîáîòè çàïðîøóºìî

ñïðîáóâàòè.
Òåë.0-67-192-03-00.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, ãàðíi óìîâè, ç/ï
âèñîêà, Öåíòð,

“Þíiñòü”, àâòîâîêçàë.
Òåë.0-68-426-14-72.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, äèòÿ÷i çèìîâi
êóðòêè, îôîðìëåííÿ,

ð-í “Ñiëiñòðè”.
Òåë.0-96-192-11-40.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi ó
øâåéíèé öåõ. Ãàðíi
óìîâè, âèñîêà ç/ï,

ð-í ðàäiîçàâîäó.
Òåë.097-073-83-11.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi, â/î,
îôîðìëåííÿ, ãàðíi óìîâè, ð-í çàëiçíè÷íîãî
âîêçàëó. Òåë.0-67-442-84-44.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi,
äèòÿ÷èé îäÿã, çàâàíòà-

æåíiñòü ïîñòiéíà,
Ãðå÷àíè (ð-í “Ìèñëèâ-

ñüêîãî êóðåíþ”).
Òåë.:067-899-53-33,

067-959-30-86.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi, ç
ä/ð, íà ïîøèòòÿ

æiíî÷îãî îäÿãó, ãàðíi
óìîâè ïðàöi, ç-ä “Àäâiñ”.

Òåë.0-98-812-54-89.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi,
êîìôîðòíi óìîâè ïðàöi,

äðóæíèé êîëåêòèâ,
âèñîêó ç/ï, ð-í “Òåìï”.

Òåëåôîíóé âæå.
Òåë.0-68-870-85-82.

Øâà÷êè íà âèñòðî÷êó
êîâäð çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, ð-í

“Íîâàòîð”.
Òåë.0-67-461-38-46.

Øâà÷êè íà äèòÿ÷èé àñîðòèìåíò, ð-í
Ãðå÷àíè. Òåë.0-98-011-64-37.

Øâà÷êè íà îâåðëîê, ïðÿìîñòðî÷êó,
íîâå îáëàäíàííÿ, ìiæ àâòîâîêçàëîì ¹1 i
“Òåìïîì”. Òåë.0-97-899-20-27.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó â øâåéíèé öåõ,
Ëåçíåâî, áiëÿ çóïèíêè.
Òåë.0-67-159-37-62.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, òðèêîòàæ,
ìîæëèâî, áåç ä/ð,

Ðàêîâî.
Òåë.0-97-475-09-69.
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Øâà÷êè íà ïîñòiéíó ðîáîòó, ãàðíi
óìîâè ïðàöi, âèñîêà ç/ï, ð-í ïèâçàâîäó.
Òåë.0-67-381-20-31.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó.

Òåë.0-68-206-57-30.

Øâà÷êè íà ïîøèòòÿ
ëîñèí òà ñïîðòèâíèõ
êîñòþìiâ, Îçåðíà.

Òåë.0-96-752-71-54.

Øâà÷êè íà òðèêîòàæ, íîâèé öåõ,
Îçåðíà. Òåë.0-96-938-63-29.

Øâà÷êè íà òðèêîòàæíi øòàíè, áëèæíi
Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-422-55-27.

Øâà÷êè òà ïðàöiâíèöÿ íà ðó÷íi ðîáîòè,
ç/ï âiä 8.000 ãðí./ìiñ. Òåë.0-67-290-48-04.

Øâà÷êè òà
øâà÷êè-íàäîìíèöi

çàïðîøóþòüñÿ íà ëåãêèé
òà òðèêîòàæãíèé îäÿã,
ð-í òðîëåéáóñíîãî äåïî.

Òåë.0-96-030-59-49.

Øâà÷êè òåðìiíîâî ó
øâåéíèé öåõ, ïîñòiéíà
ðîáîòà, ñòàáiëüíà ç/ï,
ð-í îáëàñíî¿ ëiêàðíi.
Òåë.:0-98-877-70-80,

0-98-447-68-89.

Øâà÷êè ó ìiíi-öåõ,
Ïiâäåííî-Çàõiä.

Òåë.0-68-649-16-16.

Øâà÷êè ó øâåéíèé öåõ,
ïîñòiéíà çàéíÿòiñòü,
çóï."Äèòÿ÷à ëiêàðíÿ".
Òåë.0-97-447-85-81.

Øâà÷êè ó øâåéíèé öåõ, ð-í Ðàêîâî.
Òåë.:0-96-157-51-22, 0-98-867-06-31.

Øâà÷êè ó øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-68-924-15-44.

Øâà÷êè-çàêðiéíèêè (ðóøíèêè,
ñêàòåðêè), ïîñòiéíà ðîáîòà, ãàðíi óìîâè
ïðàöi, Ðàêîâî. Òåë.0-67-639-50-08.

Øâà÷êè-íàäîìíèöi çàïðîøóþòüñÿ äî
ñïiâïðàöi. Òåë.0-67-762-18-79.

Øâà÷êè, “ñàì íà ñåáå”
àáî ïîîïåðàöiéíî, ðó÷íi
ðîáîòè, ïîñòiéíà ðîáîòà,

ð-í Âèñòàâêè.
Òåë.0-67-612-84-05.

Øâà÷êè, áðèãàäà
øâà÷îê çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, äèòÿ÷èé

îäÿã, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ, Âèñòàâêà,

Îçåðíà.
Òåë.0-68-203-10-40.

Øâà÷êè, áðèãàäà
øâà÷îê ó øâåéíèé öåõ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-67-976-43-72.

Øâà÷êè, áðèãàäà
øâà÷îê, òðèêîòàæíi

âèðîáè, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ, ñó÷àñíå
îáëàäíàííÿ, àâòîâîêçàë

¹1.
Òåë.0-97-788-85-59.

Øâà÷êè, áðèãàäè
øâà÷îê, ïîñòiéíà

çàéíÿòiñòü, ñó÷àñíå
îáëàäíàííÿ,

àâòîâîêçàë ¹1.
Òåë.0-97-808-90-02.

Øâà÷êè, îïåðàòîðè,
çàêðiéíèê, ïàêóâàëüíèê

íà ïîøèòòÿ êîâäð,
ìîæëèâî, áåç ä/ð,

Äóáîâî.
Òåë.0-96-745-51-72.

Øâà÷êè,
îïåðàòîðè, çàêðiéíèê,

ïàêóâàëüíèê íà
ïîøèòòÿ êîâäð,

ìîæëèâî, áåç ä/ð,
çàëiçíè÷íèé âîêçàë.
Òåë.0-96-745-51-72.

Øâà÷êè, ïàêóâàëüíèöi,
ïîñòiëüíà áiëèçíà,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
âèñîêà ç/ï, Äóáîâî.
Òåë.0-67-326-56-35.

Øâà÷êè, ïîñòiéíà
çàéíÿòiñòü, ç/ï âiä

10.000 ãðí.
Òåë.0-97-888-24-98.

Øâà÷êè, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ,

ùîòèæíåâà îïëàòà,
âóë.Iíñòèòóòñüêà (áiëÿ

õðàìó).
Òåë.0-97-260-86-08.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
êóðòîê, ëîñèí, ïîñòiéíå

çàâàíòàæåííÿ,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.

Òåë.0-67-938-03-95.

Øâà÷êè, òåðìiíîâî,
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

â øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-96-521-94-35.

Øâà÷êè, òðèêîòàæ,
Ãðå÷àíè.

Òåë.0-67-354-23-97.

Øâà÷êè, òðèêîòàæ,
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-96-125-90-84.

Øâà÷êè, òðèêîòàæ,
ïðîñïåêò Ìèðó.

Òåë.0-97-012-41-63.

Øâà÷êè,
øâà÷êè-íàäîìíèöi
çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó.

Òåë.0-97-960-78-18.

Øâà÷êè, øâà÷êè-íàäîìíèöi
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîøèòòÿ êóðòîê,
“Êàòiîí”. Òåë.0-98-323-74-78.

Îâåðëîæíèöi,
ïåòåëüíèöi,

ôóðíiòóðíèöi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ôóðíiòóðíèöÿ-
ïàêóâàëüíèöÿ

çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî.

Òåë.0-96-945-29-75.

Øâà÷êà íà îâåðëîê, ðîçïîøèâàëêó òà
ïàêóâàëüíèöÿ, çàêðiéíèê, äèçàéíåð.
Òåë.0-67-261-78-00.

Ïðàñóâàëüíèöi,
âèâåðòàëüíèöi

òà iíøi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ïàêóâàëüíèê, ïðàñóâàëüíèê òà

êîíòðîëåð ÿêîñòi ïðàñóâàííÿ ó
øêàðïåòêîâå âèðîáíèöòâî, çìiííèé ãðàôiê,
ð-í Äóáîâî. Òåë.067-383-75-30.

Ïðàñóâàëüíèöi
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

ïðàñóâàííÿ æiíî÷îãî
îäÿãó, ð-í “Íîâàòîð”.
Òåë.:0-96-998-84-58,

0-97-557-50-19.

Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-67-383-33-31.

Ïðàñóâàëüíèöÿ íà äèòÿ÷èé îäÿã, ð-í
Ãðå÷àíè. Òåë.0-98-011-64-37.

Ïðàñóâàëüíèöÿ íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî,

îôîðìëåííÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-97-269-82-69,

0-67-930-26-82.

Ïðàñóâàëüíèöÿ ó
øâåéíèé öåõ. Ãàðíi
óìîâè, âèñîêà ç/ï,

ð-í ðàäiîçàâîäó.
Òåë.097-073-83-11.

Ïðàñóâàëüíèöÿ-
ïàêóâàëüíèöÿ

çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-277-98-68.

Ïðàñóâàëüíèöÿ-
ïàêóâàëüíèöÿ íà
äèòÿ÷èé îäÿã,

êâàëiôiêîâàíà, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-97-865-79-49.

Êåòëþâàëüíèöi,
â’ÿçàëüíèöi

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Â’ÿçàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ ó â’ÿçàëüíèé
öåõ. Òåë.0-67-383-17-53.

Â’ÿçàëüíèêè
òðèêîòàæíèõ âèðîáiâ

òà ïîëîòíà
çàïðîøóþòüñÿ, çäàòíiñòü

øâèäêî íàâ÷àòèñÿ,
âiäïîâiäàëüíå ñòàâëåííÿ
äî ðîáîòè, ïîçìiííèé
ãðàôiê, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-255-88-39.

Îïåðàòîð â’ÿçàëüíî¿ ìàøèíè íà
øêàðïåòêîâå âèðîáíèöòâî, ðîáîòà
ïîçìiííà, ð-í Äóáîâî. Òåë.:0-67-383-75-30,
067-354-23-96.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âèðiçàëüíèöÿ ìåðåæèâà,

ìîæëèâî, áåç ä/ð.
Òåë.0-97-814-87-63.

Âèøèâàëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà

âèøèâàëüíó
äâàíàäöÿòèãîëîâó

ìàøèíó, ç/ï íå ìåíøå
10.000 ãðí.

Òåë.0-67-976-43-72.

Êîíòðîëåð ç ÿêîñòi
ïðîäóêöi¿ (êðié) íà

øâåéíå âèðîáíèöòâî,
ðîçóìiííÿ êîíñòðóêöi¿
êðîþ, âèñîêèé ðiâåíü

ç/ï. Òåë.0-97-814-87-63.

Ìàéñòåð çìiíè â ïàêóâàëüíèé öåõ,
øêàðïåòêîâîãî âèðîáíèöòâà, ãðàôiê
çìiííèé, Äóáîâî. Òåë.0-67-383-75-30.

Ìàéñòåð çìiíè íà øâåéíå âèðîáíèöòâî,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï
îáãîâîðþºòüñÿ. Òåë.:067-383-10-93,
067-383-75-30.

Ïîìi÷íèêè (ïàêóâàëü-
íèêè, ñêëàäàëüíèêè) ó
øâåéíèé öåõ, õëîïöi,

äiâ÷àòà.
Òåë.:0-67-383-87-31,

0-98-124-11-04.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî ãóäçèêiâ,
íà øâåéíå âèðîáíèöòâî,
ìîæëèâî, áåç ä/ð, ç/ï

âiä âèðîáiòêó
(5.000-6.000 ãðí).

Òåë.0-97-074-68-11.

Ïðàöiâíèê íà
âèðîáíèöòâî ãóäçèêiâ,
ìîæëèâî, áåç ä/ð, ç/ï

âiä âèðîáiòêó
(5.000-6.000 ãðí).

Òåë.0-97-074-68-11.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó
øâåéíèé öåõ, ÷àñòêîâà

çàéíÿòiñòü, ð-í
ðàäiîçàâîäó.

Òåë.0-67-253-47-42.

Ðiçíîðîáî÷èé (ìîæëèâî, ñòóäåíò) ó
øâåéíèé öåõ, ãðàôiê ðîáîòè: Ïí.-Ïò.,
âèõiäíi: Ñá., Íä. Òåë.0-98-387-32-42,
Ðîìàí.

Ðiçíîðîáî÷èé ó øâåéíèé
öåõ.

Òåë.:0-67-383-83-71,
0-98-124-11-04.

Ðiçíîðîáî÷i ó øâåéíèé öåõ, ç/ï
âèñîêà, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-97-101-81-55.

Ðîáiòíèêè äëÿ ïàêóâàííÿ òà
óêëàäàííÿ, ãàðíi âiäíîñèíè, ç/ï ãiäíà.
Òåë.0-67-383-46-00.

Ðîçêëàäàëüíèê ëåêàë ó
øâåéíó ôàáðèêó, ð-í

Äóáîâî.
Òåë.:0-67-383-75-30,

0-67-383-10-93.

Ðîçêðiéíèê ó øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-67-762-18-79.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïàêóâàëüíèöi, äåêîðóâàëüíèöi ó
øâåéíîìó öåõó. Òåë.0-97-505-55-81.

Ïîìi÷íèêà çàêðiéíèêà, º äîñâiä
ðîáîòè. Òåë.0-97-182-85-16.

Ïðàñóâàëüíèöi, ïàêóâàëüíèöi íà
íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü.
Òåë.0-68-824-90-67.

Ïðàñóâàëüíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
×àñòêîâà çàéíÿòiñòü àáî íåïîâíèé

ðîáî÷èé äåíü. Òåë.0-96-785-15-24.
Øâà÷êà øóêàº íàäîìíó ðîáîòó, º

ïðîìèñëîâå îáëàäíàííÿ.
Òåë.0-96-628-46-28.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ âiçüìå ðîáîòó
äîäîìó, º îâåðëîê òà ïðÿìîñòðî÷êà
(ðîáîòó áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi).
Òåë.0-96-437-82-81.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ øóêàº ðîáîòó,
ïðÿìîñòðî÷êà òà îâåðëîê â íàÿâíîñòi.
Òåë.0-97-638-75-45.

Øâà÷êè-íàäîìíèöi.
Òåë.0-96-533-72-04.

Øâà÷êè, º ä/ð. Òåë.0-96-306-43-68.
Øâà÷êè, Öåíòð, Âèñòàâêà, Ãðå÷àíè.

Òåë.0-97-537-20-15.

Âçóòòºâå òà
øêiðãàëàíòåðåéí
å âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

!!! Ðîçêðiéíèê øêiðè
çàïðîøóºòüñÿ íà
âçóòòºâó ôàáðèêó.

Òåë.0-98-601-63-67.

!!! ×îáîòàð
çàïðîøóºòüñÿ íà
âçóòòºâó ôàáðèêó.

Òåë.0-98-601-63-67.

×îáîòàði, øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ äëÿ
ðîáîòè iç øêiðÿíèì âçóòòÿì, ðîçöiíêè: âiä
50 ãðí./ïàðà. Òåë.0-98-681-38-33.

Áàæàþ÷i íàâ÷èòèñü
øèòè íà øâåéíèõ

àâòîìàòàõ çàïðîøóþòüñÿ
ó âçóòòºâèé öåõ

ºâðîïåéñüêîãî ðiâíÿ.
Âèìîãè: øâèäêiñòü òà

ÿêiñòü. Îôiöiéíå
îôîðìëåííÿ, ñòàáiëüíà

âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-313-32-44.

Ñïåöiàëiñòè (ñêîðíÿæêà,
øòðîáåëü), øâà÷êà

(êàëîøi),
øòàìïóâàëüíèê

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-759-94-88.

×îáîòàði-çàòÿæ÷èêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
âçóòòºâå âèðîáíèöòâî,

ãàðíi óìîâè ïðàöi,
ìîæëèâî, áåç ä/ð, àëå ç
áàæàííÿì íàâ÷èòèñü,

ç/ï âiä 9.000 ãðí.
Òåë.:0-67-777-80-06,

0-68-387-72-27.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
âçóòòºâèé öåõ,
ñòàáiëüíà ç/ï,

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-200-04-04.

Øâà÷êè òà ÷îáîòàði çàïðîøóþòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî ó çâ’ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì,
îôiöiéíå îôîðìëåííÿ. Òåë.0-96-967-28-72.

Çâ’ÿçîê.
Îõîðîíà

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Âîäié-îõîðîííèê, ìîæëèâî,
ïåíñiîíåð, íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.:70-43-24, 0-67-384-26-93.

Çàïðîøóºìî íà ñëóæáó â ÄÊÂÑ.
Ãðàôiê: äîáà ÷åðåç òðè. Çâiëüíåííÿ âiä
àðìi¿. Äîñòàâêà íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-311-24-27.

Iíñïåêòîðè ìîëîäøi çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó ó Õìåëüíèöüêèé ñëiä÷èé içîëÿòîð.
Ãðàôiê: äîáà ÷åðåç òðè, ç/ï âiä 6/500 ãðí.
Òåë.65-12-23, 0-96-788-59-90.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ â
òîðãîâåëüíèé öåíòð, ç/ï - 500 ãðí./äîáà.
Òåë.0-96-623-62-61.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ íà
àäìiíáóäiâëþ (îôiñ). Òåðìiíîâî.
Òåë.0-68-119-49-15.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ ó
îçäîðîâ÷èé êëóá “ÑÂ”, äîáà ÷åðåç äâi.
Òåë.0-96-351-86-29.

Îõîðîíåöü íà ñêëàä, ïðîïóñêíèé
ðåæèì, îõîðîíà ïðèìiùåííÿ, 1/2
(ïåðåçìiíêà î 8.00), ç/ï - 400 ãðí./çìiíà.
Òåë.0-67-440-86-09.

Îõîðîíåöü-äâiðíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

â ÎÑÁÁ, äîâiäêè çà
òåë.097-163-37-84.

Îõîðîíåöü-ïåíñiîíåð
(åëåêòðèê) ó ïðèâàòíó

ôiðìó, ç/ï - 220
ãðí./äîáà, Äóáîâî.

Òåë.0-98-299-48-88.

Îõîðîíåöü, âàõòîâèé ìåòîä ðîáîòè,
ïðî¿çä òà ïðîæèâàííÿ çà ðàõóíîê ôiðìè,
ç/ï - 8.400 ãðí., ì.Óìàíü,
âóë.Íåçàëåæíîñòi,83. Òåë.0-95-341-19-02.

Îõîðîíåöü, ñòîðîæ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.:0-98-953-61-46,
0-67-728-23-81.

Îõîðîííèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
âàõòîâèé ìåòîä ðîáîòè, ïðî¿çä òà
ïðîæèâàííÿ çà ðàõóíîê ôiðìè, ç/ï - 8.400
ãðí. Òåë.0-73-023-09-82.

Îõîðîííèê ó
ñ.Áàõìàòiâöi.

Òåë.0-67-786-12-52.

Îõîðîííèêè çàïðîøó-
þòüñÿ â îõîðîííó

êîìïàíiþ “G4S”, íà
âàõòó ðåãiîíàìè Óêðà¿íè.
Ãðàôiê ðîáîòè: 15/15,

30/15, çìiíè ïî 12 ãîä.,
îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
áåçêîøòîâíå æèòëî,
ôîðìà, õàð÷óâàííÿ,

êîìïåíñóºòüñÿ ïðî¿çä,
ç/ï áåç çàòðèìîê.

Òåë.:0-95-226-10-10,
0-93-226-10-10,
0-97-226-10-10.

Îõîðîííèêè çàïðîøó-
þòüñÿ äî ñïiâïðàöi â
îõîðîííó êîìïàíiþ
“Äîáåðìàí”, âàõòà,

æèòëî + ôîðìà
íàäàºòüñÿ, îá’ºêòè â

ì.Êè¿â, â÷àñíà âèïëàòà
ç/ï + àâàíñ, îïëàòà âiä

350 ãðí./äîáà.
Òåë.0-99-513-14-22.

Îõîðîííèêè çàïðî-
øóþòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-265-52-95.

Îõîðîííèêè íà åëåâàòîð, äîáà/äâi,
ç/ï âiä 500 ãðí./äîáà.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Îõîðîííèêè-âàõòà,
õàð÷óâàííÿ, ïðîæèâàííÿ

çà ðàõóíîê ôiðìè,
îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ïîâíèé ñîöïàêåò, ç/ï -
6.000-9.000 ãðí./âàõòà.
Òåë.:0-97-606-40-72,

0-68-257-28-53.
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Îõîðîííèêè íà ñòàöiîíàðíi ôiçè÷íi
îá’ºêòè ó òîðãîâèé çàë, ãðàôiê: äîáà ÷åðåç
äâi, íi÷íi òà äåííi çìiíè.
Òåë.0-67-495-16-11.

Îõîðîííèêè,
ç/ï - 400 ãðí./äîáà,

ñ.Âîâêîâèíöi,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í.
Òåë.0-63-600-03-90.

Îõîðîííèêè.
Òåë.0-67-786-12-52.

Îõîðîííèêiâ çàïðîøóº
îõîðîííà ôiðìà.

Òåë.:0-96-396-40-52,
0-96-398-08-15.

Îõîðîíöi ó ì.Êè¿â,
âàõòà 15/15.

Òåë.0-50-351-56-82,
Àííà.

Îõîðîíöi ÷îëîâiêè/æiíêè
íà ïîñòiéíó ðîáîòó â

îõîðîííó ôiðìó, âàõòà,
ïðî¿çä òà ïðîæèâàííÿ çà
ðàõóíîê ïiäïðèºìñòâà,

ç/ï çà ñïiâáåñiäîþ.
Òåë.:0-96-868-90-80,

0-98-315-50-59.

Îõîðîíöi, âàõòîâèé ìåòîä ïî
Âiííèöüêié îáë., 20/10, 30/15 äíiâ,
ïðîæèâàííÿ, õàð÷óâàííÿ, ôîðìà, ïðî¿çä
çàáåçïå÷óº ôiðìà, ç/ï - 7.000 ãðí.
Òåë.0-98-118-59-16.

Îõîðîíöi, çàïðîøóþòüñÿ
íà ôiðìó, ïî îáëàñòi,

âàõòîâèé ìåòîä,
îôiöiéíå îôîðìëåííÿ çà

äîìîâëåíiñòþ,
õàð÷óâàííÿ,

ïðîæèâàííÿ, äîñòàâêà
íà ïîñò çà ðàõóíîê
ôiðìè, ç/ï - 440

ãðí./äîáà.
Òåë.0-67-952-15-91.

Îõîðîíöiâ çàïðîøóº
ÒÎÂ “Ãëàä Ãðóï

Áåçïåêà”, ÷îëîâiêè òà
æiíêè, âàõòîâèé ìåòîä

ðîáîòè.
Òåë.0-96-916-70-53.

Îõîðîíöÿ-ðiçíîðîáî÷îãî
çàïðîøóº íà ðîáîòó
ÏÏ “Ãðàíä Iìïîðò”.
Òåë.0-67-411-87-33.

Ñòîðîæ çàïðîøóºòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî, ãðàôiê
ðîáîòè: íi÷ ÷åðåç äâi,

ç/ï - 2.500 ãðí.
Òåë.0-96-020-30-30.

Ñòîðîæ çàïðîøóºòüñÿ íà ïiäïðèºìñòâî,
ãðàôiê ðîáîòè: äîáà ÷åðåç òðè, ç/ï - 350
ãðí./äîáà. Òåë.0-68-821-44-31.

Ñòîðîæ çàïðîøóºòüñÿ ó
ãîòåëüíî-ðîçâàæàëüíèé

êîìïëåêñ “Iìïåðiÿ”.
Òåë.:0-97-804-77-60,

0-67-314-07-19.

Ñòîðîæ-êî÷åãàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, ç ä/ð ñòîðîæà, äîáà
÷åðåç äâi, Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-381-29-29.

Ñòîðîæ-ðiçíîðîáî÷èé çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó. Òåë.0-97-453-50-78.

Ñòîðîæi
çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó.

Òåë.0-97-152-10-87.

×åðãîâèé çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó íà
ðå÷îâèé ðèíîê, ç/ï - 260 ãðí./äåíü.
Òåë.0-68-026-68-88.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Æiíêà, 50 ðîêiâ, øóêàº ðîáîòó ïî
âàõòi â ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-98-212-77-96.

Îõîðîííèêà, ïåíñiîíåð, íåïèòóùèé,
ïîðÿäíiñòü ãàðàíòóþ. Òåë.0-96-642-84-05.

Îõîðîíöÿ àáî âàíòàæíèêà.
Òåë.0-68-750-31-05.

Îõîðîíöÿ, 37 ðîêiâ.
Òåë.0-68-328-68-43.

Îõîðîíöÿ, 41 ðiê, ÷åñíèé, ïîðÿäíèé,
ôiçè÷íî çäîðîâèé, áåç ø/ç.
Òåë.0-96-686-48-10.

Îõîðîíöÿ, âàõòåðà.
Òåë.0-63-690-66-66.

Îõîðîíöÿ, âàõòåðà.
Òåë.0-68-205-71-02.

Îõîðîíöÿ, âàõòåðà.
Òåë.0-68-231-48-23.

Îõîðîíöÿ, ïîðÿäíèé ÷îëîâiê øóêàº
ðîáîòó, äåííà, íi÷íà çìiíè àáî iíøèé
ãðàôiê. Òåë.0-97-443-87-42.

Îõîðîíöÿ. Òåë.0-95-100-15-40.
Ñòîðîæ çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ãðàôiê: çìiíà ÷åðåç äâi, ç/ï - 200
ãðí./çìiíà. Òåë.0-67-672-04-04.

Ñòîðîæà àáî îõîðîííèêà,
âiäïîâiäàëüíèé, äèñöèïëiíîâàíèé.
Òåë.0-99-093-89-79.

Ñòîðîæà, ïåíñiîíåð.
Òåë.0-97-505-55-81.

Ñòîðîæà, ïiäñîáíèêà, ãîñïîäàðñüêi
ðîáîòè, ÷îëîâiê, òåðìiíîâî.
Òåë.0-96-686-48-10.

Ñòîðîæà. Òåë.0-63-690-66-66.
Ñòîðîæà. Òåë.0-67-900-26-94.
Ñòîðîæà. Òåë.0-68-205-71-02.
Ñòîðîæà. Òåë.0-68-231-48-23.

Äîìàøíié
ñåðâiñ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðèìè òà ëþäüìè
ïîõèëîãî âiêó âäîìà òà ó ëiêàðíi, ç/ï âiä
12.000 ãðí. Òåë.0-66-846-49-53.

Äîãëÿäàëüíèöÿ òåðìiíîâî
çàïðîøóºòüñÿ çà ìåæi ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-96-425-46-89.

Äîãëÿäàëüíèöÿ-ñèäiëêà
çàïðîøóºòüñÿ äëÿ æiíêè
49 ð. (ïiñëÿ iíñóëüòó),
ãðàôiê: 9.00-18.30,

îïëàòà 250 ãðí.
Òåë.0-96-954-41-02.

Äîìîãîñïîäàðêà â ïðèâàòíèé áóäèíîê
íà ïîñòiéíó ðîáîòó. Òåë.0-98-498-91-96.

Ïðàöiâíèê ç
ïðîæèâàííÿì íà

ãîñïîäàðñòâi, äîãëÿä çà
òåðèòîðiºþ, òâàðèíàìè,

2/2 òèæíi.
Òåë.0-97-278-78-59.

Ðîáiòíèöÿ õàòíÿ, ãðàôiê: Ïí.-Ïò.,
9.00-15.00, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-97-783-52-86.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Cèäiëêè, º äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-98-647-23-65.

Áóäü-ÿêó íàäîìíó ðîáîòó, æiíêà. Iíòèì
íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Áóäü-ÿêó íàäîìíó ðîáîòó, æiíêà.
Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-96-820-12-06.

Áóäü-ÿêó ðîáîòó âäîìà, ÷îëîâiê.
Òåë.0-96-686-48-10.

Âèõîâàòåëÿ ïàòðîíàòíîãî, æiíêà, 54
ðîêè. Òåë.0-98-304-83-45.

Äîãëÿäàëüíèêà çà õâîðèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-686-48-10.

Äîãëÿäàëüíèöi àáî ñèäiëêè, æiíêà 49
ðîêiâ, º ä/ð. Òåë.0-97-131-18-92.

Äîãëÿäàëüíèöi àáî ñèäiëêè, æiíêà 49
ðîêiâ, º ä/ð. Òåë.0-98-842-58-51.

Äîãëÿäàëüíèöi äëÿ ëþäèíè ïîõèëîãî
âiêó. Òåë.0-63-948-96-98.

Äîãëÿäàëüíèöi çà äèòèíîþ. Ðîçãëÿíó
âàðiàíòè. Òåë.0-96-372-70-77.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäèíîþ
ïîõèëîãî âiêó, ìîæëèâî, ç ïðîæèâàííÿì.
Òåë.0-96-144-05-50.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäèíîþ
ïîõèëîãî âiêó. Òåë.0-67-727-44-22.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäèíîþ
ïîõèëîãî âiêó. Òåë.0-68-589-39-44.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäüìè ïîõèëîãî
âiêó. Òåë.0-67-595-69-43.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðèì.
Òåë.0-97-755-74-03.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðèìè, º ñòàæ
ðîáîòè. Òåë.0-67-898-55-70.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðîþ æiíêîþ.
Òåë.0-97-217-24-63.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðîþ ëþäèíîþ
ïîõèëîãî âiêó, æiíêà 49 ðîêiâ, ä/ð.
Òåë.0-96-365-91-06.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðîþ ëþäèíîþ
ó íi÷íèé ÷àñ. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-96-977-70-36.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðîþ ëþäèíîþ,
ç óñïàäêóâàííÿì ìàéíà.
Òåë.0-98-505-65-91.

Äîãëÿäàëüíèöi, äîñâiä ðîáîòè 7 ðîêiâ.
Òåë.0-98-329-12-97.

Äîãëÿäàëüíèöi, º ä/ð.
Òåë.0-96-306-43-68.

Äîãëÿäàëüíèöi, ç ïðàâîì óñïàäêóâàííÿ
æèòëà. Òåë.0-98-304-83-45.

Äîãëÿäàëüíèöi, ìîæëèâî, ó íi÷íèé ÷àñ
àáî ïiñëÿ 18.00, æiíêà, 50 ðîêiâ.
Òåë.0-68-817-57-03.

Äîãëÿäàëüíèöi, ïiñëÿ 18.00.
Òåë.0-68-124-70-56.

Äîãëÿäàëüíèöi. Òåë.:0-68-013-96-35,
70-54-35.

Äîãëÿäàëüíèöi. Òåë.0-98-997-40-53.
Äîìîðîáiòíèöi, æiíêà, 54 ðîêè, ç

ïðîæèâàííÿì. Òåë.0-98-304-83-45.
Äîìîðîáiòíèöi. Òåë.0-98-318-63-10.
Æiíêà øóêàº ðîáîòó âäîìà.

Òåë.0-97-233-58-84.
Æiíêà øóêàº ðîáîòó íà íåïîâíèé

ðîáî÷èé äåíü. Òåë.0-96-533-72-04.
Æiíêà, ïåíñiîíåðêà, øóêàº íàäîìíó

ðîáîòó. Òåë.70-92-58.
Êóõàðÿ äîìàøíüîãî íà ñâÿòà,

ñïåöiàëiçóþñÿ íà iòàëiéñüêié êóõíi, º
äîñâiä ðîáîòè â ðåñòîðàíi â Iòàëi¿.
Òåë.0-96-904-67-70.

Êóõàðÿ íà äîìó. Òåë.0-98-854-31-80.
Íÿíi â áóäü-ÿêèé ÷àñ.

Òåë.0-67-595-69-43.
Íÿíi ó áóäü-ÿêèé ÷àñ, ïîðÿäíà æiíêà.

Òåë.0-67-709-38-36.
Íÿíi, ä/ð, â/î, çíàííÿ àíãëiéñüêî¿

ìîâè, Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-454-52-34.
Íÿíi, äiòÿì âiä 1 äî 6 ðîêiâ, º äîñâiä

ðîáîòè. Òåë.0-98-459-30-07.
Íÿíi, äëÿ äiòåé ðiçíîãî âiêó.

Òåë.0-67-185-00-59.
Íÿíi, äîñâiä âèõîâàòåëÿ 30 ðîêiâ.

Òåë.:64-07-23, 0-68-589-38-67.
Íÿíi, º âåëèêèé äîñâiä ðîáîòè ç äiòüìè

áóäü-ÿêîãî âiêó, 25 ãðí./ãîä.
Òåë.0-67-198-28-80.

Íÿíi, º ä/ð. Òåë.0-96-306-43-68.
Íÿíi, ïîãîäèííî. Òåë.0-67-750-60-47.
Íÿíi, òåðìiíîâî, æiíêà, 54 ðîêè, ç

ïðîæèâàííÿì, ãðàôiê 2 òèæíi ÷åðåç 2
òèæíi. Òåë.0-98-304-83-45.

Íÿíi. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Íÿíi. Òåë.0-68-013-73-38.
Íÿíi. Òåë.0-97-752-69-12.
Íÿíi. Òåë.0-97-755-74-03.
Íÿíi. Òåë.0-98-318-63-10.
Ïîìi÷íèöi ïî ãîñïîäàðñòâó ó

çàìîæíèõ ãîñïîäàðiâ. Òåë.0-67-750-60-47.
Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð òà

ïðèâàòíèõ áóäèíêiâ. Òåë.0-68-045-89-03.
Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð ÷è áóäèíêiâ.

ª äîñâiä ðîáîòè. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-98-417-69-82.

Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð, áóäèíêiâ,
êîòåäæiâ. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-97-053-58-46.

Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð, áóäèíêiâ.
Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Ðîáiòíèöi õàòíüî¿ (ïðèáèðàííÿ
êâàðòèðè, ìèòòÿ âiêîí, ïðèãîòóâàííÿ ¿æi).
Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Ðîáiòíèöi õàòíüî¿. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Ñèäiëêè àáî äîãëÿäàëüíèöi, áàæàíî 2
÷åðåç 2 äíi. Òåë.0-96-674-64-92.

Ñèäiëêè äëÿ õâîðèõ àáî ëþäåé
ïîõèëîãî âiêó. Òåë.0-68-013-73-38.

Ñèäiëêè ç ïðîæèâàííÿì, æiíêà 54 ð, º
ä/ð, ìåäè÷íà êíèæêà, ìiæíàðîäíèé
ñåðòèôiêàò. Òåë.0-98-304-83-45.

Ñèäiëêè çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî âiêó.
Òåë.0-98-318-63-10.

Ñèäiëêè çà õâîðîþ ëþäèíîþ
ïîõèëîãî âiêó, æiíêà 49 ðîêiâ, ä/ð.
Òåë.0-96-365-91-06.

Ñèäiëêè, çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî âiêó,
õâîðîþ, ïiñëÿ iíñóëüòó, ä/ð âåëèêèé.
Òåë.0-97-752-69-12.

Ñèäiëêè. Òåë.0-96-298-86-30.
Øóêàþ ðó÷íó ðîáîòó (âäîìà).

Òåë.0-97-509-22-34.

Ïîáóòîâà òà
êîìóíàëüíà

ñôåðè

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Åëåêòðîãàçîçâàðþâàëüíèêè, ç/ï -
5.000-6.000 ãðí., ñëþñàði
àâàðiéíî-âiäíîâëþâàëüíèõ ðîáiò, ç/ï -
5.500-5.800 ãðí., åëåêòðîìîíòåðè
êîíòðîëüíî-âèìiðþâàëüíèõ ïðèëàäiâ i
àâòîìàòèêè, ç/ï - 5.875 ãðí.,
iíæåíåðè-ïðîãðàìiñòè, ç/ï - 7.500 ãðí.,
iíæåíåðè âiääiëó êàïiòàëüíîãî áóäiâíèöòâà,
ç/ï - 7.000 ãðí., ïðîâiäíi iíæåíåðè iç
çàñîáiâ àâòîìàòèêè, ç/ï - 7.100 ãðí., âîäié
àâòîöåõó, ç/ï - 4.500 ãðí. çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó ó ìiñüêå êîìóíàëüíå ïiäïðèºìñòâî
“Õìåëüíèöüêâîäîêàíàë”. Ãðàôiê ðîáîòè:
Ïí.-×ò., 08.00-17.15, Ïò., 08.00-16.00. Çà
äîäàòêîâîþ iíôîðìàöiºþ çâåðòàòèñÿ äî
âiääiëó êàäðiâ ÌÊÏ
“Õìåëüíèöüêâîäîêàíàë” çà òåë.78-75-26.

Êîíòðîëåðè çàïðîøó-
þòüñÿ äëÿ çíÿòòÿ

ãàçîâèõ ïîêàçíèêiâ
ëi÷èëüíèêà ó ÏÀÒ

“Õìåëüíèöüêãàç”, ä/ð íå
îáîâ’ÿçêîâèé, ãíó÷êèé

ãðàôiê ðîáîòè, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï

âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-96-574-18-18.

Ìàéñòåð ç ðåìîíòó âçóòòÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó ó êiîñê.
Òåë.0-67-896-51-07.

Ìàéñòðà ç ðåìîíòó
êàâîâîãî îáëàäíàííÿ

òåðìiíîâî çàïðîøóº íà
ðîáîòó ÒÎÂ “Íîâióì
ãðóï”, ç âëàñíèì àâòî.
Òåë.0-98-018-16-02.

Îïåðàòîð êîòåëüíi,
îïåðàòîð

ïîòîêîâîàâòîìàòè÷íî¿
ëiíi¿, ñëþñàð-ðåìîíòíèê,

åëåêòðîìîíòåð
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó
â ÏðÀÒ “Õìåëüíèöüêà
ìàêàðîííà ôàáðèêà”.

Òåë.71-10-02.

Îïåðàòîð òâåðäîïàëèâíîãî êîòëà ó
êîòåëüíþ, ãðàôiê ðîáîòè: 07.00-13.00,
âèõiäíèé Íä. Òåë.0-68-203-97-22.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Âèìîãè: îõàéíà,
âiäïîâiäàëüíà. Çðó÷íèé

ãðàôiê ðîáîòè, ñâîº÷àñíà
âèïëàòà ç/ï.

Òåë.0-68-204-30-62.

Ñàíòåõíiê òà åëåêòðèê ó êîìïàíiþ.
Òåë.0-96-351-86-29.

Ñàíòåõíiêè, ñëþñàði, òîêàði,
çâàðþâàëüíèêè, åëåêòðèêè, ç/ï -
7.000-15.000 ãðí. Òåë.:097-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ñëþñàði äëÿ çíÿòòÿ òà
âñòàíîâëåííÿ ãàçîâèõ

ëi÷èëüíèêiâ
çàïðîøóþòüñÿ ó ÏÀÒ

“Õìåëüíèöüêãàç”, ç/ï -
5.000 ãðí.

Òåë.0-96-574-18-18.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Åëåêòðîííèêà. Òåë.0-67-676-54-05.
Ç ðåìîíòó ïîáóòîâî¿ òåõíiêè.

Òåë.0-67-676-53-12.
Ðåìîíòíèêà êóõîííî-ïðîìèñëîâîãî

îáëàäíàííÿ. Òåë.0-67-676-53-12.
Ðîáiòíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà

iíøèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ðîáiòíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà
iíøèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-68-967-72-49.

Ðîáiòíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà
iíøèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-98-708-27-64.

Ñàíòåõíiêà, êîïà÷à ñåïòèêiâ.
Òåë.0-63-690-66-66.

Ñàíòåõíiêà, êîïà÷à ñåïòèêiâ.
Òåë.0-68-205-71-02.

Ñàíòåõíiêà, êîïà÷à ñåïòèêiâ.
Òåë.0-68-231-48-23.

Ñëþñàðÿ ç âîäîïðîâîäó.
Òåë.0-68-204-89-38.

Ñëþñàðÿ ç ãàçó. Òåë.0-68-204-89-38.

Ãîñïîäàðñüêi
ñïåöiàëüíîñòi

Äâiðíèêè,
ïðèáèðàëüíèêè,

êîìiðíèêè,
çàâãîñïè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äâiðíèê çàïðîøóºòüñÿ â òîðãîâåëüíèé
öåíòð, ãðàôiê: òèæäåíü ÷åðåç òèæäåíü, ç/ï
- 3.000 ãðí. Òåë.0-96-623-62-61.

Äâiðíèê çàïðîøóºòüñÿ
ó ô³òíåñ-êëóá.

Òåë.096-425-83-68.

Äâiðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, áåç øêiäëèâèõ çâè÷îê.
Òåë.0-67-381-22-06.

Çàâãîñï çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.:0-67-791-78-75, 0-67-200-11-00.

Çàâñêëàäîì, ïðàöiâíèêè ñêëàäó,
ðiçíîðîáî÷i, ÷îëîâiêè/æiíêè, ç/ï âiä 8.000
ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55, 098-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Êîìiðíèê (ãîñïîäàð÷i
òîâàðè), ãðàôiê:

Ïí.-×ò.
Òåë.0-97-701-34-82.

Êîìiðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ð-í
Äóáîâî. Òåë.0-97-542-11-70.

Êîìiðíèê, êîìïëåêòóâàëüíèê,
âàíòàæíèêè, ïàêóâàëüíèêè, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Êîìiðíèöÿ íà ñêëàä ïîáóòîâî¿ õiìi¿,
ç/ï âiä 8.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðàöiâíèêè êâàðòèð i ïðèìiùåíü ó
êëiíiíãîâó êîìïàíiþ, ç/ï âiä 15.000 ãðí.
Òåë.0-66-846-49-53.

Ïðàöiâíèêè ó êîâáàñíèé
öåõ. Òåë.0-68-158-40-88.

Ïðèáèðàëüíèê âèðîáíè÷
èõ ïðèìiùåíü.

Òåë.0-68-158-40-88.

Ïðèáèðàëüíèê òåðèòîði¿,
âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó â ÏðÀÒ
“Õìåëüíèöüêà

ìàêàðîííà ôàáðèêà”.
Òåë.71-10-02.

Ïðèáèðàëüíèê, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ñîöïàêåò.
Òåë.0-97-205-55-30.

Ïðèáèðàëüíèêè â ì.Êè¿â, ïîçìiííî,
çìiíè äåííi òà íi÷íi (íà âèáið), äîïîìîãà ç
æèòëîì, íàäàºòüñÿ ñïåöîäÿã, îïëàòà
ïðî¿çäó äî ì.Êè¿â, ç/ï - 7.000-10.500 ãðí.
Òåë.0-73-030-74-24.

Ïðèáèðàëüíèöi çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-311-13-92.

Ïðèáèðàëüíèöÿ (+ïðèãîòóâàííÿ
îáiäó) çàïðîøóºòüñÿ íà ãóðòîâèé ñêëàä.
Òåë.0-67-105-70-77.

Ïðèáèðàëüíèöÿ â îôiñ, àêóðàòíà,
ïðèºìíà, ç 9.00 äî 16.00, Ïí.-Ïò., ç/ï -
3.500 ãðí. Òåë.0-67-440-86-09.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó â ñàëîí
êðàñè â öåíòði ìiñòà, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-67-299-76-12.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â êàôå “Îëèâêîâå”, ïðîñïåêò
Ìèðó,102. Òåë.0-67-421-93-93.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â ðåñòîðàí ó öåíòði ìiñòà.
Òåë.0-67-007-15-00.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ
òåðìiíîâî ó òîðãîâåëüíèé öåíòð.
Òåë.0-67-350-24-98.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ ó
ìàãàçèí, ãðàôiê ðîáîòè: 10.00-17.00, 5/2,
ç/ï - 150 ãðí./äåíü, Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-260-12-66.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ ó
òîðãîâåëüíèé öåíòð, ãðàôiê: 2/2, ç/ï -
3.300 ãðí. Òåë.0-96-623-62-61.

Ïðèáèðàëüíèöÿ íà
ïîâíèé ðîáî÷èé äåíü.
Òåë.0-63-307-13-69.

Ïðèáèðàëüíèöÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
íi÷íà çìiíà, ïðè ïîòðåái íàäàºòüñÿ æèòëî.
Òåë.0-96-900-13-13.

Ïðèáèðàëüíèöÿ íà ÑÒÎ, Ïí.-Ïò., ç
8.30 äî 13.00, ç/ï - 2.500 ãðí.
Òåë.0-98-039-67-97.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, ãðàôiê ðîáîòè: 2/2,
áåç ø/ç, íà ïîñòiéíié îñíîâi ó ÒÖ (çàâîä
“Òåìï”). Òåë.0-67-386-45-31.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, ãðàôiê
ðîáîòè: 9.00-21.00,
ç/ï - 250 ãðí./çìiíà

(15 çìií/ìiñÿöü).
Òåë.0-67-201-12-01.

Âàíòàæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âàíòàæíèê ç âìiííÿì

êåðóâàòè
íàâàíòàæóâà÷åì
çàïðîøóºòüñÿ íà

âèðîáíè÷å ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.74-99-10.

Âàíòàæíèê çàïðîøó-
ºòüñÿ íà ìàéäàí÷èê ç

ìåòàëîáðóõòó.
Òåë.0-97-256-90-56.

Âàíòàæíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðå÷îâèé

ðèíîê (êðîñiâêè),
ç/ï - 7.000 ãðí.

Òåë.0-68-202-28-43.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðå÷îâèé
ðèíîê, áàæàíî çi çíàííÿì ðèíêó.
Òåë.0-97-788-59-95.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà. Òåë.0-63-307-13-69,
Îëåêñàíäð.

Âàíòàæíèê íà ñêëàä ìåáëiâ
çàïðîøóºòüñÿ ÒÌ “7 Êîíòèíåò”, ç/ï - 9.000
ãðí. Òåë.:096-951-08-06, 098-879-29-37.

Âàíòàæíèê íà ñêëàä,
öåíòð, ïðîäóêòîâèé

ðèíîê, çàâàíòàæåííÿ,
ðîçâàíòàæåííÿ ìiøêiâ,
ç/ï - 300 ãðí. + % âiä

ðîáîòè, ùîäåííî.
Òåë.0-98-734-44-39.

Âàíòàæíèê ó
áóäiâåëüíèé ìàãàçèí,

ãðàôiê: Ïí.-Ïò.,
8.00-18.00, Ñá.,
9.00-15.00, ç/ï -

8.000 ãðí., Ãðå÷àíè.
Òåë.0-98-809-64-40.

Âàíòàæíèê-âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà
ãóðòîâèé ðèíîê, Äóáîâî.
Òåë.0-67-727-67-47.

Âàíòàæíèê-åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, ð-í Îçåðíà.
Òåë.:0-93-323-93-51, Ðóñëàí,
0-93-380-56-66, Àíàòîëié.

Âàíòàæíèê-
êîìïëåêòóâàëüíèê

òåðìiíîâî çàïðîøóºòüñÿ
íà ñêëàä áóäiâåëüíèõ

ìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-67-750-19-29.

Âàíòàæíèê, ç/ï - 7.000 ãðí.
Òåë.0-97-909-52-55.

Âàíòàæíèê, ïðîäóêòè, áåç ä/ð,
òåðìiíîâî, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Âàíòàæíèêè äåðåâèíè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

áàæàíî áåç ø/ç,
âiäïîâiäàëüíi, íàäàºìî
æèòëî, õàð÷óâàííÿ,
ç/ï âiä 8.000 ãðí.,

ñ.Áîãäàíiâöi.
Òåë.:0-67-381-28-87,

Âiêòîð, 0-67-275-67-58,
Ìèõàéëî.

ð14 ÄÎÌ. ÑÅÐÂ., ÏÎÁ. ÑÔÅÐÀ, ÃÎÑÏ.ÑÏÅÖ-Ò²



Âàíòàæíèê, ç/ï âiä 9.000 ãðí.
Òåë.0-68-823-65-95.

Âàíòàæíèêè äëÿ ðîáîòè íà ñêëàäi
ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ, ìîæëèâà ùîäåííà
îïëàòà. Òåë.0-67-348-96-90.

Âàíòàæíèêè åíåðãiéíi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ìîæëèâî, íà ñêëàä, ç/ï -

9.000 ãðí., ðèíîê íà
âóë.Êàì’ÿíåöüêà.

Òåë.0-98-409-20-31.

Âàíòàæíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-98-313-78-27.

Âàíòàæíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó, ïîâíà çàéíÿ-
òiñòü, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-380-77-70.

Âàíòàæíèêè íà ãðèáíå
âèðîáíèöòâî â Êè¿âñüêié

îáë., ãðàôiê ðîáîòè:
25/7, æèòëî íàäàºòüñÿ,
ç/ï - 7.000-8.000 ãðí.
Òåë.0-96-787-73-94,

Îëåêñàíäð.

Âàíòàæíèêè íà ãóðòîâèé ñêëàä
êèëèìiâ, áåç ø/ç, ç 6.00 äî 17.00 ãîä.
Òåë.0-67-105-70-77.

Âàíòàæíèêè íà ñêëàä.
Òåë.0-67-759-18-12.

Âàíòàæíèêè-ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ ó
âçóòòºâèé öåõ.

Òåë.0-97-436-15-80.

Âàíòàæíèêè, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-891-96-14.

Âàíòàæíèêè, êîìïëåêòóâàëüíèêè,
ðiçíîðîáî÷i íà ðîáîòó â ì.Êè¿â, íàäàºìî
æèòëî. Òåë.:0-68-636-96-45,
0-99-408-35-96, 0-93-388-61-90.

Ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ðiçíîðîáî÷èé (áóäiâíèöòâî), ç/ï -

8.000 ãðí. Òåë.0-97-909-52-55.

Ðiçíîðîáî÷èé, ïiäñîáíèé
ðîáiòíèê, ïîâíèé

ñîöïàêåò, âèñîêà ç/ï.
Òåë.:64-43-94,

0-97-638-60-68.

Ðiçíîðîáî÷i çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-98-463-01-13.

Ðiçíîðîáî÷i íà âèäîáóâàííÿ âóãiëëÿ,
âàõòà, ç/ï âiä 9.000 ãðí., ßðìîëèíåöüêèé
ð-í. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷i íà âèðîáíèöòâî ïëèòêè,
òåðìiíîâî, ç/ï âiä 9.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷i íà âóãiëüíîâèïàëþâàëüíó
ïi÷ (Ñòàðîñèíÿâñüêèé ð-í), æèòëî, ç/ï âiä
8.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷i íà ì’ÿñíå, ðèáíå àáî
ìîëî÷íå ïiäïðèºìñòâî, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷i íà òèì÷àñîâó òà ïîñòiéíó
ðîáîòè, ç/ï - 300 ãðí./äåíü, ð-í Îçåðíà.
Òåë.0-96-070-27-72.

Ðiçíîðîáî÷i-âàíòàæíèêè çàïðîøóþòü
ñÿ íà ðîáîòó íà âèðîáíèöòâî, ç/ï - 8.000
ãðí., ð-í Ðóæè÷íà. Òåë.0-73-726-41-40.

Ðiçíîðîáî÷i, àïàðàòíèêè íà
çåðíîïåðåðîáíå ïiäïðèºìñòâî, ç/ï âiä
10.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷i, áóäiâíèöòâî
â öåíòði ìiñòà, ñâîº÷àñíà

îïëàòà, âèãiäíi óìîâè.
Òåë.0-67-382-00-70.

Ðîáiòíèê ïiñîáíèé ó öåõ ïðîäóêòiâ
õàð÷óâàííÿ, ç/ï âiä 6.500 ãðí., ñ.Êàðïiâöi.
Òåë.:62-01-11, 098-626-71-15.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Îáâàëþâàëüíèê ì’ÿñà çàïðîøóºòüñÿ.

Òåë.0-97-706-92-11.
Ïðåñóâàëüíèê, áåç ø/ç, ç/ï âiä

âèðîáiòêó. Òåë.0-67-649-21-52.
Ðiçíîðîáî÷i íà ôåðìó, ïðîæèâàííÿ òà

õàð÷óâàííÿ, îïëàòà ïðî¿çäó, ãiäíà ç/ï,
Ëüâiâñüêà îáë. Òåë.0-97-275-83-96.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Âàíòàæíèêà ìåáëiâ, áóäìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-67-141-42-52.

Âàíòàæíèêà ìåáëiâ, áóäìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-68-967-72-49.

Âàíòàæíèêà, 41 ðiê, ÷åñíèé, ïîðÿäíèé,
ôiçè÷íî çäîðîâèé, áåç ø/ç.
Òåë.0-96-686-48-10.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ôiçè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-67-141-42-52.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ôiçè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-68-967-72-49.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ôiçè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-98-708-27-64.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
îõîðîíöÿ. Òåë.0-73-434-09-53.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ïiäñîáíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ïiäñîáíèêà. Òåë.0-68-205-71-02.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ïiäñîáíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.

Âèðiçàëüíèêà çàðîñëåé.
Òåë.0-68-967-72-49.

Äâiðíèêà, ïðèáèðàëüíèöi.
Òåë.0-68-204-89-38.

Çàâãîñïà. Òåë.0-67-900-26-94.
Ïðèáèðàëüíèöi áóäèíêiâ, êâàðòèð,

îôiñiâ. Òåë.0-97-505-55-81.
Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð, îôiñiâ,

äîñâiä ðîáîòè, ÷åñíiñòü, ïîðÿäíiñòü.
Òåë.0-98-854-31-80.

Ïðèáèðàëüíèöi ïîçìiííî àáî íà
íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü.
Òåë.0-98-830-76-83.

Ïðèáèðàëüíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
Ïðèáèðàëüíèöi. Òåë.0-98-997-40-53.
Ðiçíîðîáî÷îãî, ïiäñîáíèêà, ðîçãëÿíó

iíøi âàðiàíòè. Òåë.0-96-051-83-90.
Ðiçíîðîáî÷îãî, ÷îëîâiê.

Òåë.0-96-686-48-10.
Ñàíòåõíiêà, ðîáîòó ç ðåìîíòó êîòëiâ.

Òåë.0-68-204-89-38.

Iíøi ñïåöiàëiñòè

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Âàíòàæíèêiâ òà çàáiéíèêiâ (ìîæåìî
íàâ÷èòè) ÂÐÕ òà ñâèíåé çàïðîøóº íà
ðîáîòó ÒÎÂ “Ì’ÿñîïåðåðîáíèé Êîìïëåêñ
”Ïîäiëëÿ", ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.:63-84-66, 0-67-263-95-22.

Âiéñüêîâà ÷àñòèíà 3053
Íàöiîíàëüíî¿ ãâàðäi¿

Óêðà¿íè ïðîâîäèòü íàáið
íà âiéñüêîâó ñëóæáó çà
êîíòðàêòîì ÷îëîâiêiâ òà
æiíîê âiêîì âiä 18 äî 60

ðîêiâ, çà ÷àñ
ïðîõîäæåííÿ âiéñüêîâî¿

ñëóæáè çàáåçïå÷èòü:
ãiäíå ùîìiñÿ÷íå

çàáåçïå÷åííÿ äî 15.000
ãðí. + äîäàòêîâi ãðîøîâi
âèïëàòè òà âèíàãîðîäè;
ìåäè÷íå çàáåçïå÷åííÿ;

áåçêîøòîâíi îáiäè;
çàáåçïå÷åííÿ

ãóðòîæèòêîì òà
ïiäíàéîìîì æèòëà;

ïîâíå ðå÷îâå òà
ïðîäîâîëü÷å
çàáåçïå÷åííÿ;

áåçêîøòîâíå íàâ÷àííÿ ó
âiäîì÷èõ íàâ÷àëüíèõ
çàêëàäàõ; ñòàáiëüíó
âiéñüêîâó êàð’ºðó;

ñîöiàëüíi ãàðàíòi¿ äëÿ
âiéñüêîâîñëóæáîâöÿ òà

÷ëåíiâ ñiì’¿. Çà
äåòàëüíîþ iíôîðìàöiºþ
çâåðòàòèñÿ çà àäðåñîþ:

ì.Õìåëüíèöüêèé,
âóë.Áóäiâåëüíèêiâ,25, òà

çà òåë.:55-13-62,
0-97-777-80-50,
0-67-599-38-45.

Åëåêòðîãàçîçâàðþâàëüíè
êè ó ÏÀÒ

“Õìåëüíèöüêãàç”, ç/ï -
10.000 ãðí.

Òåë.0-96-574-18-18.

Æiíêè òà ÷îëîâiêè áóäü-ÿêîãî âiêó, áåç
ä/ð, ãðàôiê: 9.00-18.00, ç/ï ùîòèæíÿ
(ñåðåäíÿ 200 ãðí./äåíü), Ðóæè÷íà,
ïåðåäîñòàííÿ çóïèíêà ìàðøðóòîê ¹27 ,
¹40 (òåëåôîíóéòå, ìè âàñ çóñòðiíåìî).
Òåë.097-171-93-80.

Ìàéñòðiâ ç ïiäêëþ÷åííÿ äî ÒÁ òà
Iíòåðíåòó çàïðîøóº êîìïàíiÿ “Õîìåð”.
Ãðàôiê ðîáîòè: 4/2, 3/3, 5/2, ïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü, êîìïåíñàöiÿ ìîáiëüíîãî
çâ’ÿçêó òà ïðî¿çäó, íàâ÷àííÿ çà ðàõóíîê
êîìïàíi¿, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï
âiä 8.250 ãðí. Òåë.:0-50-431-38-55,
0-68-880-21-98.

Ìàéñòðiâ ç ïiäêëþ÷åííÿ äî ÒÁ òà
Iíòåðíåòó çàïðîøóº êîìïàíiÿ “Õîìåð”.
Ïðîïîíóºìî: íàâ÷àííÿ çà ðàõóíîê
êîìïàíi¿, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
êîìïåíñàöiÿ ìîáiëüíîãî çâ’ÿçêó òà ïðî¿çäó,
ãíó÷êèé ãðàôiê, ñòàáiëüíiñòü âèïëàòè ç/ï
âiä 8.250 ãðí/ìiñ. Òåë.:0-50-431-38-55,
0-68-880-21-98.

Îáðîáëþâàëüíèêè ðèáè ó ñîëèëüíèé,
êîïòèëüíèé öåõè, Ðàêîâî.
Òåë.0-68-346-19-44.

Ïðàöiâíèêè, äîñâiä ðîáîòè ç
äåðåâèíîþ. Òåë.0-98-212-72-50.

Ïðàöiâíèêè: ÷îëîâiêè, æiíêè,
áóäü-ÿêèé âiê, áåç ä/ð, íi÷íà çìiíà:
18.00-7.00, ç/ï ùîòèæíÿ (ñåðåäíÿ 200
ãðí./çìiíà), Ðóæè÷íà, ïåðåäîñòàííÿ
çóïèíêà ìàðøðóòîê ¹27 , ¹40
(òåëåôîíóéòå, çóñòðiíåìî).
Òåë.067-351-01-29.

Òåõíiêiâ çàïðîøóº íà
ïîñòiéíó ðîáîòó ÏðÀÒ
“Äàòàãðóï”, ìîíòàæ

êàáåëüíèõ ëiíié,
óñóíåííÿ ïîøêîäæåíü,

ñîöïàêåò.
Òåë.050-370-16-12.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

×îëîâiê, 35 ðîêiâ, øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-68-039-25-81.

Ðîáîòà áåç
ñïåöiàëüíî¿
ïiäãîòîâêè

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Âàíòàæíèê, áåç ø/ç, ç/ï âiä 6.000
ãðí. Òåë.0-67-649-21-52.

Êóð’ºð ç âëàñíèì àâòî
íà ãàçó ó ñëóæáó

äîñòàâêè ¿æi.
Òåë.:0-98-576-17-91,

0-98-576-17-92.

Êóð’ºðè, ç/ï - 300-500 ãðí./äåíü.
Òåë.0-97-849-58-28.

Ëiñîðóáè òà ïîìi÷íèêè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-735-27-06, Âîëîäèìèð.

Îïåðàòîð ìîëîäøèé íà ÀÇÑ.
Òåë.0-67-524-29-30.

Îïåðàòîð íà ÀÇÊ
“WOG” (âñåðåäèíi),

ãíó÷êèé ãðàôiê,
ñòàáiëüíà ç/ï, ð-í

Îçåðíà, ÒÖ “Àãîðà”.
Òåë.0-96-000-41-63.

Ïàêóâàëüíèê, âàíòàæíèê áàêàëi¿
(ìàéîíåç, êåò÷óï, ñïåöi¿), 5/2, 8.00-17.00
àáî 2/2, ç/ï - 6.000-7.000 ãðí.
Òåë.0-67-440-86-09.

Ïàêóâàëüíèöi ó öåõ ïðîäóêòiâ
õàð÷óâàííÿ, ç/ï âiä 6.500 ãðí., ñ.Êàðïiâöi.
Òåë.:62-01-11, 098-626-71-15.

Ïðàöiâíèê íà ðåñòàâðàöiþ ïið’ÿíèõ
ïîäóøîê, âîäiéñüêèé ñòàæ, íàâ÷àííÿ,
âèñîêà ç/ï. Òåë.0-97-226-08-49.

Ïðàöiâíèê íà ñêëàä
(êîìiðíèê-ïàêóâàëüíèê),

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-257-99-81.

Ïðàöiâíèê íà ñêëàä ó
òîðãîâåëüíó êîìïàíiþ,

ç/ï - 6.000 ãðí.
Òåë.:0-67-383-49-03,

0-67-383-67-45.

Ïðàöiâíèê íà ñêëàä, ç/ï
- 6.000 ãðí.

Òåë.0-96-463-09-38.

Ïðàöiâíèêà íà ñêëàä
(òêàíèíè) ó âèðîáíè÷å
ïiäïðèºìñòâî, äîñâiä
ðîáîòè ç 1Ñ áàæàíî.
Òåë.0-97-814-87-63.

Ïðàöiâíèêè åíåðãiéíi
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

ïåðåáèðàííÿ êâàñîëi, áåç
âiêîâèõ îáìåæåíü.

Òåë.0-68-953-32-95.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ äëÿ äîïîìîãè ïî
ãîñïîäàðñòâó, íàäàºòüñÿ

æèòëî.
Òåë.0-67-383-16-05.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
äëÿ ôàñóâàííÿ áóäiâåëüíèõ ñóìiøåé.
Òåë.0-67-250-55-58.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ñêëàä, ç

áàæàííÿì ïðàöþâàòè òà
çàðîáëÿòè ãðîøi.

Òåë.0-67-311-24-16.

Ïðàöiâíèêè íà áåòîííèé çàâîä íà
ïðîìèñëîâi ïiäëîãè. Òåë.0-97-737-09-22.

Ïðàöiâíèêè íà
ïåðåðîáêó ÏÅÒ-ïëÿøîê,
ç/ï âiä 7.000 äî 9.000

ãðí. Òåë.0-68-983-05-00.

Ïðàöiâíèêè íà ñêëàä,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.

Òåë.:0-63-307-13-64,
0-67-311-27-50.

Óêëàäàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó. Òåë.0-96-607-30-21.

Ïðàöiâíèêè ñêëàäó,
êîìiðíèêè

çàïðîøóþòüñÿ.
Òåë.0-97-639-15-14.

Ïðàöiâíèêè ó ñôåðó
òîðãiâëi, â/î òà ä/ð íå

îáîâ’ÿçêîâî, iíîãîðîäíiì
íàäàºòüñÿ æèòëî, ç/ï

ùîòèæíÿ.
Òåë.0-97-118-44-52.

Ðîáiòíèê çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó íà
ïàêóâàííÿ êîâäð, ð-í

“Íîâàòîð”.
Òåë.0-67-461-38-46.

Ðîçäàâà÷ ðåêëàìíèõ
ëèñòiâîê, ç/ï ùîäíÿ.
Òåë.0-98-738-30-48.

Ðîçäàâà÷ ðåêëàìíèõ
ëèñòiâîê, ïîñòiéíà
ðîáîòà, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-97-686-38-04.

Ôàñóâàëüíèöi íà
âèðîáíèöòâî ïðîäóêòiâ

õàð÷óâàííÿ, ð-í Ðàêîâî.
Òåë.0-68-346-19-44.

Öiêàâà ðîáîòà ó ìàéñòåðíi.
Òåë.0-67-394-64-92.

×îëîâiêiâ òà æiíîê,
æèòëî íàäàºòüñÿ,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ

(ñîöïàêåò), ïðî¿çä çà
ðàõóíîê ïiäïðèºìñòâà,
êàð’ºðíå çðîñòàííÿ,
ïiëüãîâå õàð÷óâàííÿ,

ñåðåäíÿ ç/ï
-10.000-12.000 ãðí.,

1.700 ãðí. ñòàæóâàííÿ, +
2.500 ãðí. ïiäéîìíi,

ì.Óæãîðîä.
Òåë.0-97-453-17-34.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáëiâ. Òåë.0-63-690-66-66.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáëiâ. Òåë.0-68-205-71-02.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáëiâ. Òåë.0-68-231-48-23.

Àêòèâíi ñòóäåíòè
âèêîíàþòü áóäü-ÿêó

ôiçè÷íó ðîáîòó.
Òåë.0-68-710-64-05.

Áðèãàäà øóêàº áóäü-ÿêó ôiçè÷íó
ðîáîòó. Òåë.0-68-967-72-49.

Áðèãàäà øóêàº áóäü-ÿêó ôiçè÷íó
ðîáîòó. Òåë.0-98-708-27-64.

Áóäü-ÿêó íîðìàëüíî îïëà÷óâàíó
ðîáîòó, ÷îëîâiê 41 ðiê. Òåë.0-96-686-48-10.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, õëîïöi.
Òåë.0-63-690-66-66.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, õëîïöi.
Òåë.0-68-231-48-23.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, ÷îëîâiê.
Òåë.0-96-686-48-10.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó.
Òåë.0-98-768-55-14.

Âèðiçàëüíèêà çàðîñëåé.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ãàðäåðîáíèöi àáî êîíñüºðæà ó
áàãàòîïîâåðõîâîìó áóäèíêó.
Òåë.0-67-750-60-47.

Äîäàòêîâèé çàðîáiòîê, ÷îëîâiê, ó
äðóãié ïîëîâèíi äíÿ. Òåë.0-98-405-58-17.

Ç êîïàííÿ ñåïòèêiâ, áóäü-ÿêó ðîáîòó.
Òåë.0-96-657-48-84.

Êóð’ºðà. Òåë.0-67-907-31-33.
Ìîëîäèé ÷îëîâiê øóêàº ðîáîòó,

ïîñâiä÷åííÿ âîäiÿ êàò.:"Â", “Ñ”, “D”.
Òåë.0-67-298-82-68.

Îáðiçàëüíèêà ñàäó.
Òåë.0-96-478-92-90.

Ïàêóâàëüíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
Ïðàöiâíèêà ñêëàäó, âàíòàæíèêà,

ðiçíîðîáî÷îãî, åêñïåäèòîðà, áåç ø/ç.
Õî÷ó ïðàöþâàòè. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðîçãëÿíó âàðiàíòè, õëîïåöü ïîðÿäíèé,
35 ðîêiâ. Òåë.0-68-039-25-82.

Ôàñóâàëüíèêà. Òåë.0-98-225-02-73.
Ôàñóâàëüíèöi. Òåë.0-97-505-55-81.
×åðãîâî¿ ó ìóçè÷íîìó íàâ÷àëüíîìó

çàêëàäi, ïîäîáîâî. Òåë.0-67-750-60-47.

Òèì÷àñîâà,
ðàçîâà, ðîáîòà

çà ñóìiñíèöòâîì

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ïðàöiâíèêè, 2 ëþäèíè, ðîáîòà
òèì÷àñîâà, ó äðóãié ïîëîâèíi äíÿ.
Òåë.0-67-404-47-10.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-68-354-84-08.

Àêòèâíi âàíòàæíèêè,
âèíåñåííÿ áóäìàòåðiàëiâ

íà ïîâåðõè, çíåñåííÿ
áóäñìiòòÿ, äåìîíòàæ,
âñþ ôiçè÷íó ðîáîòó.
Òåë.0-96-657-48-84.

Áóäü-ÿêà ôiçè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-97-634-53-13.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, ìîëîäi
÷îëîâiêè, ó íi÷íèé ÷àñ. Òåë.0-67-141-42-52.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, ìîëîäi
÷îëîâiêè, ó íi÷íèé ÷àñ. Òåë.0-68-967-72-49.

Âàíòàæíèêà ìåáëiâ, áóäìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-98-708-27-64.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ïiäñîáíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ïiäñîáíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.

Âîäié øóêàº òèì÷àñîâó ðîáîòó, º
âëàñíèé ìiêðîàâòîáóñ Ïåæî Åêñïåðò.
Òåë.0-67-195-54-66.

Ãàðäåðîáíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
Äîìðîáiòíèöi. Iíøi ïðîïîçèöi¿.

Òåë.0-96-372-70-77.
Êóõàðÿ äîìàøíüîãî íà ñâÿòà,

ñïåöiàëiçóþñÿ íà iòàëiéñüêié êóõíi, º
äîñâiä ðîáîòè â ðåñòîðàíi â Iòàëi¿.
Òåë.0-96-904-67-70.

Ïðèáèðàëüíèöi â îôiñi, â äðóãié
ïîëîâèíi äíÿ. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-96-346-30-16.

×îëîâiê øóêàº ïiäðîáiòîê, ïiñëÿ
15.00. Òåë.0-97-073-62-21.

Äåêiëüêà
âàêàíñié

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Àäìiíiñòðàòîð ñèñòåìíèé òà ìåäè÷íi
ñåñòðè çàïðîøóþòüñÿ ó ïðèâàòíèé
ìåäè÷íèé öåíòð. Òåë.:0-97-075-11-76,
70-05-00.

Êóõàð, ïîìi÷íèê êóõàðÿ,
ïðèáèðàëüíèöÿ,

îôiöiàíòè, áàðìåí,
çàïðîøóþòüñÿ ó

ðåñòîðàí.
Òåë.:067-772-50-05,

067-857-79-82.

Êóõàði, îôiöiàíòè, ìèéíèöi
ïîñóäó-ïðèáèðàëüíèöi, âàíòàæíèê,
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, óìîâè ïðàöi
õîðîøi. Òåë.0-97-462-84-94.

Íàëàãîäæóâàëüíèêè,
îïåðàòîðè àâòîìàòè÷íèõ

ëiíié, ïîìi÷íèêè
îïåðàòîðà àâòîìàòè÷íî¿

ëiíi¿, ïàêóâàëüíèêè,
âàíòàæíèêè, êîíòðîëåðè

ÿêîñòi ïðîäóêöi¿
çàïðîøóþòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî, óìîâè
ïðàöi ºâðîïåéñüêi, ç/ï

âèñîêà, òåðìiíîâî.
Àäðåñà âèðîáíèöòâà:

ì.Õìåëüíèöüêèé, ïðî¿çä
Ãåîëîãiâ,7/1 (çàëiçíè÷íà

ñòàíöiÿ “Ðå÷îâèé
ðèíîê”).

Òåë.067-411-87-33.

Ïðàöiâíèê ïiäñîáíèé, âàíòàæíèê,
çàâñêëàäîì, äèñïåò÷åð öåõó, ìàéñòåð öåõó,
òîêàð, çâàðþâàëüíèê, êîíòðîëåð ÎÒÊ,
ñëþñàð-ðåìîíòíèê, ðiçàëüíèê,
ïëàçìîðiçàëüíèê, äðîáîìåòíèê çàïðîøóº
âèðîáíèê ñ/ã òåõíiêè (Îäåñà), íàäàºìî
ãóðòîæèòîê, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-50-492-75-24.

Ïðàöiâíèêè
çàïðîøóþòüñÿ â

ïðèâàòíó ïåêàðíþ
òà ïðîäîâîëü÷èé

ìàãàçèí,
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Òåë.:0-97-125-27-06,
0-67-998-05-29.*

Ïðàöiâíèêè
êîìïëåêñíîãî

îáñëóãîâóâàííÿ,
åíåðãåòèêè, ðiçíîðîáî÷i,
áóõãàëòåð, ãàðàíòóºìî
ñâîº÷àñíó îïëàòó òà
êàð’ºðíå çðîñòàííÿ,
Õìåëüíèöüêà îáë.,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í,

ñ.Ñòàâíèöÿ.
Òåë.:096-650-28-68,
Þðié Îëåêñiéîâè÷,

096-583-30-88, Ñåðãié
Îëåãîâè÷,

098-260-38-59,
Iâàí Ìèõàéëîâè÷,

067-905-58-42, Îêñàíà.

Ïðîäàâöi, êàñèðè, ïåêàði,
ïðèáèðàëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â
ìàãàçèí “Ôóðøåò”. Òåë.0-97-177-41-84.

Ðiçàëüíèê ïî ìåòàëó, îïåðàòîð
âåðñòàòiâ ×ÏÓ, àâòîêëàâíèöÿ,
ôîðìóâàëüíèê, ïëàâèëüíèê,
çà÷èñíèê-íàæäà÷íèê, øëiôóâàëüíèê,
ñâåðäëóâàëüíèê, ñòðîïàëüíèê, çàïðîøóº
âèðîáíèê ñ/ã òåõíiêè (Îäåñà), ç íàâ÷àííÿì
íà ìiñöi, íàäàºìî ãóðòîæèòîê, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-50-492-75-24.

Çà êîðäîí

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Âåëèêèé âèáið âàêàíñié: Ëàòâiÿ, Ëèòâà,
Ïîëüùà, ×åõiÿ, àäðåñà: ì.Âiííèöÿ,
âóë.Ñîáîðíà,85/6. Ëiö. ÀÃ ¹507904 âiä
8.07.2011 ð., ÌÑÏÓ. Òåë.:0-93-224-87-84,
0-67-404-67-96.

Âèñîêîîïëà÷óâàíà ðîáîòà ó Ïîëüùi,
×åõi¿, Içðà¿ëi, äëÿ âñiõ. Îôîðìëåííÿ òà
ïðî¿çä çà íàø ðàõóíîê. Ç/ï âiä 20.000 äî
60.000 ãðí. Íàêàç ¹636 âiä 4.05.2018 ð.,
ÌÑÏÓ. Òåë.:066-585-90-90, 068-585-90-90.

ÏÏ “Ðàéºâðîáóä
Óêðà¿íà” (ïðÿìèé

ðîáîòîäàâåöü) çàïðîøóº
íà ðîáîòó â Ïîëüùó
áóäiâåëüíèêiâ ðiçíèõ
íàïðÿìêiâ, íàäàºòüñÿ

ïðîæèâàííÿ,
ïðîôåñiéíèé îäÿã,
ñòðàõóâàííÿ, ïîâíå

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ç/ï âiä 22.000 ãðí.

Óêðà¿íñüêà ôiðìà ìàº
ïîòðiáíó ëiöåíçiþ.
Íàêàç ¹1365 âiä
17.09.2018 ð.,

ÌÑÏÓ.
Òåë.0-67-929-14-90
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Îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ ó Ïîëüùi,
×åõi¿ íà áóäiâíèöòâi: çâàðþâàëüíèêè,
òîêàði, ôðåçåðóâàëüíèêè, âîäi¿, ó ãîòåëi,
ðåñòîðàíè, äîãëÿä, ôàáðèêè, çàâîäè.
Âiäêðèòòÿ âiç (ðîáî÷à, Øåíãåíñüêà,
Âîºâîäñüêà). Ëiö. ÀÂ ¹585242, âiä
24.09.2012 ð., ÌÑÏÓ. Òåë.:0-67-670-51-41,
0-50-831-63-55.

Ïðàöiâíèêè íà ãðèáíi ôåðìè îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ â Iðëàíäi¿ ç ä/ð âiä
ïiâðîêó. Ëiö. ÀÂ ¹399965, âiä 21.07.2014
ð., ÌÏÑÏÓ. Òåë.0-98-490-10-53.

Ðîáîòà â ×åõi¿: çèìîâå îáðiçóâàííÿ
ïëîäîâèõ äåðåâ, òîêàð, ç/ï âiä 120
ãðí./ãîä., ôiçè÷íî çäîðîâi, áåç äîñâiäó,
ïðî¿çä, âiçè, ñòðàõóâàííÿ, ñîöïàêåò, ç/ï
âiä 26.000 ãðí. Ëiö. ¹706, âiä 15.05.2018
ð., ÌÑÏÓ. Òåë.0-67-827-04-35.

Ðîáîòà òà âiçè â Ïîëüùó. Âåëèêèé
âèáið âàêàíñié. Ëiö. ÀÂ ¹547323 âiä
30.11.2011 ð., ÌÏÑÏÓ. Òåë.:76-20-36,
0-97-668-45-46.

Ôàõiâöi òà ðiçíîðîáî÷i, îôiöiéíà
ðîáîòà ó ªâðîïi (×åõiÿ, Ïîëüùà, Ëàòâiÿ,
ÎÀÅ, Ëèòâà, Ôiíëÿíäiÿ òà iíøi êðà¿íè),
áåçêîøòîâíå æèòëî, ç/ï - 17.000-72.000
ãðí., îôîðìëåííÿ âiç. Ñàéò:
www.befind.com.ua Ëiö. ÀÅ ¹637118 âiä
16.03.2015 ð., ÄÑÇÓ. Òåë.:0-97-939-14-31,
0-66-273-10-11, 0-800-212-324.

Öåíòð îïiêè â
Íiìå÷÷èíi ïðîïîíóº
ðîáîòó îïiêóíiâ ó

Íiìå÷÷èíi.
Ëiö. ÀÂ ¹399965,
âiä 21.07.2014 ð.,

ÌÏÑÏÓ.
Òåë.0-98-490-10-53.

ÍÀÂ×ÀÍÍß.
ÐÎÇÂÈÒÎÊ

Ïîñiáíèêè.
Êàíöòîâàðè

Ïðîäàì
Àóäiîêàñåòà “Óðîê ç àíãëiéñüêî¿

ìîâè”, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 80 ãðí.
Òåë.0-67-986-52-34.

ÃÄÇ äëÿ 5-ãî êëàñó, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ,
80 ãðí. Òåë.0-98-717-53-85.

Êàëüêóëÿòîð “Àñiñòàíò”, êèøåíüêîâèé,
110 ãðí. Òåë.0-67-986-52-34.

Êàëüêóëÿòîð, ÿêèé äðóêóº, iç
çàïàñíèìè ðóëîíàìè, ìàéæå íîâèé, á/â,
500 ãðí. Òåë.0-67-775-83-09.

Êîìïàêò-äèñêè “Øêîëà ïåðóêàðiâ”,
DVD, 8 øò., äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 120 ãðí.
Òåë.0-67-986-52-34.

Ëiíiéêà ëîãàðèôìi÷íà, 20 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Ïàïið â óïàêîâöi, À4 ôîðìàòó, áiëèé, 3
øò., 90 ãðí./øò. Òåë.0-96-403-41-00.

Ïàïið ôàêñîâèé
“Ñêiïåð”, íîâèé, 6
ðóëîíiâ, 10 ãðí./øò.
Òåë.0-96-564-63-89.

Ïàïêà äëÿ ïàïåðiâ, ÿêiñíà, 260 ãðí.
Òåë.:63-45-54, 0-68-785-33-04.

Ïiäðó÷íèêè äëÿ ÂÓÇiâ, ç äîìàøíüî¿
êîëåêöi¿, âiä 10 ãðí. Òåë.65-59-81.

Ïîñiáíèê “Ôiëîñîôiÿ íàâ÷àííÿ”,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 100 ãðí. Òåë.67-53-39.

Ñëîâíèê íiìåöüêî-ðîñiéñüêèé i
ðîñiéñüêî-íiìåöüêèé, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà,
100 ãðí. Òåë.65-59-81.

Ñëîâíèê ðîñiéñüêî-àíãëiéñüêèé, 50
ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

Ñëîâíèêè òà ïiäðó÷íèêè ç iíîçåìíèõ
ìîâ (÷åñüêà, àíãëiéñüêà, ïîëüñüêà),
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, âiä 40 ãðí./øò.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êîíòðîëüíi,
êóðñîâi,

ðåôåðàòè,
äèïëîìíi

Åêîíîìi÷íi äèñöèïëiíè: êóðñîâi, çâiòè ç
ïðàêòèêè, äèïëîìíi òà ìàãiñòåðñüêi ðîáîòè.
Òåë.0-67-302-63-91.

Ðåïåòèòîðñòâî,
ïiäãîòîâêà äî

ÇÍÎ
Àíãëiéñüêà ìîâà: ðåïåòèòîðñòâî, áåç

îáìåæåíü âiêó, âåëèêèé äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.:0-93-630-78-03, 0-98-326-13-54.

Àíãëiéñüêà ðîçìîâíà,
ïiäãîòîâêà äî ÇÍÎ -
2019. Iíäèâiäóàëüíî.

Åôåêòèâíî.
Òåë.:0-68-285-77-81,

073-302-99-75.

Íiìåöüêà ìîâà äëÿ
ëþäåé ðiçíîãî âiêó.

Iíäèâiäóàëüíi çàíÿòòÿ.
Ëåãêî. Äîñòóïíî.

Öiêàâî.
Òåë.0-97-570-52-26.

Óðîêè ç ïîëüñüêî¿ ìîâè: âèâ÷åííÿ âiä
ïî÷àòêîâîãî ðiâíÿ, âèêîðèñòàííÿ
ïiäðó÷íèêiâ ïîëüñüêèõ âèäàíü.
Òåë.0-68-031-82-16.

Êóðñè, øêîëè,
iíøå

Àâòîøêîëà “Ë-Ì”
ïðîâîäèòü íàáið ó÷íiâ
íà íàâ÷àííÿ êàò."Â".

Ïîìiðíi öiíè, ïîåòàïíà
îïëàòà, âîäiííÿ íà

iíîìàðêàõ. Ìè
çíàõîäèìîñÿ:

âóë.Çàâîäñüêà,34 òà
Ï.Ìèðíîãî,30/1.

Òåë.:0-96-004-00-44,
70-59-55.

Íàâ÷àííÿ ìàíiêþðíîìó
ìèñòåöòâó (àêðèë,

ãåëü, ïåäèêþð),
ïåðóêàðñüêîìó

ìèñòåöòâó òà òàòóàæó.
Òåë.0-67-774-79-97.

Ñòóäiÿ ïîëüñüêî¿ ìîâè îãîëîøóº
÷åðãîâèé íàáið íà êóðñè äëÿ
ñòàðøîêëàñíèêiâ òà äîðîñëèõ.
Òåë.:0-97-668-45-46, 76-20-36.

ÌÈÑÒÅÖÒÂÎ. ÕÎÁI
Ìóçè÷íi

iíñòðóìåíòè i
àòðèáóòè

Ïðîäàì
Àêîðäåîí “Âåëüòìåéñòåð Êàïðèç”, 80

áàñiâ, íîâèé, 12.000 ãðí.
Òåë.0-67-274-75-97.

Àêîðäåîí, 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Àêîðäåîí, 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-900-26-94.

Àêîðäåîí, ñåðåäíüîãî ðîçìiðó, 500
ãðí. Òåë.0-98-252-77-59.

Àëüò ñìè÷êîâèé, ðiâåíü êîíñåðâàòîði¿,
420 ìì, 19.500 ãðí., òîðã, ïåðåñèëàþ,
ì.Êðåìåí÷óê. Òåë.0-63-730-67-55.

Áàëàëàéêà ôàáðè÷íà, âèð-âî
Ëåíiíãðàä, 1.350 ãðí., ïåðåñèëàþ,
ì.Êðåìåí÷óê. Òåë.0-96-174-45-49.

Áàíäóðà ç ïåðåìèêà÷àìè, ìàéñòðîâà, ç
ïóñêîâîþ ìåõàíiêîþ, 39.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàíäóðà, 6.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàðèòîí, 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí “Àãàò”, 5-ðÿäíèé, 15.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí “Àãàò”, 6.000 ãðí.
Òåë.0-96-652-28-05.

Áàÿí “Áàðêàðîëå Ìîíòàíà”, 5-ðÿäíèé,
9.500 ãðí., ïåðåñèëàþ, ì.Êðåìåí÷óê.
Òåë.0-96-174-45-49.

Áàÿí “Âåëüòìåéñòåð Ãðàíäiíà”, 20.000
ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí “Åòþä”, 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí “Ðóáií-6", 8.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí “Òóëà-302", 5.000 ãðí.
Òåë.0-96-652-28-05.

Áàÿí “Òóëà”, 3.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí âèêîíàíèé íà çàìîâëåííÿ, 15.000
ãðí. Òåë.0-96-652-28-05.

Áàÿí ðàäÿíñüêèé, 40-50-õ ðîêiâ, 450
ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.

Áàÿí òóëüñüêèé “Ýòþä-205Ì”, íîâèé,
4.200 ãðí., ïåðåñèëàþ, ì.Êðåìåí÷óê.
Òåë.0-96-174-45-49.

Áàÿí òóëüñüêèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-96-652-28-05.

Âiîëîí÷åëü, 3.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ãàðìîíiêà “Áiëîðóñü”, 600 ãðí.
Òåë.0-98-867-16-85.

Ãàðìîøêà “Òóëà-402", 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ãàðìîøêà, 1.500 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ãàðìîøêà, íîâà, Ëÿ ìàæîð, 2.750 ãðí.,
ïåðåñèëàþ, ì.Êðåìåí÷óê.
Òåë.:0-63-730-67-55, 0-96-174-45-49.

Ãiòàðà 6-ñòðóííà, 450 ãðí.
Òåë.0-67-794-38-87.

Ãiòàðà àêóñòè÷íà, iäåàëüíèé ñòàí,
1.000 ãðí. Òåë.0-98-505-36-09.

Ãiòàðà, øåñòèñòðóííà, âèð-âî Içÿñëàâ,
900 ãðí. Òåë.067-794-38-87.

Äîìðà “Ïðèìà”, 3-ñòðóííà, ðîñiéñüêà,
ðàðèòåò, 5.200 ãðí., ïåðåñèëàþ,
ì.Êðåìåí÷óê. Òåë.0-96-174-45-49.

Äîìðà “Ïðèìà”, 4-ñòðóííà, Îäåñà,
1957 ð.â., âiäìiííèé ñòàí, 5.200 ãðí.,
ïåðåñèëàþ. Òåë.0-96-174-45-49.

Äîìðà “Ïðèìà”, ìàéñòåð Ðîãîçií, 1977
ð.â., Ìîñêâà, 27.000 ãðí., òîðã, ïåðåñèëàþ.
Òåë.0-96-174-45-49.

Äîìðà ìàéñòðîâà, 12.500 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Äîìðà, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Åëåêòðîáàÿí, 10.000 ãðí.

Òåë.0-96-652-28-05.
Êëàðíåò, 1.900 ãðí., òîðã.

Òåë.0-97-050-06-12.
Êëàðíåò, 800 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Ìåëîäiêà äóõîâà “Âåëüòìåéñòåð”,

1.500 ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.
Ïiàíiíî “Áiëîðóñü”, 5.700 ãðí.

Òåë.0-67-383-47-11.
Ïiàíiíî “Êðàñíèé îêòÿáðü”, 3.000

ãðí. Òåë.0-68-259-58-62.
Ïiàíiíî “Óêðà¿íà”, êîðè÷íåâå,

iäåàëüíèé ñòàí, 6.000 ãðí.
Òåë.0-66-679-21-37.

Ïiàíiíî “Óêðà¿íà”, êîðè÷íåâîãî
êîëüîðó, 6.000 ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.

Ïiàíiíî “Óêðà¿íà”, ïîëiðîâàíå,
ñâiòëîãî êîëüîðó, 6.000 ãðí.
Òåë.0-95-100-15-40.

Ïiàíiíî, 2.800 ãðí.
Òåë.0-93-158-62-39.

Ñàêñîôîí-àëüò “Õþëëåð”, Íiìå÷÷èíà,
àíòèêâàðiàò, 12.500 ãðí., ïåðåñèëàþ.
Òåë.:0-63-730-67-55, 0-96-174-45-49.

Ñàêñîôîí, 7.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ñèíòåçàòîð (êëàâiøi), 80 ãðí.
Òåë.:61-47-73, 0-67-794-38-87.

Ñèíòåçàòîð “Cortland”, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-228-57-17.

Ñêðèïêà “Àìàòi”, 12.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ñêðèïêà 4/4, íîâà, âèð-âî Ìîñêâà,
5.600 ãðí. Òåë.0-63-730-67-55.

Ñêðèïêà 4/4, Øòàéíåð, 19-òå ñòîëiòòÿ,
ñòàí ãàðíèé, 16.500 ãðí., òîðã, ïåðåñèëàþ.
Òåë.0-63-730-67-55.

Ñêðèïêà iìïîðòíîãî âèðîáíèöòâà,
4.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.

Ñêðèïêà ìàéñòðîâà, 15.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ñêðèïêà, 3/4, âèãîòîâëåíà ìàéñòðîì,
ãàðíèé çâóê, 60-õ ðîêiâ, 4.500 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Ñîïiëêà, àëüò, ñòðîé ñîëü, 120 ãðí.
Òåë.0-66-679-21-37.

Òåíîð, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Òðóáà “BS”, íiìåöüêà, 4.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Òðóáà, ãàðíèé ñòàí, 700 ãðí.

Òåë.0-68-833-59-14.
Ôóòëÿð äëÿ áàÿíà, 30 ãðí.

Òåë.0-96-270-07-19.

Êóïëþ
Áàíäóðó. Òåë.0-97-856-75-00.
Áàÿí “Ðóáií”. Òåë.0-97-856-75-00.
Áàÿí. Òåë.0-68-841-99-67.
Ãàðìîøêó, àêîðäåîí àáî áàÿí.

Òåë.0-98-005-01-64.
Ãàðìîøêó. Òåë.0-68-271-71-07.
Ãàðìîøêó. Òåë.0-68-841-99-67.
Ãiòàðó. Òåë.0-68-271-71-07.
Ãiòàðó. Òåë.0-98-444-95-18.
Åëåêòðîãiòàðó. Òåë.0-68-841-99-67.
Ñèíòåçàòîð, äî 3.000 ãðí.

Òåë.0-66-594-57-64.
Ñèíòåçàòîð. Òåë.0-68-841-99-67.
Ñêðèïêó. Òåë.0-97-856-75-00.

Àóäiî- òà
âiäåîçàïèñè

Ïðîäàì
Àóäiîêàñåòè ïðàâîñëàâíîãî çìiñòó, ç

äîìàøíüî¿ êîëåêöi¿, 20 øò., 10 ãðí./øò.
Òåë.0-98-669-40-45.

Àóäiîêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 100
øò., 5 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Áîáiíè äëÿ ìàãíiòîôîíó, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, íîâi, 7 øò., 20 ãðí./øò.
Òåë.79-52-59.

Áîáiíè ìàãíiòîôîííi, iç çàïèñàìè
ðîê-ìóçèêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 30 øò., 5
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Âiäåîêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 100
øò., 10 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Âiäåîêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 20
ãðí. Òåë.0-68-681-52-00.

Ãðàìïëàòiâêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 100
øò., 20 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Ãðàìïëàòiâêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 50
øò., 5 ãðí./øò. Òåë.:0-67-775-83-09,
74-43-98.

Êîìïàêò-äèñêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 20
øò., 15 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Ïëàòiâêè äëÿ ïàòåôîíà, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 40 øò., 5 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ïëàòiâêè äî ïðîãðàâà÷à, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 10 øò., 15 ãðí./øò.
Òåë.0-96-065-08-02.

Ïëàòiâêè ðàäÿíñüêi, 10 øò., äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 10 ãðí./øò. Òåë.0-98-066-76-02.

Ïëàòiâêè ÷àñiâ ÑÐÑÐ, Â.Öîé,
Â.Âèñîöüêèé òà iíøi, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 50
øò., 20 ãðí./øò. Òåë.0-97-775-12-64.

Ïëàòiâêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 5
ãðí./øò. Òåë.65-59-81.

Ïëàòiâêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, âiä 3
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Âñå äëÿ
ðóêîäiëëÿ

Ïðîäàì
Áiñåð, êîëüîðîâèé, 50 ãðí.

Òåë.0-97-327-59-77.
Ãà÷îê äëÿ â’ÿçàííÿ, Iòàëiÿ, 30 ãðí.

Òåë.0-68-206-87-69.
Íèòêè äëÿ â’ÿçàííÿ, áiëi, Iòàëiÿ, 30 ãðí.

Òåë.0-68-206-87-69.
Íèòêè äëÿ â’ÿçàííÿ, æîâòi, 70% ëüîí,

30% äðàëîí, Iòàëiÿ, 50 ãðí.
Òåë.0-68-206-87-69.

Íèòêè äëÿ â’ÿçàííÿ, ñàëàòîâi, Iòàëiÿ, 30
ãðí. Òåë.0-68-206-87-69.

Íèòêè äëÿ âèøèâàííÿ, øåðñòÿíi,
÷åðâîíi, ÷îðíi, ðiçíîêîëüîðîâi, 50 øò., 4
ãðí./øò. Òåë.:0-95-154-37-28, 63-49-92.

Ðàìêà äëÿ ðîçòÿãóâàííÿ ïóõîâèõ
õóñòîê, 30 ãðí. Òåë.65-59-81.

Øïèöi äëÿ â’ÿçàííÿ, 7 ïàð, 50 ãðí.
Òåë.0-97-327-59-77.

Áóêiíiñò

Ïðîäàì
“Àáåòêà þíèõ óêðà¿íöiâ”, ç

àâòîãðàôîì, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà.
Òåë.0-67-494-62-06.

“Âîçíèêíîâåíèå ÷åëîâåêà”, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 5 øò., 300 ãðí./âñi. Òåë.67-53-39.

“Âñåìèîòèêà è äèàãíîñòèêà æåíñêèõ
áîëåçíåé”, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 150 ãðí.
Òåë.67-53-39.

“Âóëè÷íi ïiñíi: íåíîðìàòèâíà,
íåöåíçóðíà ëåêñèêà”, ñåðiÿ âóñòàìè
íàðîäó, íîâà, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 100 ãðí.
Òåë.79-58-37.

“Â÷èìîñÿ ÷åêàíèòè ïî ìåòàëó”,
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 30 ãðí. Òåë.79-58-37.

“Iñòîði¿ òà òðàäèöi¿ ºâðåéñüêîãî
íàðîäó”, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 100 øò., 13
ãðí./øò. Òåë.0-95-948-28-21.

“Ìàãiÿ áiëà òà ÷îðíà”, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 100 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

“Ìàëàÿ ñîâåòñêàÿ ýíöèêëîïåäèÿ”,
ðàðèòåò, 10 òîìiâ, 1931 ð.â., ïiä ðåäàêöiºþ
Ìåùåðÿêîâà, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 1.000
ãðí. Òåë.:61-63-67, 0-67-597-64-27.

“Îçîðíûå ñòèõîòâîðåíèÿ ðóññêèõ
ïîýòîâ” (Áàðêîâ, Ïóøêií, iíøi), íîâà,
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 100 ãðí. Òåë.79-58-37.

“Ðîäèíà, ÿ i Óêðà¿íà”, ç àâòîãðàôîì,
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà. Òåë.0-67-494-62-06.

“Ñàòèðà è þìîð”, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ,
100 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

“Òîëêîâûé ñëîâàðü ðóññêîãî ÿçûêà”, 4
òîìè, 1939 ð.â., ïiä ðåäàêöiºþ ïðîôåñîðà
Óøàêîâà, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 600 ãðí.
Òåë.:61-63-67, 0-67-597-64-27.

Àâòîðñüêi êíèãè äëÿ äiòåé ç
àâòîãðàôàìè, 2 øò., äîìàøíÿ áiáëiîòåêà,
45 ãðí./øò. Òåë.0-67-494-62-06.

Àêñüîíîâ Ñ.Â. “ß çíàõàð”, 4 òîìè,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 200 ãðí.
Òåë.0-97-327-59-77.

Àðñàí Åììàíóåëü “Åììàíóåëü”, íîâà,
50 ãðí. Òåë.79-58-37.

Àðòóð Êîíàí Äîéë, 4 òîìè, ç
äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, íîâi, 20 ãðí./òîì.
Òåë.79-58-37.

Âèáðàíi òâîðè I.Ñ.Íiêiòií,
Ì.Î.Îñòðîâñüêèé, 1948 ð.â., 250 ãðí./øò.
Òåë.0-67-597-64-27.

Âèðiçêè ç ãàçåò “Öiëèòåëü”, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ. Òåë.65-59-81.

Âèñîêîâiòàìiííi, ïðîôiëàêòè÷íi i
ëiêàðñüêi ðîñëèíè Óêðà¿íè, ç äîìàøíüî¿
êîëåêöi¿. Òåë.0-96-469-57-85.

Ãàçåòà “Ëå÷åáíûå ïèñüìà”, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, ïiäïèñêà çà ìèíóëi ðîêè.
Òåë.:63-20-54, 0-68-833-01-50.

Ãîãîëü Ìèêîëà “Ïîâiñòi òà äðàìàòè÷íi
òâîðè”, ïîäàðóíêîâå âèäàííÿ, íîâà, 50 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Äîìàøíÿ áiáëiîòåêà “Ñó÷àñíèê
ïåðåêëàäiâ ñîíåòiâ Øåêñïiðà”,
ïîäàðóíêîâå âèäàííÿ, 95 ãðí.
Òåë.0-67-494-62-06.

Äþìà, çáiðíèê, 12 òîìiâ, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 1.000 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

Åíöèêëîïåäiÿ áëàãîäiéíèõ ôîíäiâ,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 120 ãðí.
Òåë.0-98-669-40-45.

Åíöèêëîïåäiÿ ìåäè÷íà, âåëèêà,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 150 ãðí. Òåë.67-53-39.

Æóðíàëè “Ïëåé Áîé”, “Àôðîäiòà”,
“Ñòðèï”, 10 øò., 10 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Æóðíàëè, óêðà¿íñüêi òà ïîëüñüêi, ç
2000 äî 2003 ðiê, ïðî ðèáàëêó, äîìàøíÿ
áiáëiîòåêà, 20 ãðí./øò.
Òåë.0-97-334-47-07.

Ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, 15 øò., âiä 50
ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

Ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, âiä 20
ãðí./øò. Òåë.0-98-669-40-45.

Ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, âiä 3 ãðí./øò.
Òåë.65-59-81.

Çàõiä âiä ï’ÿíñòâà, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ,
50 ãðí. Òåë.0-98-669-40-45.

Êàçêè óêðà¿íñüêi, ðîñiéñüêi òà íàðîäiâ
ñâiòó, 30 øò., äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, âiä 5
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Êàðòà Õìåëüíèöüêî¿ îáëàñòi, 30 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Êíèãà ïî ióäàöi¿ “Ãàøåì” òà “Òiãiëiì”,
3 øò., á/â, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 485
ãðí./øò. Òåë.0-63-692-22-49.

Êíèãà Òîðà, àìåðèêàíñüêå âèäàííÿ,
1991 ð.â., (ðîñiéñüêà òà ºâðèò), 530 ãðí.
Òåë.0-63-692-22-49.

Êíèãè äëÿ äiòåé, ç äîìàøíüî¿
áiáëiîòåêè, 50 øò., âiä 2 ãðí./øò.
Òåë.79-58-37.

Êíèãè äóõîâíi Iíäi¿, äîìàøíÿ
áiáëiîòåêà. Òåë.0-96-412-13-39.

Êíèãè åíöèêëîïåäè÷íi òà äèòÿ÷i êàçêè,
ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, âiä 30 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, 100 øò.,
âiä 2 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, 30 øò.,
8-15 ãðí./øò. Òåë.:63-48-95,
0-96-571-96-70.

Êíèãè ç ºâðåéñüêèõé òðàäèöié,
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, âiä 12 äî 55 ãðí.
Òåë.0-63-692-22-49.

Êíèãè ç Ióäà¿êè: “Òiáiëiò”, “Òåãiëàò
Ãàøåì”, “Òàíiÿ”, 400 ãðí./øò.
Òåë.0-95-948-28-21.

Êíèãè ÑÐÑÐ, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà.
Òåë.0-96-412-13-39.

Êíèãè, äîìàøíà áiáëiîòåêà, 10-50
ãðí./øò. Òåë.64-17-08.

Êíèãè, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 200 øò.,
âiä 10 ãðí./øò. Òåë.0-98-201-14-82.

Êíèãè, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, âiä 25 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êíèãè, ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, á/â, 10
ãðí./øò. Òåë.:74-89-23, 0-68-207-97-96.

Êóêñî Ë. “Íåâiäîìèé Íiêóëií”, 50 ãðí.
Òåë.65-59-81.

Ìàõíî Íåñòåð “Ñïîãàäè”, íîâà, 30 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Íîâi, â óïàêîâöi, çàðóáiæíà
ïðèãîäíèöüêà ëiòåðàòóðà, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, âiä 10 ãðí./øò.
Òåë.0-97-268-15-25.

Ïiäïèñíi âèäàííÿ æóðíàëó “Îãîíüîê”,
1980-1990 ðð., 150 øò., äîìàøíÿ
áiáëiîòåêà, âiä 8 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ïiäøèâêà æóðíàëiâ “Îãîíåê”, ç
äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, 1959 ð.â., 100 ãðí.
Òåë.0-98-615-29-04.

Ðàäçèíñüêèé Å. “Ñòàëií”, 640
ñòîðiíîê, 100 ãðí. Òåë.79-58-37.

Ðåéìîíä ×àíäëåð, äåòåêòèâè, íîâi, 5
øò., 15 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ðåíàí Åðíåñò “Æèòòÿ Iñóñà Õðèñòà”,
íîâà, 40 ãðí. Òåë.79-58-37.

Ñîðîêà Ï. “Ñèìôîíiÿ Ïåòðàêiâñüêîãî
ëiñó”, 2 òîìè, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 150 ãðí.
Òåë.0-67-494-62-06.

Òëóìà÷íèêè Áiáëi¿, ñòàðîâèííi, 3 òîìè,
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà. Òåë.0-96-412-13-39.

Òîðà, îðèãiíàë, ç ðîñiéñüêèì
ïåðåêëàäîì, 2 âèäàííÿ, 520 ãðí.
Òåë.0-95-948-28-21.

Òðîöüêèé Ëåâ “Ìîº æèòòÿ”, íîâà, 40
ãðí. Òåë.79-58-37.

Ôîòîàëüáîì, Õìåëüíè÷÷èíà, 1975 ð.â.,
íîâèé, 30 ãðí. Òåë.79-58-37.

×åõîâ À.Ï., òâîðè ó äâîõ òîìàõ,
ïîäàðóíêîâi âèäàííÿ, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà,
íîâi, 80 ãðí. Òåë.79-58-37.

Øàðèê Ñåðãié “Äâi÷i ãðàôèíÿ òà äâi÷i
ãåíåðàë”. Òåë.0-67-494-62-06.
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Êóïëþ
Äðóêîâàíó ïðîäóêöiþ íà ôóòáîëüíó

òåìàòèêó. Òåë.0-97-307-57-60.
Ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè òà iíøi.

Òåë.0-98-810-21-65.
Ç ïñèõîëîãi¿. Òåë.0-96-478-92-90.
Êíèãè ñòàði, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Êíèãè òà ëèñòiâêè, ðiçíi.

Òåë.0-98-444-95-18.
Êíèãè, êàðòèíè, ìîíåòè.

Òåë.0-68-271-71-07.
Ñâiÿø Î. “Ðàçóìíûé ìèð”, 2004 ð.

Òåë.0-68-026-52-72.

Êîëåêöiîíóâàííÿ

Ïðîäàì
Áàðåëüºô, îáëè÷÷ÿ òà ãîëîâà Ñòàëiíà,

ëèòèé, 250 ãðí. Òåë.79-58-37.
Áþñò Ëåíiíà, àëþìiíié + ëàòóíü, 700

ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.
Áþñò Îñòðîçüêîãî, àëþìiíiºâèé, 900

ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.
Êàðòèíà “Ïîðòðåò Ëåíiíà”, ïîëîòíî

ìàñëîì, 70-õ ðð., 900 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êóïþðà þâiëåéíà, 2-äîëàðîâà,
îðèãiíàëüíèé ïîäàðóíîê íà ñâÿòî.
Òåë.0-98-833-28-59.

Ìîíåòè ñðiáíi, 1 ðóáëü, 1813 ð.â., 1832
ð.â., 2 øò., 1.200 ãðí./øò. Òåë.:70-69-37,
0-98-492-71-07.

Îáìiíÿþñü ìîíåòàìè òà ìàðêàìè.
Òåë.0-68-841-99-67.

Êóïëþ
Âêëàäèøi òà îáãîðòêè âiä æóâàëüíèõ

ãóìîê, äîðîãî. Òåë.0-97-634-53-13.
Âñå ïðî õìåëüíèöüêèé ôóòáîë

(ïðîãðàìêè, äîâiäíèêè, ôîòî).
Òåë.0-97-307-57-60.

Ãîäèííèê íàðó÷íèé, çîëîòèé, äîðîãî.
Òåë.0-97-634-53-13.

Çíà÷êè ðàäÿíñüêi. Òåë.0-97-307-57-60.
Ëèñòiâêè ñòàðîâèííi.

Òåë.0-97-130-13-57.
Ìåòàëîøóêà÷. Òåë.0-67-261-78-00.
Ìîíåòè ñðiáíi, çîëîòi, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ìîíåòè ñðiáíi, çîëîòi, ìiäíi, äîðîãî.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ìîíåòè ÑÐÑÐ, íà âàãó.

Òåë.:0-98-179-03-65, 0-63-470-82-65.
Ìîíåòè ñó÷àñíî¿ Ðîñi¿.

Òåë.:0-98-179-03-65, 0-63-470-82-65.
Ìîíåòè Óêðà¿íè, 1-2 êîïiéêè.

Òåë.:0-98-179-03-65, 0-63-470-82-65.
Ìîíåòè. Òåë.0-67-261-78-00.
Îðäåíè, ìåäàëi, çíà÷êè, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ïðàïîðè ÊÏÐÑ, âèøèòi.

Òåë.0-68-841-99-67.
Ïðîãðàìêè ç ôóòáîëüíèõ ìàò÷iâ ÔÊ

“Òåìï” (Øåïåòiâêà). Òåë.0-97-307-57-60.
Ñòàòóåòêè òà âèðîáè ç ïîðöåëÿíè.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ôóòáîëüíi ïðîãðàìêè ÔÊ “Êðàñèëiâ”.

Òåë.0-97-307-57-60.

Àíòèêâàðiàò

Ïðîäàì
Âóäèëèùå ðàðèòåòíå, ñåðiÿ “Äiàìàíò”,

ôiðìà “Øåêñïið”, 60-òi ðîêè, åêñêëþçèâ,
6.000 ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.

Ãîäèííèê êèøåíüêîâèé “Ìîëíèÿ”,
1.200 ãðí. Òåë.:67-50-20, 0-98-475-32-34.

Ãðà äèòÿ÷à àâòîòðåíàæåð “Çà êåðìîì”,
âèð-âî ÑÐÑÐ, 800 ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.

Ãðàìîôîí ñòàðîâèííèé, âèð-âî Âåëèêà
Áðèòàíiÿ, âiäìiííèé ñòàí, 28.500 ãðí.
Òåë.0-97-247-52-73.

Ìàøèíà äðóêàðñüêà “ßòðàíü”, ç
âåëèêîþ êàðåòêîþ, 600 ãðí.
Òåë.0-68-113-11-70.

Ìàøèíà øâåéíà “Ôðiñòåð Ðîññìàí”,
òèïó “Çiíãåð”, 1897 ð.â., ðó÷íà, ãàðíèé
äèçàéí, âiäìiííèé ðîáî÷èé ñòàí, 1.200 ãðí.
Òåë.0-95-154-37-28.

Ìàøèíêà øâåéíà, ñòàðîâèííà, 300 ãðí.
Òåë.0-96-557-13-67.

Íàãîðîäà ÂÂÂ, 500 ãðí.
Òåë.0-97-474-25-64.

Òàç âåëèêèé, ëàòóííèé, 1920-õ ðîêiâ,
250 ãðí. Òåë.79-58-37.

Êóïëþ
Áóäü-ÿêi àðòåôàêòè 2-ãî¿ ñâiòîâî¿

âiéíè. Òåë.0-68-841-99-67.
Âèðîáè àíòèêâàðíi.

Òåë.0-63-899-57-57.
Ãîäèííèêè, ñòàði, íàðó÷íi, ó

áóäü-ÿêîìó ñòàíi. Òåë.0-98-090-83-02.
Iãðàøêè ÿëèíêîâi, ðàäÿíñüêîãî âèð-âà.

Òåë.0-98-444-95-18.
Iêîíè ñòàðîâèííi, êàðòèíè õóäîæíèêiâ

Ìàðêî Ãåéêî òà iíøèõ ïðîôåñiéíèõ
õóäîæíèêiâ äî 1995 ð., áóðøòèíîâå
íàìèñòî (250-1.500 ãðí./ãðàì), êîðàëîâå
íàìèñòî, êíèãè âèäàíi äî 1917 ð., êîíüÿêè
ÑÐÑÐ, iíøi ïðåäìåòè ñòàðîâèíè. Ãàðàíòóþ
ïîðÿäíiñòü, ñïðàâåäëèâå îöiíþâàííÿ.
Òåë.0-50-346-60-68.

Êàðòèíó òà iêîíó. Òåë.0-98-444-95-18.
Êðiñëà ñòàðîâèííi. Òåë.0-68-841-99-67.
Ëîæêè òà âèäåëêè ñòàðîâèííi.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ìåáëi ñòàðîâèííi. Òåë.0-68-841-99-67.
Ìîäåëüêè ìàøèí ÑÐÑÐ, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ìîíåòè ñòàðîâèííi, çîëîòi, ñðiáíi.

Òåë.0-98-525-52-08.

Ìîíåòè ñòàðîâèííi, çîëîòi.
Òåë.0-93-682-86-16.

Ìîíåòè ñòàðîâèííi, ñðiáíi.
Òåë.0-93-682-86-16.

Ìîíåòè, ó ãàðíîìó ñòàíi.
Òåë.0-97-130-13-57.

Îðäåí òðóäîâîãî ÷åðâîíîãî ïðàïîðà,
áóäü-ÿêèé. Òåë.0-68-841-99-67.

Îðäåíè Äðóãî¿ ñâiòîâî¿ âiéíè.
Òåë.0-96-684-75-25.

Ïå÷àòêè ñòàðîâèííi, øòàìïè.
Òåë.0-97-779-15-73.

Ïðÿäêó ñòàðîâèííó.
Òåë.0-68-841-99-67.

Ñàìîâàð íà âóãiëëi.
Òåë.0-97-130-13-57.

Ñàìîâàð íà äðîâàõ.
Òåë.0-68-841-99-67.

Ñàìîâàð òà ïîñóä, ñòàðîâèííi.
Òåë.0-98-444-95-18.

Ñàìîâàðè ñòàði, ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi.
Òåë.0-98-090-83-02.

Ñîêèðó, ñòàðîâèííó.
Òåë.0-98-005-01-64.

Ñòàòóåòêè ôàðôîðîâi òà ìåòàëåâi,
äîðîãî. Òåë.0-97-634-53-13.

Ñòiëüöi ñòàðîâèííi. Òåë.0-68-841-99-67.

Ñóâåíiðè,
òîâàðè äëÿ
ðîçâàã, iíøå

Ïðîäàì
Êàðòà Óêðà¿íè òà Ìîëäîâè, 1,30õ190 ì,

íà òêàíèíi, 40 ãðí. Òåë.79-58-37.
Ìåäàëü ñóâåíiðíà, ïðèñâÿ÷åíà

îëiìïiàäi 1980 ðîêó, ÷åêàíêà, 125 ãðí.
Òåë.:0-63-730-67-55, 0-96-174-45-49.

Ïðàïîð Ïîëüùi, òêàíèíà, ôëàãøòîê, íà
çàëiçíèõ êiëüöÿõ, 150 ãðí.
Òåë.0-96-564-63-89.

Ïðàïîð Óêðà¿íè, òêàíèíà, ôëàãøòîê,
íà çàëiçíèõ êiëüöÿõ, 150 ãðí.
Òåë.0-96-564-63-89.

Ðóøíèêè âèøèòi, 2 øò., 500 ãðí.
Òåë.0-96-412-13-39.

Ñóâåíið - çëiòàþ÷èé ðåàêòèâíèé ëiòàê,
100 ãðí. Òåë.65-87-91.

Ñóâåíið - íi÷íà ëàìïà ó âèãëÿäi ðàêåòè,
50 ãðí. Òåë.65-87-91.

Öèãàðêà åëåêòðîííà, 500 ãðí.
Òåë.0-67-260-15-18.

Øàðô îðèãiíàëüíèé, ôóòáîëüíîãî
âáîëiâàëüíèêà, íîâèé, Ïîðòóãàëiÿ, 350 ãðí.
Òåë.067-812-91-46.

Øàøêè, äîìiíî, íàáið, ðàäÿíñüêèé,
íåïîâíà êîìïëåêòàöiÿ, 350 ãðí.
Òåë.0-98-066-76-02.

Êóïëþ
Áóäü-ÿêi õóäîæíi çàìàëüîâêè îëiâöåì.

Òåë.0-68-841-99-67.
Áóäü-ÿêi õóäîæíi çàìàëüîâêè.

Òåë.0-68-841-99-67.
Áóäü-ÿêó âèøèâêó. Òåë.0-68-841-99-67.
Áóäü-ÿêó ÷åêàíêó. Òåë.0-68-841-99-67.
Êèíäæàë. Òåë.0-68-841-99-67.
Êîðòèê âiéñüêîâèé. Òåë.0-68-841-99-67.
Øàáëþ êîçàöüêó. Òåë.0-68-841-99-67.

ÄÎÇÂIËËß.
ÂIÄÏÎ×ÈÍÎÊ.

ÒÓÐÈÇÌ
Ìèñëèâñòâî,
ðèáàëüñòâî

Ïðîäàì
Áàìáóê íà ðèáîëîâíi âóäêè, 4 ì, 30

ãðí. Òåë.79-58-37.
Âîëîê ìàëüêîâèé, 100 ì, 10.000 ãðí.

Òåë.0-67-381-81-25.
Âóäêè, äþðàëþìiíiºâi ñïiíiíãè, ç

íåâñüêèìè êàòóøêàìè, íà êàðïà, “Â95Ò”,
á/â, 4 øò., 200-350 ãðí./øò.
Òåë.0-67-812-91-46.

Âóäêè, íîâi, ðîçêëàäíi, ïî 5 ì, 8 øò.,
400 ãðí./øò. Òåë.0-67-384-52-91.

Ìîòèëüíèöÿ, 250 ãðí.
Òåë.0-96-677-40-86.

Ïèæ êàðòîííèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ïèæ ôåòðîâèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ïiñòîëåò ïíåâìàòè÷íèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Ïëàù-íàêèäêà, íîâèé, ïðîãóìîâàíèé, ç
êàïþøîíîì, ð.50-54, çðiñò 3-4, 350 ãðí.,
òîðã. Òåë.67-40-88.

Ïðèêëàä äî ðóøíèöi IÆ-27, “ãîðiõ”.
Òåë.0-68-026-52-72.

Ðóøíèöÿ “IÆ-18Å”, 12 êë.,
ãëàäêîñòâîëüíà, 4.500 ãðí. Äîçâië ¹110
âiä 1.06.2000 ð., Õìåëüíèöüêèé ÌÂ ÓÌÂÑ.
Òåë.0-68-059-07-75.

Ðóøíèöÿ ÌÐ-27Ì, 12 êàë., 16.000 ãðí.
Äîçâië ¹522 âiä 23.08.2001 ð., âèäàíèé
Õìåëüíèöüêèì ÌÂ ÓÌÂÑ Óêðà¿íè.
Òåë.0-97-749-76-34.

Ñâèñòîê ìèñëèâñüêèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ñåéô ìèñëèâñüêèé, íà 2 âiääiëåííÿ,
âèñîòà 1,2 ì, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-440-94-36.

Ñïiíiíã, 250 ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.
Ñïiíiíãè íà êàðïà, äþðàëþìiíiºâi, ç

íåâñüêèìè êîòóøêàìè, 6 øò., âiä 150 ãðí.
äî 350 ãðí. Òåë.0-67-812-91-46.

×îâåí 1-ìiñíèé, íîâèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

×îâåí àëþìiíiºâèé, îðèãiíàëüíèé,
àìåðèêàíñüêèé, + äâèãóí, åõîëîò, ïî
ºìíîñòi äëÿ âîäè òà ðèáè, ïðè÷iï, 100.000
ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.

×îâåí Áàðê-240, 2-ìiñíèé, ÏÂÕ, 1.500
ãðí. Òåë.0-67-904-79-09.

×îâåí ãóìîâèé Áàðê, 9.000 ãðí.
Òåë.0-96-134-24-00.

×îâåí ãóìîâèé, 2-ìiñíèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

×îâåí ìèñëèâñüêèé ×èðîê,
àëþìiíiºâèé, 2-ìiñíèé, âiäìiííèé ñòàí,
4.500 ãðí. Òåë.0-97-160-76-23.

×îâåí, îäíîìiñíèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-203-66-49.

×îõîë äëÿ ðóøíèöi, 150 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Øîìïîë ñêëàäíèé, 100 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Êóïëþ
Àìóíiöiþ òà áîºïðèïàñè äëÿ

ãëàäêîñòâîëêè. Òåë.0-67-525-59-41.
Àðáàëåò. Òåë.0-96-684-75-25.
Áiíîêëü, âèðîáíèöòâî ÑÐÑÐ.

Òåë.0-97-779-15-73.
Áiíîêëü, òåëåñêîï, òðóáà ïiäçîðíà,

ìîæíà á/â. Òåë.0-98-478-75-35.
Âóäêè ðèáîëîâíi, ôiðìîâi, íåäîðîãî.

Òåë.0-67-381-81-25.
Ãâèíòiâêó ïíåâìàòè÷íó.

Òåë.0-67-261-78-00.
ÎÇÊ (çàãàëüíîâiéñüêîâèé çàõèñíèé

êîìïëåêò). Òåë.0-98-005-01-64.
Ïiñòîëåò ïíåâìàòè÷íèé.

Òåë.0-96-684-75-25.
Ïiñòîëåò Ôëîáåð. Òåë.0-67-261-78-00.
Ïðèöië äî ìèñëèâñüêî¿ ðóøíèöi.

Òåë.0-97-779-15-73.
Ðóøíèöþ ìèñëèâñüêó, ìàëîêàëiáåðíó.

Òåë.0-97-779-15-73.
Ðóøíèöþ ïíåâìàòè÷íó.

Òåë.0-96-684-75-25.
Ñíàñòi ðèáàëüñüêi, êîðàáëèê, ÿùèê,

áóð. Òåë.0-98-478-75-35.
Ñíàñòi ðèáîëîâíi. Òåë.0-67-553-20-35.
Ñïiíiíãè ðèáîëîâíi, ôiðìîâi, ç

êàòóøêàìè, íåäîðîãî. Òåë.0-67-381-81-25.
Òåïëîâiçîð, íåäîðîãî.

Òåë.0-67-381-81-25.
×îáîòè ðèáàëüñüêi.

Òåë.0-68-841-99-67.
×îâåí ãóìîâèé, ìîæíà, á/â, 2-ìiñíèé.

Òåë.0-67-553-20-35.
×îâåí äåðåâ’ÿíèé. Òåë.0-68-841-99-67.
×îâåí íàäóâíèé, ÏÂÕ àáî ãóìîâèé.

Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.

Äðàéâ

Ïðîäàì
Âåëîìîïåä (âåëîñèïåä Ñëàâóòè÷),

äâèãóí Ðèãà, + ùå îäèí ðîáî÷èé äâèãóí,
2.500 ãðí. Òåë.0-97-576-86-70.

Âåëîñèïåä Àiñò, áåç ðàìè, ñêëàäíèé,
âèð-âî ÑÐÑÐ, õîðîøèé ñòàí, 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-255-92-46.

Âåëîñèïåä ÂMÕ, 1.400 ãðí.
Òåë.0-67-261-78-00.

Âåëîñèïåä ÂÌÕ, ãàðíèé ñòàí, 1.500
ãðí. Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.

Âåëîñèïåä Äàõîí, ñêëàäíèé, 6.500
ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Âåëîñèïåä äîðîñëèé, 1.200 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Âåëîñèïåä æiíî÷èé, Iòàëiÿ, ç
ïåðåäà÷àìè, 1.200 ãðí. Òåë.0-67-261-78-00.

Âåëîñèïåä Ìóñòàíã, àëþìiíiºâà
ðàìà, ãàðíèé ñòàí, 2.500 ãðí.
Òåë.0-68-286-23-89.

Âåëîñèïåä Îêåàí, ãiðñüêèé, á/â,
iäåàëüíèé ñòàí, 2.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-265-91-32.

Âåëîñèïåä ïiäëiòêîâèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Âåëîñèïåä ïiäëiòêîâèé, àëþìiíiºâà
ðàìà, 3.000 ãðí. Òåë.0-67-516-74-34.

Âåëîñèïåä ïiäëiòêîâèé, ãàðíèé ñòàí,
800 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-291-74-49.

Âåëîñèïåä Ñàëþò, íîâèé, ç ðàìîþ,
2.500 ãðí. Òåë.0-97-233-58-84.

Âåëîñèïåä Ñëàâóòè÷, 400 ãðí.
Òåë.:63-46-60, 068-646-04-46.

Âåëîñèïåä Ñëàâóòè÷, 500 ãðí.
Òåë.:63-46-60, 068-646-04-46.

Âåëîñèïåä Ñòàðò øîññå, 8 ïåðåäà÷,
1.500 ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.

Âåëîñèïåä Òóðèñò, 1.700 ãðí.
Òåë.0-67-458-90-70.

Âåëîñèïåä Òóðèñò, 500 ãðí.
Òåë.0-68-203-86-74.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 1.100 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-526-03-71.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 1.300 ãðí.
Òåë.0-98-774-06-04.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 2.100 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, á/â, õîðîøèé
ñòàí, 1.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-719-61-00.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, ãàðíèé ñòàí, 650
ãðí. Òåë.:63-46-60, 068-646-04-46.

Âåëîñèïåä, 1.300 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

Âåëîñèïåä, 7-øâèäêiñíèé, 2.500 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

Âåëîñèïåä, âèð-âî Íiìå÷÷èíà, ãàðíèé
ñòàí, 5.500 ãðí. Òåë.0-97-207-12-63.

Âåëîñèïåä, ãiðñüêèé, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Âåëîñèïåä, iìïîðòíèé, àëþìiíiºâèé,
2.500 ãðí. Òåë.0-98-342-38-89.

Âåëîñèïåä, Íiìå÷÷èíà, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-412-13-39.

Âåëîñèïåä, Íiìå÷÷èíà, 2.700 ãðí.
Òåë.0-97-261-79-50.

Âåëîñèïåä, íîâèé, Íiìå÷÷èíà, 2.800
ãðí. Òåë.063-992-29-84.

Âèëêà äî âåëîñèïåäà, 85 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Êîâçàíè äëÿ äîðîñëèõ òà äiòåé, 2 ïàðè,
80 ãðí. òà 120 ãðí. Òåë.79-58-37.

Êîâçàíè ç ÷åðåâèêàìè, äèòÿ÷i, áiëi,
ð.34, øêiðÿíi, 350 ãðí. Òåë.0-96-312-38-82.

Êîâçàíè, ð.35, 150 ãðí.
Òåë.0-67-120-60-91.

Êîâçàíè, ð.43, 700 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Êðiïëåííÿ äëÿ ëèæ, íîâi, 2 øò., 99 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Ëèæi äîðîñëi, 2 ì, äåðåâ’ÿíi, íîâi, ç
ïàëèöÿìè, áåç êðiïëåííÿ, 300 ãðí.
Òåë.0-67-812-91-46.

Ëèæi ç ÷åðåâèêàìè, á/â äâà ñåçîíè,
6.500 ãðí. Òåë.0-67-360-53-83.

Ëèæi ìèñëèâñüêi, íîâi, 2,15õ0,06, 100
ãðí. Òåë.79-58-37.

Ëèæi, 3 ïàðè, 160 ãðí./ïàðà.
Òåë.0-97-137-20-80.

Ëèæi, á/â, äîðîñëi, 2 ì,
ç ïàëèöÿìè, ç

êðiïëåííÿì, 350 ãðí.
Òåë.0-67-812-91-46.

Ëèæi, íîâi, 800 ãðí. Òåë.0-67-911-30-67.
Íàêîëiííèêè äëÿ ¿çäè íà âåëîñèïåäi,

ðîëèêàõ, 25 ãðí. Òåë.:72-90-29,
0-98-717-53-85.

Ðîëèêè, 120 ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.
Ðîëèêè, á/â, 400 ãðí.

Òåë.0-68-681-52-00.
Ðîëèêè, ìàéæå íîâi, ð.37-39, ðîçñóâíi,

300 ãðí. Òåë.0-67-265-91-32.
Ðîëèêè, ð.42, ïðîôåñiéíi, 250 ãðí.

Òåë.0-97-334-47-07.
Ðîëèêè, ð.43-44, 150 ãðí.

Òåë.0-98-867-16-85.
Ðîëèêè, ð.43-44, 70 ãðí.

Òåë.0-98-867-16-85.
Ñêåéò, á/â, 400 ãðí.

Òåë.0-68-681-52-00.

Êóïëþ
Âåëîñèïåä ãiðñüêèé, á/â àáî íîâèé.

Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä ãiðñüêèé, äîðîñëèé, çà

ïîìiðíó öiíó. Òåë.0-98-855-44-36.
Âåëîñèïåä Êóá Êðîññ, ñó÷àñíèé,

ãiðñüêèé. Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.
Âåëîñèïåä ðîçêëàäíèé.

Òåë.0-98-478-75-35.
Âåëîñèïåä, “íà õîäó”.

Òåë.0-68-271-71-07.
Âåëîñèïåä. Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä. Òåë.0-98-505-69-61.
Ëèæi áiãîâi. Òåë.0-68-173-54-12.

Òîâàðè äëÿ
òóðèçìó òà
âiäïî÷èíêó

Ïðîäàì
Áàñåéí íàäóâíèé, êðóãëèé, 500 ãðí.

Òåë.0-67-384-52-91.
Áiíîêëü “Áåðêóò-7", 1.200 ãðí.

Òåë.0-67-597-64-27.
Áiíîêëü “Þêîí-20/50", Áiëîðóñiÿ,

âiäìiííèé ñòàí, 1.800 ãðí.
Òåë.0-97-900-46-20.

Çäàì â îðåíäó ìåòàëîøóêà÷, 100
ãðí./äîáà. Òåë.0-98-855-44-36.

Êîñòþìè ëèæíi, 2 øò., ð.46-48,
ïîìàðàí÷åâî-÷åðâîíèé òà áóçêîâèé, íîâi,
65 ãðí./øò. Òåë.0-98-887-44-41.

Ëèæi ïëàñòèêîâi “Òèñà”, äîâæèíà 1,9
ì, 2 ïàðè, 100 ãðí./ïàðà.
Òåë.0-97-445-64-60.

Ìàíãàë ç áàëîíó, 500 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ìàíãàë, 6 øàìïóðiâ, ðîçêëàäíèé, 350
ãðí. Òåë.0-67-255-92-46.

Ìàíãàë, 750 ãðí. Òåë.0-67-260-15-18.
Ìåòàëîøóêà÷ “ÀÑÅ-250", ç

îðèãiíàëüíîþ êîòóøêîþ, á/â, ó
âiäìiííîìó ñòàíi, 4.500 ãðí.
Òåë.0-98-855-44-36.

Ìåòàëîøóêà÷, 2.000 ãðí.
Òåë.0-97-779-15-73.

Íàìåò âiéñüêîâèé,
5õ6 ì, á/â, 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-260-15-18.

Íàìåò òóðèñòè÷íèé, 3-ìiñíèé, íîâèé,
1.500 ãðí. Òåë.0-98-301-77-87.

Îêóëÿðè òà íàïiâìàñêà äëÿ ïëàâàííÿ,
200 ãðí. Òåë.0-68-032-00-89.

Ïàðàøóò, ÑÐÑÐ, 2.999 ãðí.
Òåë.0-97-077-69-19.

Ïðèìóñ òóðèñòè÷íèé “Øìåëü-4",
íîâèé, â óïàêîâöi, 500 ãðí. Òåë.:74-89-23,
0-68-207-97-96.

Ñóìêà äëÿ ïiêíiêà ç ïîñóäîì, íîâà,
1.000 ãðí. Òåë.0-96-677-40-86.

Ôëÿãà ìèñëèâñüêà, íåðæàâiþ÷à, 0,5 ë,
120 ãðí. Òåë.0-97-268-15-25.

×åðåâèêè ëèæíi, ð.40-42, ó âiäìiííîìó
ñòàíi, ÷åðâîíi, 2.200 ãðí.
Òåë.0-96-372-09-39.

Êóïëþ
Áiíîêëü ðàäÿíñüêèõ ÷àñiâ.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ãàìàê. Òåë.0-68-841-99-67.
Êîìáiíåçîí ðèáîëîâíèé, ð.52-56.

Òåë.0-67-553-20-35.
Ìiøîê ñïàëüíèé. Òåë.0-68-841-99-67.
Íàìåò áðåçåíòîâèé.

Òåë.0-68-841-99-67.
Òåíò-íàìåò “Ëüâiâñüêå ïèâî”, øàòðî,

3õ3. Òåë.0-67-274-75-97.

Ãîòåëi, ìîòåëi,
ñàäèáè, õîñòåëè

×îëîâi÷èé ãóðòîæèòîê
õîñòåëüíîãî òèïó, ºâðîðå-
ìîíò, ïîáóòîâà òåõíiêà,
ïàðêiíã, ïîðÿä çóïèíêà,
ëþäÿì áåç øêiäëèâèõ

çâè÷îê, íåäîðîãî.
Òåë.:0-67-777-96-98,

0-67-761-69-60.

ÇÍÀÉÎÌÑÒÂÀ.
ÇÓÑÒÐI×I

Âií
×îëîâiê 35 ðîêiâ ïîçíàéîìèòüñÿ ç

äiâ÷èíîþ. Òåë.0-67-943-17-97.

Âîíà
Äiâ÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü iç

çàáåçïå÷åíèì ÷îëîâiêîì. Òåë.096-669-75-15.
Äiâ÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü.

Òåë.0-98-727-31-48.
Äiâ÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâiêîì.

Òåë.0-68-282-34-01.
Äiâ÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâiêîì.

Òåë.0-98-465-81-22.
Äiâ÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâiêîì.

Òåë.0-98-994-29-72.
Ìîëîäà ñèìïàòè÷íà äiâ÷èíà

ïîçíàéîìèòüñÿ iç çàìîæíèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-174-60-82.

Ñèìïàòè÷íà äiâ÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç
÷îëîâiêîì. Òåë.0-68-267-96-69.

Øëþáíi âiä
÷îëîâiêiâ

41/188/80. Øóêàþ äiâ÷èíó äëÿ
ñòâîðåííÿ ñiì’¿. Òåë.0-96-695-79-23.

48/176/74. Ñèìïàòè÷íèé ïîðÿäíèé
÷îëîâiê ïîçíàéîìèòüñÿ ç æiíêîþ äëÿ
ñåðéîçíèõ ñòîñóíêiâ. Òåë.0-96-020-85-22.

64/176/77, õìåëüíè÷àíèí, â/î, ïðàöþþ,
ïîçíàéîìëþñü ç ñåðéîçíîþ, ñàìîñòiéíîþ
õìåëüíè÷àíêîþ. Òåë.096-364-64-49.

Ïîçíàéîìëþñÿ ç ïîðÿäíîþ æiíêîþ
40-45 ðîêiâ. Òåë.0-97-974-87-91.

Õëîïåöü, 35/173/72, îäðóæåíèì íå
áóâ. Äëÿ ñåðéîçíèõ ñòîñóíêiâ òà ñòâîðåííÿ
ñiì’¿ ïîçíàéîìëþñÿ ç äiâ÷èíîþ, âiêîì äî
35 ðîêiâ, áåç ñiìåéíîãî ìèíóëîãî òà
øêiäëèâèõ çâè÷îê. Òåë.0-68-163-96-40.

Õìåëüíè÷àíèí ïîçíàéîìèòüñÿ ç
ïðèºìíîþ, íåçàëåæíîþ õìåëüíè÷àíêîþ,
áåç ø/ç i æ/ï, äî 58 ðîêiâ.
Òåë.0-98-957-46-19, ïiñëÿ 18.00.

Øëþáíi âiä
æiíîê

47, ïîçíàéîìëþñü ç ÷îëîâiêîì, áåç
ì/æ ïðîáëåì. Òåë.0-97-526-61-98.

59/165/70. Ïðèâàáëèâà õìåëüíè÷àíêà,
â/î, ïðàöþþ, ïîçíàéîìëþñü ç ñåðéîçíèì
÷îëîâiêîì áåç ø/ç äëÿ ñåðéîçíèõ
âiäíîñèí. Òåë.0-68-003-79-32.

Ïîçíàéîìëþñü ç çàìîæíèì ÷îëîâiêîì
âiä 40 ð. äî 50 ð., áåç ø/ç, äëÿ ñòâîðåííÿ
ñiì’¿, çãiäíà íà ïåðå¿çä. Òåë.0-68-842-20-75.

Ïîçíàéîìëþñü ç ïðèâàáëèâèì
÷îëîâiêîì âiä 57 ð. äî 65 ð., áåç ø/ç, äëÿ
ñòâîðåííÿ ñiì’¿, çãiäíà íà ïåðå¿çä.
Òåë.0-96-157-52-65.

Ïîçíàéîìëþñÿ ç
÷îëîâiêîì âiä 50 ðîêiâ.
Òåë.0-98-505-65-91.

Ñàìîòíiñòü - íå íàéêðàùèé ñóïóòíèê.
Ñàìîäîñòàòíÿ õìåëüíè÷àíêà ñåðåäíüîãî
çðîñòó i ïîâíîòè õîòiëà á ïîçíàéîìèòèñü ç
÷îëîâiêîì äî 68 ð., äëÿ ñòâîðåííÿ ñiì’¿,
áåç ø/ç. Òåë.0-97-056-24-20.

ÎÐÃÀÍIÇÀÖIß
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Ìóçèêà,
àíiìàòîðè,

âåäó÷i
Àíiìàòîðè, ìóëüòÿøíi ãåðî¿, êëîóíè,

ìèëüíi áóëüáàøêè, ôîêóñíèê. Ñâÿòî äiòÿì.
Òåë.0-98-601-77-11.

Ìóçè÷íi ïîñëóãè, êîðïîðàòèâè,
âåñiëëÿ, äíi íàðîäæåííÿ, iíøi ñâÿòêóâàííÿ,
âîêàë - æèâèé çâóê, âëàñíà àïàðàòóðà.
Òåë.098-974-10-30.

Òàìàäà, àíiìàòîð. Ïðîâåäåííÿ âåñiëü,
þâiëå¿â, äèòÿ÷èõ ñâÿò òà äíiâ íàðîäæåíü.
Òåë.0-97-228-92-02.

Îäÿã äëÿ âåñiëü
Ïðîäàì íàêèäêó äëÿ âåñiëüíî¿ ñóêíi,

250 ãðí. Òåë.0-98-257-54-15.
Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, áiëà,

òðèêîòàæíà, + ìåðåæèâî, ð.46-48, ïðÿìå
ïîøèòòÿ, 80 ãðí. Òåë.:0-68-158-74-75,
77-30-31.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ãàðíèé ñòàí,
400 ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ãiïþðîâà,
áiëà, ïðÿìà, ð.44-46, çðiñò 158, 80 ãðí.,
òîðã. Òåë.:70-30-31, 0-68-158-74-75.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ð.44-46, 1.200
ãðí. Òåë.0-96-352-62-79.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ð.46-48, ç
àêñåñóàðàìè, àòëàñíà, îçäîáëåíà
êàìiíöÿìè, 970 ãðí. Òåë.:64-38-03,
0-98-455-21-68.

Ñâÿòêîâèé,
êàðíàâàëüíèé

îäÿã
Ïðîäàì ñóêíþ âå÷iðíþ, ð.48, ÷îðíà,

êëàñè÷íà, 350 ãðí. Òåë.0-97-000-24-68.
Ïðîäàì ñóêíþ âå÷iðíþ, ÷åðâîíó, 350

ãðí. Òåë.0-67-120-60-91.
Ïðîäàì ñóêíþ âèïóñêíó, ãàðíà, äîâãà,

500 ãðí. Òåë.0-97-537-20-15.
Ïðîäàì ñóêíþ âèïóñêíó, äîâãà, æîâòà,

ð.38-40, 1.300 ãðí. Òåë.0-97-273-87-29.
Ïðîäàì ñóêíþ íàðÿäíó, 600 ãðí.

Òåë.0-98-717-53-85.
Ïðîäàì ñóêíþ ñâÿòêîâó, çîëîòèñòîãî

êîëüîðó, ç æàòî¿ òêàíèíè, ð.46, 200 ãðí.
Òåë.0-68-336-69-74.

Ïðîäàì ñóêíþ ñâÿòêîâó, ð.46, 100 ãðí.
Òåë.0-68-336-69-74.

Ïðîäàì ñóêíþ óðî÷èñòó, 300 ãðí.
Òåë.:0-98-717-53-85, 72-90-29.

Ïðîäàì ñóêíþ óðî÷èñòó, ìîëî÷íîãî
êîëüîðó, 500 ãðí. Òåë.:72-90-29,
0-98-717-53-85.

Ôîòî-,
âiäåîïîñëóãè

Ôîòîãðàô. Ôîòî-, âiäåîïîñëóãè.
Âåñiëëÿ, äíi íàðîäæåííÿ, êîðïîðàòèâè,
ñòóäiÿ òà iíøå. Òåë.0-68-202-09-19.

Iíøå
Ïðîäàì äiàäåìó âåñiëüíó, 250 ãðí.

Òåë.0-98-257-54-15.
Ïðîäàì íàáið ïðèêðàñ äëÿ âåñiëüíîãî

àâòîìîáiëÿ, 150 ãðí. Òåë.0-68-829-94-74.
Ïðîäàì ïðèêðàñó âåñiëüíó íà ìàøèíó,

500 ãðí. Òåë.0-67-768-47-81.
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